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Канадське Робітництво Пятнує Розстріли Майнерів
ВЛАСТИ ПЕРЕВОДЯТЬ ДАЛІ МАСОВІ Широкі1 маси робітництва Канади протестують проти СЕНАТОР РОБЕРТСОН ВМИВАЄ РУКИ 

АРЕШТУВАННЯ В ЕСТЕВАНІ наїзду поліції на Комуністичну Партію Канади
й домагаються звільнення провідників

ВІД КРОВИ МАЙНЕРІВ
ЕСТЕВАН, Саск.. ЗО вересни.

— Після вчорашньої бійки, над 
цією дільницею страйкового 
терену, яка була свідком крово
пролиття і сперти, висить сьо
годні “спркій". Цілу ніч' 85 по
лісменів, озброєних В револь
вери, слеші бомби і машинові 
кріси, стереі.іи вугільні поля, 
щоби стрий пері не напали на 
них і не старалися відплатити 
за вчорашні події.

Минулого вечера зголосила
ся по мертве тіло майнера Юлі- 
яна Гришка, його жінка. За 
тілом іншого вбитого майнера,
Миколи Нарвана, покищо не 
зголосився ніхто. Два майнері,
Луїс Рівей і М. Китик е на по- волом інспектора Мургеда. від- і ників. 
розі смерти.

Сьогодні Естеваи виглядає 
так. наче G його населення 
складалося з самої поліції.
Вулиці опустіли, життя на них 
завмерло. Відділи поліції па- 
тролюють місто, вони вин мі
ніть “надзвичайну активність, наших читачів 
на яку мало хто звертає увагу, пізніше, якщо дістанемо

Сьогодні в Естевані може 
статися все. Буржуазна xèmta 
преса говорить, що вона отри
мала офіційне повідомлення, в 
якому говориться, що Джеймс 
Слоан, президент Майн Вор
керс Юні он оф Кенада, Сем 
Скарлет і Мартин Форкін, ор- нові 
ганізатори, будуть арештовані 
так скоро, як поліція найде їх.

Коли депеші з Естевану до
носили, що число арештованих 
страйкерів зараз після крова- 
воі розправи Поліції з майне- 
рами виносило 12 осіб, то за
раз буржуазна преса пише, що цією приїхав прокуратор 
поліція дуже «Знята сьогодні Семпсон, висланий сюди аттор- мітінгу принято резолюцію з 
підрахунком арештованих. При ні-дженералом провінції Сас 
ватні звідомлення з Естевану ; кечеванх

говорять, то число арештова- ; 
них майнерів сягає поверх 50 
осіб. їх розміщено в судовому 
будинку, полі цінній станції і в 
шпиталі.

Майне рам заборонено збіра- 
тися на вулиці х гуртками. По
ліція патролкіє вулиці і розпи
нає найменші гуртки манікюри

Королівська комісія під про
водом судді Е. 1*. Вила відкри
ла сьогодні своє засідання, але 
Ніхто на нього не прийшов і за
сідання закрито.

Сьогодні в полуднє 12 авто
мобілів заповнених поліцією.

РІДЖАПНА, Саск., 30 вере
сня. (К.П.)
Робертсон, федеральний міні- 
стер праці, звалює безпосеред
ню вину за клопіт в Естевані, 
який скінчився минулого вів- 
тірка трагічними розрухами, 
на Джеймса Слоана, президен
та Майн Воркерс Юніон оф Ке
нада, та на його товаришів, 
включаючи до них жінку май
нера, А. Борук.

Відповідаючи на критику йо
го уряду, який не уважав за 
відповідне підприняти вчасні
шу акцію, сенатор Робертсон 
сказав, що страйкері зломили 
закон, бо вийшли на страйк, не 
повідомляючи про це феде
ральний уряд.

Щодо самого започаткован
ий страйку, сенатор Робертсон 
заявив, що кілька місяців тому 
назад, організатор Майн Вор
керс Юніон оф Кенада, який 
був дуже активний в Алберті, 
приїхав до Саскечевану, щоби 
заложувати ^дділи юнії. Він 
роздув іскру невдоволення "між 
майнерами в Естевані і таким 
способом повстав там страйк.

Уряд не може підприняти ні
яких дальших кроків, доки 
майнері не повернуть до праці 
і не прийдуть знов під закон." 
М. С. Ксмпбел, представник фе-

иазмачнв королівську комісію, 
яка складалася з судді Вилого.

Дуже можливо, що майнері 
мають деяку підставу нарікати, 
але вони не предложили своїх 
нарікань легальною дорогою. 
Активності! Слоана, Скарлета 
і жінки Борук, були дуже нено- 
бажані в Естевані.

(Отже сенатор Робертсон, як 
це можна від нього завжди 
сподіватися, звалює вину на 
майнерів за те, що вони орга
нізувалися в Майн Воркерс 
Юніон оф Кенада, щоби орга
нізованим способом домагати
ся права на життя, щоби не 
добувати вугілля по 25 ц. від 
топа. На таку боротьбу треба 
було вперед дістати позволен- 
ня від пана Робертсона, інакше 
він називає її нелегальною. За 
те легальним є для майновла- 
сників визискувати цих самих 
майнерів насамперед н майні, а 
опісля в своїх сторах, де вони 
мусять солоно переплачувати 
майновласникам за товари і ні
коли не можуть вийти з довгів. 
Органі затЬрй завинили най
більше, бо вони викликали 
страйк проти виголоджування 
Майнерів єреванськими майно- 
власниками, проти умовнії пра
ці в єреванських майнах, які 
тяжію подибати н інших май
нах Канади. За те нічого не
винні ті, які грабують майнер- 
ську працю, які організують 
масові вбивства голодних май
нерів.)

Сенатор Дж. Д.
(Спєціжльні телеграми до “Українських Робітничих Вістей".)

ФОРТ ВИЛ’ЯМ, Онт., ЗО ве
ресня. — Сьогодні поліція роз
била демонстрацію, в якій взя
ло учарь поверх 1,000 робіт
ників. Покищо арештовано 
тільки т. Вил'има. КТлькана- 
цять робітників поліція поби
ла. Опісля поліція виконала 
наїзд на Укр. Робітничий Дім, 
забрала деякі папери, а в се
редині будинку дещо пониши-

домаганням безумовного звіль- j проти всяких фашистських на- 
нення 9-ох провідників комуні- рулів на робітничу клясу Ка- 
ричної партії, скасування 98 нади.
секції карного закону, відтяг- Таку саму резолюцію приня- 
нення озброєних сил з естеваи- ло поверх 250 робітників на мі
ських вугільних піль, за обо- тінгу в Савт Иоркюпайн. 
рону безробітних в Кокрей

-»

А. Т. /’.і'н і

ДОМАГАЮТЬСЯ ВИКЛИКАННЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО 
СТРАЙКУ НА ЗАХОДІ В СИМПАТІЇ ДО 

ЕСТЕВАНСЬНИХ МАЙНЕРІВла.
На демонстрацію в Порт Ар- 

тур вийшло коло 5,000 р<(61т- 
ІІоліція демонстрацію 

Естевану до май ні в в розбила. Арештованих нема.
Ьи.шнюк.

чотирма машиновнми крісами 
і едезними бомбами, під про-

штованнх робітників".
Спеціальний мітінг колмен- 

ського відділу Майн Воркерс 
Юніон оф Кенада виніс сліду
юче рішення в справі вбивств 
майнерів в Естевані: “Цей від 
діл постановляє вислати про
тесту телеграму до саскече- 
ванського премієра Ендерсона, 
з домаганням відтягнути не
гайно з страйкової полоси в 
Естевані державну поліцію, з 
протестом проти вбивства трох 
майнерів в Естевані і з домаган
ням потягнений до відвічально- 
сти тих осіб, які цього вбив
ства доконали

КОЛМЕН, Алта., 1 жовтня.
В Белвю і Колмен відбулисяїхала

Бінфеііті і Тейлортоні.
далі буржуазна преса подає 

імена вбитих, ранених і арешто
ваних, але майже всі вони так

вчора масові мітінги протесту 
проти арештуваиня провідни
ків комуністичної партії і про
ти вбивства майнерів в Есте- 
вані. І іісля промов t.T. І. Сто- 
калнжа, Еміля Милера і ін., 
принято резолюцію протесту 
проти арештуваиня комуністич
них провідників, одночасно 
ухвалено внс;цтм слідуючу те
леграму до премієра Ендерсо
на в РіджайнаТ Саск.: "Масо
вий мітінг майнерів в Колмен,
Алта.. гостро протестує проти 
вбивства трох невинних майне
рів і ранення багатьох інших в силаємо резолюцію до дистрік- 
Естевані. Ми кладемо на ваш тового офісу Майн Воркерс
уряд відвічальність за ці вбив- Юніон з домаганням викликати лерл.іьноіо уряду, вів кілька 
ства. Mif є готові піддержати цей дистрікт на страйк в сим-ЛІМВ переговори з майнерами, 
страйкерів всілякими можли-. матії до страйкуючих майнерів він мав великих успіхів 
ними способами. Домагаємося і в Естевані , „а знак протесту * оглял>' иа відношення Утрап- 

усьої проти тамошніх налужить.”
Оба ці рішення принято од-

СУ СЕН HT МЕРІ, Онт., 30-го 
Сьогодні ПОЛІЦІЯ 

протесту проти
вересня. — 1

перекручені, що мало було б j розбила МІТІНІ 
корнети подати їх до відома 9_ох арештованих „ровідних

Зробимо m товаришів комуністичної пар 
1 тії в Торонто. Арештовано

Естевану лісп з правильними L, „ Номка , с „авлючука.
іменами

ЕСТЕВАИ, Саск., ЗО вересня
Л. //

Естеваи прибрав вигляд мі- 
По- ТІММІНС, Онт., 1 жовтня. —ста вчасі воєнного стану 

ліція переглядає всі 
вїзджаіоть до 

/І

поті ги, які Поверх 3,000 робітників зібра- 
Естеванх Мати лмея на демонстрацію на розі 

Мавнт Джой і 2-гої вулиць. По
ліція зразу старалася не лопу

сі дночасно вн-
ріси стоять напоготові

на уипадок дальших розрухів
Сильна варта стереже магазин стити до мітінгу, але під про

тестами і натиском робітниківз машиновими крісами та аму
ніцією.

Спеціальний потяг з Ріджай-
була примушена відступити.

Промовляли т.т. Ткачук, Тил 
і Роз. Малий гурток фашист- киннх провідників. Тоді уряднегайного 

поліційної сили з естевансько- 
го страйкового району і безу
мовного звільнення всіх аре-

відтягненняни привіз сьогодні рано свіжин 
відділ поліції Разом з полі- ських хуліганів пробував пере- 

Г. е бивати мітінг своїм криком. На ФЕДЕРАЛЬНИЙ УРЯД МОВЧИТЬ ПРО
ВБИВСТВО НЕВИННИХ МАЙНЕРІВ

неголосно.
Емі.іь \fu.iep

на робітничу клясу, що виявив
ся в різних атаках на неї в звн- 
зку з недавною

»РОБІТНИЦТВО НЕЛҐАРІ ВИНОСИТЬ ГОСТРІ 
РЕЗОЛЮЦІЇ ПРОТЕСТУ

Майор-ґенерал, Дж. Г. Мск- 
Ьраєн, комишинер мавнтед по
ліс, находиться зараз в Ріджай- 
ні і має постійні звгзки з по
ложенням в Естевані.

(МекБраєн приїхав сиеціяль- 
но з Оттави до Ріджайни.)

Тепер ясно мабуть кожному,

ОТТАВА, Онт., ЗО вересня
Департамент краевої 

Канаді цього агента канадських 0б0р0НИ не отримав ще офі- 
босів. Ця поїздка була тільки 
приготуванням для Бенетового 
домагання фашистської дикта
торської влади (для втримання 
закону, порядку і доброго уря
ду), яка виявилася в своїй най
вищій формі, коли озброєна 
сила держави виконала бру
тальний напад на майнерів, зі-

ію (К.П.)поїздкою
РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ВЛАШТУВАЛИ 

МАСОВИЙ ПРОТЕСТ-МІТІНГ КЕЛҐАРІ, Алта» 30 вересня, 'ся методам, що їх вживано у 
Канадська Оборонна Робіт->нніпеґській різні 1919 р. під

проводом сенатора Робертсона, 
ініцінтора 98 секції криміналь
ного закону, який був в окрузі 
Естеваи, і якого ми уважаємо 
за особисто і кримінально від
повідального за вбивство цих 
робітників. Це є невіддільною 
частиною загального наступу

цінних звідомлень про поло
ження н Естевані. Так само 
дистріктовин військовий ко
мендант в Ріджайні не отримав
ще ніяких домагань, щоби ви- що під “утриманням спокою, 
слати військо для “утримання порядку і доброго уряду", ка- 
спокою, порядку і доброго надська буржуазія, речником 
уряду” в Естевані. Коли таке якої є премієр Беует, розу- 
домагання прийде, то дистрік- міє брутальне вбивство робіт- 
говий комендант в Ріджайні ників, коли вони, примушені 
має повне право вислати ’вій- страшним визиском, голодом

ОБЄДНАНІ ФАРМЕРІ КАНАДИ ПРО ОСТАННІ сько і мусить його вислати без^і холодом влаштовують демон- 
П 0 ДІЇ R ЕСТЕВАНІ j спеціального позволення з От- страції і домагаються права на

нича Ліга відбула тут сьогодні - 
мітін-

луальноп) товариства"
Цікавою була' промова той. на Ред Сквер два масові 

Блека, майнера з Алберти. Нін ги: один пополудні, а другий 
говорив про положення майне- вечером. На цих мітінгах при- 
рів в Канаді взагалі, а в есте- пито резолюцію протесту про
ванському окрузі зокрема, ти подіційного наїзду на пар- 

іцоби запротестувати проти ка- Майнері в Естевані добувають тійннй центр, як також іншу 
піталістичного наступу канал- вугілля по 25 ц. за тон. Вони резолюцію в справі 
ської буржуазії на Компартію не мають права вибрати зпо- ського страйку.

Старанним 
відділу КРОЛ, в середу вече
ром, 30 вересня, на Маркет 
Сквер у Вінніпегу відбувся мі- 

і.кий війиі.юся повер’х

вінніпегського

тінг, на
5,000 робітників і робітниць.

(Докінчеиня на 2-Ій стороні!естеван-X

Резолюція протесту в справіміж себе свого масного чек- 
веймена, який би пильнував, і естеванського страйку звучить: 
щоби наганячі манновласннків "З огляду на те, що теперішня

Канади, проти арештуваиня 
9-ох провідних робітників, чле
нів Політичного Ьюра компар
тії, і проти кривавих подій в 
Естевані, жертвою яких впали 
два майнері. а інші борятьсн

життя
не кривдили майнерів при вазі світова криза капіталізму, яка 
На одному ладунхові вугілля, з кожним днем обнижує житте 
який пересічно важить коло вий рівень робітничої кдяси,|сня. (К.П.) 
3.350 фунтів, компанійці чек 
веймени крадуть щонайменше 
1,000 фунтів. Вдодатку до цьо
го, компанійні склепарі раху
ють собі за товар в кілька ра
зів більше, як по інших скле- те положення ще тяжчим 
пах. Майнері не можуть ніко
ли вилізти з довгів.

Тов. Меріот сказав, що есте- чи 
ванські лікарі відмомяютьсн 
дати будьяку лікарську поміч 
раненим майне рам без грошей.
Багато ранених може вмерти, 
бо немає кому ними заопікува
тися, немає кому витягнути 
куль з їх тіла, щоби не діста
ли затроєння крони

Він заявив, що фондів по- ків. 
трібно негайно, бо страйкері 
і їх фамілії находяться зараз 
мдйже без ніякої поживи і одн

ім о цього публика до нині не 
знає нічого про його відкриття.

“Тиждень тому назад феде
ральний уряд проголосив, що 
назначує суддю Вилого коми- 
шинером, шоби він вплинув в 
причини страйку. Правдопо
дібно йому не дано авторітету 
почати негайно роботу. Вміж-

САСКАТУН, Саск., 30 вере- 
В заяві, яку сьо- 

дійшла до такого шабля, в яко- годні видали Обєднані Фарме-
ЕЛЄКТРИЧНА КОМПАНІЯ У ВІННІПЕГУ 

ЗНИЖУЄ ЗАРОБІТНУ ПЛАТНЮзараз із смертю.
Промовці вияснювали при- 

сутним, що впарі із зростом 
злиднів робітничої КЛЯСИ, зро-і 
стає також революційний ptf 
в Канаді, яким керує одинока 
робітнича політична партія 
Комуністична Партія Канади. 
Голодні робітники йдуть масо
во під прапор цієі партії, бо за 
час свого існування вона дала 
багато доказів, шо може керу
вати боротьбою робітників та 
незаможних фармерів за право 
на життя. Тому то канадський 
буржуазний уряд постановив 
знищити їь" і видав розпоря
дження арештувати провідних 
членів комуністичної партії, та 
поставити їх перед капіталі
стичний суд під обвинувачен
ням за приналежність до "не-

му положення робітничої кля- рі Канади, Саск. Секція, між ін- 
си стало неможливе і приму- шим говориться таке: 
тує її повстати проти" дальших “Разом з усіми іншими відві- 
спроб панівної кляси зробити пальними громадянами. Обєд

нані Фармері Канади висказу- 
з огляду на те, що майнері ють свій жаль з приводу подій, 

південного Саскечевану, зводя- іцо зайшли в звязку із страй- 
боротьбх" проти виголоджу- ком майнерів в Естевані і які 

вання, в формі найнижчої за- на нашу думку можна було від- 
робітної платні і найгірших вернути скорою акцією зі сто- 
життєвих обставин у вугільній і рони федерального і провінці-

Вінніпегська Електрична 
Компанія проголосила знижку 
платні всім робітникам 
дукторам, моторменам і ін., на 
10 відсотків. Тим робітникам, 
що мають платню місячну, зни
жується платню від 1 жовтня. 
Тим, що працюють на години, 
знижується платню від 1 ли
стопада.

Цікаво, що 
підписаний контракт з юнією 
щодо заробітної платні, який 
кінчається аж на 1 травня 1932 
року. Отже компанія ломить 
цей KotrrpaKT.

За останній рік компанія вже 
два рази підвищувала платню 
за переїзд трамваєм, встанови

ла на багатьох великих лініях 
по одному чоловікові на трам
ваю замісць двох, звільнивши 
від праці багатьох кондукторів 
і моторменів, а зараз ще зни
жує платню всім робітникам, 
не дивлячись на існування нею 
самою підписаного контракту. 
До цього часу кондуктори й 
мотормени під проводом ОВЮ 
не виявили найменшого опору.

кон-I

часі невдоволення і голод ро
бив свою роботу. Майнері 
твердили, що вони мають сер
йозні причини до наріканні:. 
Ця організація дістала зізнання 
і надрукувала їх в пресі. Зі
знання підтвердили заяву май-' 

му назад провінціональний у- мерів. Це, сказавши щонаґі- 
ряд вислав був свого представ- менше, на перший погляд було 
пика до страйкового району, доказом,-що акція була негай- 
шоби він вглянув в положення, но потрібна. Тому публика

індустрії Канади, користували 
ся своїми 
правами, спокійною маніфеста
цією своєї солідарности 

тому цей мітінг 800 робітни- 
зібраннх на Ред Сквер 

в Келгарі на 30 вересня, гостро 
пятнує найновіші брутальні ме
тоди, якими влада послугову
ється в Естевані, а які рівняють

опального урядів. 
“Щонайменше два тижні то- коипанія маєконституційними

ЗАРЕКОРДОВАНО
ЗЕМЛЕТРУС.

ВАШИНГТОН, 1 жовтня. — 
Сьогодні рано зарекордовано 
тут сильний землетрус, який 
правдоподібно мав місце 1,000 
миль від'ВашинГтону.

і

Цей представник безперечно має право знати, чому та акція 
відкрив деякі факти, які вказу- була відложена.

Як би котрийнебудь з двохвали, шо дальше відкладання 
акції буде небезпечне. Гіомн- (Докін-мния на 2-ій стороні!<Д< не 2-ій стороні!
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, З ЖОВТНЯ 1931.Сторона 2. 'Число 119.
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UKRAINIAN LABOR NEWS ло um> часу не знають, чого майнері хочуть 1 готові з ям- 
ч# кожної хвилани говорите. ^

Два разе юиійна екзекутмва посилала до визискувачів ли
сте те перед розпочатій страйку й закликала їх на перего
вори з пре лет
відповіли, шо не підуть на переговори. На другий лист навіть 
не відповіли.

ДО КОГО МАПНЕРІ МАЛИ ПТИ ІЗ СВОЇМИ СКАРГАМИ?

“О

ГАНЕБНЕ ВБИВСТВО 
В ЕСТЕВАН!

му від Ппльщпо"_Рш і •• « W
Ьшш, Л Виходить. ЩО КОЛИ б усуну

ти польську шляхту, то* це І 
спричинило б “ослаблення н.не най перів. На перший лист визискувачі$4 00 Іper year
шого національного організме 
під, Польщею". Значить. що| 
тільки завдяки польській шлях , , 
ті український “національним "ОЛІШЯ напала 143 МИРНУ- безборонну денонстрацік. страйкерів

29-го вересня в Естеван!
Страйкері оборонялися цілу годину камінням проти куль 

поліцейських забіяків!
Клякати страйкерів доиагались тільки поліпшення їхніх

Telephone : 61 495 З страйкері вбито, 12 поранено, 50 арештовано—коли кінна

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Кону майнері мали казати про своє тяжке положення, про організм" так міцно трнмает-,- 
іе, як їх визискують, обкрадають, дискримінують? Хто почув ся-.
би їх голос? Міністер праці, чи той поліцай, який нині про- А до молоді, про яку каже, 
ІІИВ робітниче серце кулею? Ніхто їх не слухав І не послухає що серед неї панують хибні 

— ‘ ПГ, Між. Як політвязнян в шляхетській Польщі, яких зрівняли з крн- погляди па Вартість терору.
міняльниками, не залишилося іншого засобу боротьби, як го- "Нова Зоря ' клияр так: 
лодовий страйк, так нічого іншого не залишилося естеванськич 
іа бінфей/ськнм иайиерам, тільки голодовий страйк 
тичній Канаді.

4
j вЬтород. четвер І суботу

невиносимих умов!
Міський шпиталь і лікарі відказались дати лікарську допо

могу пораненим страйкерам, залишаючи їх на власну долю!
Кінні убійці з рушницями утримують панування терору в 

містечку, роблять облави для лінчування провідників, стріляючи

Пррчірл І МежГресор, у«тммчім Домі, ні роМ ву

$4.00Передплата на рік
“Не йдіть зі голосом нерозважних 

В демокра- людей. “Викиньте зі своєї душі дум- 

ку, про те, шо терор може тс Н16.1М-
В польських вязннцях голодуючим приносять хоч гнилу жити до опонент своеі державно- в страйкерів, за якими шукають по хатах! 

поживу, кажуть їм їсти, а майнерським страйкерам в Бінфей і і СТМі 60 він ті'ьіт ргш,и знеснлиіь Не зважаючи на поліиійні вбивства, терор І голодування 
й Естевані компанія відмовила кредиту а склепах, замкнула ne- ^ i^T^tbV вПГіІГ СТраЙК ПР°довжУеться 1 майнері героїчно далі боряться!
ред ними поживу, міська рада відмовила їм “реліфу”. В поль
ських тюрмах голодують тільки політвязиі, а в Бінфейті й Есте- того, чи власне тепер возьме у віє 

пані голодують не тільки страйкері, але й їх жінки й діти.
Така різниця. Що кому до неї? Хіба 

в Канаді, щоб заступили місце розстріляних,

Адреса :

UKRAINIAN LABOR NEWS
Car. Pritchard Are. and Мевгв*ог » . Winnipeg, Kan., Canada

Редакція sa оголошення не відповідає. ПРИЙДІТЬ і ПОСЛУХАЙТЕлеся здоровими способами— Після

ЕНІ БУЛЛЕРперевагу почування, чи розум, можна 
Л„чпоЛітннч І буде оцінювати сеоіозність змагань

Р^ 1„ замнреннв еего нешмного кракГ... яьа щойно повернулась з страйкового району і розкаже
подробиці про криваву розправу в ЕстеваніТАМ, ДЕ ПРОЛИЛАСЯ МАЙОРСЬКА 

РОБІТНИЧА КРОВ
мало

та тих, яких ше нам
А вже ж, пани хочуть, щойзапакують в тюрму?

гжг-’г!» надаю-4 ж°в™я. » гад. ми печеро*МІНІСТЕР РОБЕРТСОН В РОЛІ ПИЛАТА.
НА МАРКЕТ СКВЕР У ВІННІПЕГУМіністер праці Робертсон заговорив. Чекали на него в Рі- ми- ЯКУ запроваджує польська

наглими судами. І На випадок дощу мітінг відбудеться у Воркерс Сентр, наїжаині визискувачі, як на спасителя. Міністер праці Роберт
сон має “експіріенс”: він в 1919 році розбив вінніпегський ге- зрівнанням по.іітвязнів з крн- Розі ьенетайн й Ізабел вулиць). 

В Естевані почалося вже переслухання в справі того страт- перальний страйк, перед його очима цего літа у Вінніпегу по- міняльниками, витяганням трх - 
ного морду, що його поповнено на голодних і вимучених трох- лінія розбивала робітникам голови. пів політвязнів з ріки і т. д. Цс
тижневим страйком майнерах. 14 робітників вже оскаржено Міністер праці Робертсон вертав з робітничого конгресу з "здорові способи" її > країн 
за заворушення, за участь в бунті. Тих, шо і#е постріляно — ііенкувер. Робертсон не поїхав туди, де робітники зводять бо- ська буржуазія проти них іь

Юліями Гришка й Миколи Нарвана — не оскар- ротьбу за право на життя — міністер поїхав туди, де відбували протестує
жують... І тільки тому, шо їхні тіла прошили поліиійні кулі, < вої наради трейд-юнійна реакція, головна опора капіталізму,
шо вони вже понесли найвищу кару — розстріл. Нічого не Міністер праці не поїхав до Естевану, щоб вглянути s кривду
читаємо ми в буржуазній пресі, чи оскаржуватимуть Луїса Рівея робітничу — він поїхав складати подяку трейд-юнійній реак- Шептицького, в передовій стат-
й М. Кятика, які вмерають в шпиталі від поліцейських куль, рійній зграї за ту підтримку, яку вона дає капіталістам в тепе- т' шд заголовком “Терор, на
їх оскаржуть, якщо вони вижитть, на шо нема надії. рішній час кризи.

Оскаржуміть тих, яких не постріляли, яких половили, за
пакували за грати й поставили перед суд. Перед суд ставлять 
не вбивців, але тих, за якими стріляли й яких не поцілили.

За шо їх оскаржують? За бунт! За який? За те, що во
ни, довгі роки визискувані власниками копалень, не стерпіли 
дальших мук та вийшли на страйк! За те, шо вони хочуть ор- 
іактуватися, шоб не позволити себе обкрадати на вазі, в скле
пах, шоб домогтися людського життя за свою каторжну 14—Ні

шляхта
НЕ ОСКАРЖУЮТЬ ТІЛЬКИ ТИХ, ЯКИХ ПОСТРІЛЯЛИ.

ДИСТРІКТОВИИ КОМІТЕТ ВІОЛ.

Геройські естеванські майнері ПОТРЕБУЮТЬ НЕГАИ- 
НОІ ДОПОМОГИ! Збірайте гроші, поживу й одяг для доро
слих і дітей! Допоможіть їм виграти їхнкі боротьбу!

На збірку по хатах вийдуть колектори в ііеділю вранці, 
10-ій годині, з Воркерс Сентр та Укр. Роб. Домів у Вінні

пегу, Сейнт Ьоніфес І Іст Килдонан. Всі члени робітничих 
організацій мусять прийти в зазначений час до найблищого 
до них будинку, щоби взяти участь в збірці.

оскаржують.

“Мета", орган митрополит і в

слідки й відповідальність'' пи
ше між іншим так:

“Якийсь таємничий, і нітучий коні-

Але коли міністер праці приїхав — в дорозі з Венкуверу 
до Оттави — до Ріджайни якраз того дня, коли в Естевані про
лилася робітнича кров, то він заговорив. Він сказав, шо винні уноситься над останніми нанада-

ми й убивствами в Вірчі, в Борисла
ві, в Трускавці, під Коломиєю— 3 ох 
гляду на Божі й людські закони, вся
ке вбивство як иайрішучіиіе пятнусі)"

4 ,еР прачі ше й сенатор. В такого міністра майнері мали шу- і осуджуємо одиничний і масовий то
кати справедливости 
кривди.

РОБІТНИМИ ВІННІПЕГУ ВЛАШТУВАЛИ 
МАСОВИЙ ПРОТЕСТ-МІТІНҐ

цему організатор Майн Воркерс Юніон оф Кенада Слоан 
■зітниця Ьорук.

та ро
L

Це це сержант поліції таке сказав, але домініяльннй міні-

(Продовження з 1-ої сторони.) ! ВСІ піднесли руки на знак своєї 
згоди.

— йому вони мали розказати про свої,^оор у політиці не лише тоді, коли він 
„зсенсовний, але й тоді, коли він має Г\ Зібране робітництво при-

Ще міністер праці був в Ріджайні, коли з неї виїзджали П"-1ІТИЧИИЙ сенс" т"еми"«- ,цо е «'рекло від себе всяку можливу
стільки можливостей до позитивної

годинну працю на день.

ПОЛІЦІЯ ЗВАЛЮЕ ВИНУ НА СТРАЙКЕРІВ. Опісля т. Меріог відчитав ре-
Спеціяльні потяги з озброєною поліцією та з маніиновими крі- 

ІІоліція свідчить — самі вбивці виступають в ролі свідків, сами в майнерську околицю. Він поблагословив цкі виправу.
Бійка, кажуть поліцаї, почалася за те, шо страйкері заатаку- 
калн поліцію. “Брехня" — кричать оскаржені майнері в очі цим 
"свідкам" на переслуханні.

Отак без ніякої, мовляв, причини, напали страйкері на полі
нію. Так каже шеф поліції МекКочем. “Мартин Дей, майнер. 
крикнув до демонстрантів — гайда на поліцію. Сам він з ку
ском ломаки кинувся на МекКочена, вдарив по голові. Потім 
ше другий, потім всі” і т. д. Таку казку оповідають поліцаї; Справу ці писаки ставлять тьк, що неначе б там мали бути від етичмих 1 політичних наслідиш і домагався від провінціональ- 
й їхній шеф на переслуханиі. А далі ще почуємо, як майнері озброєні відділи страйкерів, що ото кожної хвилини готові за- V” гри'. у яку нашг„ громадянство 1 ного уряду, щоби він ними за

атакувати й місто й банки й копальні. Це вмисне так розтруб- ПНП”,™""” ОМІК> І,ІІ',а'' ' кми іапитав "Р« 
ікіеться, щоб виправдати те кровопролиття, що його виконала чинники... сутиих. чи вони готові є иомо-
иоліція в минулий вівторок. . _ гти Краевому Товариству Без-., к Така митрополича крутні. „ - „Надто мальовничо розписується буржуазна преса про те. -Божі і 1НІДСЬКІ законие- Чо. Роб,тмих >' Впшшпл добитися

Була ис звичайна мирна робітнича демонстрація. Нічого як шеф поліції та інші поліцаї ходять по місті з пообвиваними MVC|> гі -Г|І1Ж1 , ЛКІ1‘-ІіКІ (акоим •
злого нікому майнері зробити не хотіли. Вони відбували де- й окровавленими головами. Хіба й їм докторі відмовилися по- мовчать КІ) Іи польська ш.тях-
монсіранію під мирними плякатами, на яких були виписані їхні обмивати кров? Кожний знає, шо це брехня, але так треба писа-
скономічні домагання. Демонстрація мала намір прийти до ти — бо як-не-як, а трохи таки неприємно — постріляли ж жи-
міської ради, як це буває з такими демонстраціями. Але мі- них безборонних людей серед білого дня тільки 
ська рада, в якій панує тримільйоновий патріотизм власників хотіли цілою громадою пройти містом. Так от маєте: людей 
копалень, демонстрацію заборонила. Тому, коли демонстрація постріляли, а самі голови поперенизували, 
ввійшла в місто — поліція загородила Ті дорогу. Загородила 
дорогу револьверами, карабінами (машинові кріси привезли праці.

допомогу естсванеьким манне 
рам в їх геройській боротьбі І гається

толюцію протесту, в якій дома»пряні на всіх царинах культурного, 
економічною й політичного 
націй,втечу у підземелля уважа
ємо етично неоправданою й політи’і-

негаиного відтягнення 
за право на життя. | обвинувачень проти арештова-

Тов. Буде розказав детально, mix провідників Компартії Ка-
"В Естевані й Бінфейті тихо” — пишуть буржуазні газети «iH»*"»-Політичні висновки й - к мається справа, з тими 1-і надії. В іншій резолюції за

ло май^відділПшька^Гн/иновЇ к^ТкиТлий поверх" Гі | !і,!!ю КГае»0ГО То“ н'шш^'і’^кровГ^естсвацсьі^х

банком заняч “воєнний штаб”, а коло банку стоять на пого- по на шиї- ми повинні вжити всіх' робітних у Вінніпегу взяв був майнерів.
іові машинові кріси — і в “місті тихо”. зусиль і енергії, щоби відмежуватися минулого тижня до парламенту Резолюції принкто одного-

Опіслн мітінг закінче
но окликами в честь Радян
ського Союзу, геройських ман- 
нерів в Естевані і Компартії 
Канади, та виспіванням “Інтер
націоналу" і “Червоного Пра
пору”.

житі

ХТО СПРАВЖНІЙ ВИНОВНИК ЦЕГО КРОВОПРОЛИТТЯ?
1

І

лосно

« самі себе постріляли.

ПОЛІЦІЯ З КАРАБІНІВ СТРІЛЯЛА НАВЗДОГІН 
ЗА ВТІКАЮЧИМИ РТБІТНИКАМИ.

«
допомоги для цих фамілій, то

«

РОБІТНИЦТВО НЕЛҐАРІ ВИНОСИТЬ ГОСТРІ 
РЕЗОЛЮЦІЇ ПРОТЕСТУ

та мордує комуністів та рево
люційних борців взагалі, але 
зате дуже вони кричать, коли 
одного шляхтича зачислені

І
за те, що вони

«

"до розходу”.
А надто митрополича кутня

«
(Продовження з 1-ої сторони.)“Не майнері винні, а їхні організатори" — каже міністер свободу зібрань, свободу сло

ва і свободу преси.
Ми закликаємо всіх- робітни

ків і робітничі організації по 
цілій Канаді, прилучитися до 
цієї спільної боротьби робіт
ників проти Бенетового уряду 
диктатури і виголоджування.

Ми взиваємо всі робітничі 
організації -принити цю, або 
подібні резолюції і заслати їх 
до премієра Р. Б. Бенета, Дж: 
Т. М.'Ендерсона, премієра Сас- 
кечевану і до сенатора Ґидеона 
Робертсона, федерального мі
ністра праці.

<1>и.і Лак, ,чі.інші мітін'і/.

браних в Естевані, трох вбила,4 н ... виявляється ось в чому: “тцер*
Не поліцаї винні, але ті, шо наказали їм стріляти! — ска- днмо, Шо е ще стільки можли- багато інших тяжко ранила, а 

Тому що деяка частина майнерів їхала греками, поліція ки- *угь всі робітники. Це Бенетова “залізна рука". Це консер ВОСтей до позитивної праці па1 дванацятьох робітників, 
нулася на (роки, стягнула одного майнера й почала бити. Май- '.ативна влада Саскечевану. Це постанова міської ради в Есте-

кан. Це відллата майнерам за те, що тримільйони доларів, вкла
дені в копальні, вже три тижні не приносять 
сків.

вже після кровопролиття).

ЯКІ

всіх царинах економічного и мали відвагу боротися за від 
політичного життя націй, що

« пері кинулися боронити — з того й почалося.
Поки майнері були близько, поліція стріляла з револь 

перів, коли майнері розбігалися й з револьвера тяжко було їх 
досягнути, тоді поліція навздогін стріляла за ними з карабінів 
— вправлялася ціляти в живу ціль. Жінки майнерів кидалися 
перед поліиійні карабіни, щоб спинити стрілянину по робітіеі-

I повідне життя, арештувала. , 
Ми домагаємося негайного

, івільнення арештованих. Од-
СПІШІТЬ З ДОПОМОГОЮ СТРАЙКУЮЧИМ МАЙНЕРАМ. І-'1' *аже- такі поступки “ли-,мочасно 10маіа,мося щобн

ше поглиблюють безнадійну „ідпринят<| негайні кр’ки про.

! ти тих, які є відвічальні за ма
їсове нищення життя майнерів.

прирікаємо піддержати їх 
j всіии силами, які в нас є і про
довжити боротьбу за право 
організуватися, страйкувати, за

визискувачам зн- втечу у підземелля уважаємо 
стично неоправданою” а да

Але майнері страйкують! Страйкують і 
та їхні родини. Майнері та їхні родини
мають одягу, взуття. Осінь підходить, несе холод, а одітися не
ма в що. Допомога потрібна негайна. Гі ніхто майнерам не 
дасть, як не дадуть її робітники й фармері.

Не поліція оборонялася від страйкерів, як це подавала пре- Дайте, товариші! Засилайте голодуючим страйкерам і їхнім 
са, як це оповідають на зізнанні поліцаї — але страйкері обо- Р°дннам поживу, одяг, жертая. Засилайте негайно! 
ронилися перед атаком поліції. Оборонялися, поки не всіяли Засилайте гроші на адресу: WORKERS INTERNATIONAL ти
мулицю тілами своїх застрілених й поранених товаришів. RELIEE, 389 College Avenue. Winnipeg, Man. Для митрополичо, хруніидм; ПБРЛНДНІ (ЬДРМРРІ КАНАПИ ПРП ПГТАМШ

Коли ж тяжко поранених почали підбирати й звозити до Засилайте поживу, одяг, взуття негайно до: H HESKETH та дійсність зовсім не є таки М гт« п,- о Ut/ІНППІ
шпигали., то докторі відновилися перевязувати кроваві рани Bienfait. Sask. безнадійна Бо коли останні- ПОДІЇ R ЕСТЕВАНІ
робітників. Ті самі докторі, для якнх шомісяця відраховувала т —_________________________________ ____ ми часами в Галичині перево-
компанія долари з майорської заробітної платні. * даться масові арешту вання у І (Продовження s 1-ої сторони.) ! дати, шо Обедиані Фармері

Маєш гроші заплатити за лічення? питав доктор. всіх містах і селах, коли імена- ; Урядів підприняв був кроки Канади, Саск. Секція, зглядно
'*ая> була, розуміється, відповідь. ми арештованих заповнені ; навіть тиждень тому назад, то їх провідники, помирають те-

І они і. шпиталю! „ Il 1 П ПВПСМі ГП HU«4il/ 1 шпальти старокраєвих газет,|жалюгідні події, що скоїлися у 'нерішиій консервативний кро-
Леякнх тяжко поранених робітників мусив везти аж 60 ПАЛ І Г UuUm I UJlJ ФКА то представники митрополит., вівторок, були б не мали місця вавий уряд Ендерсона в Саске-

моль до Вейбори, бо в Естеван людожери відмовили їм медич- ГІ Шептицького, сам голова Укр. і життя було б збережене
ічм допомоги. КРО.1 спішно вислала з Вінніпегу одного док- ндо-раднкальш лідери в числі 60 осіб розраджують свою душу к ,то гоп кого Союзу Вол Іи- 

~ й свій сум на равгі у львівського воєводи.

голодують ВОНИ дійсність", 
не мають поживи, неках. Що ж то за такі чудернацькі

“СТІЛЬКИ можливостей” ДЛЯ лр.і Уди

"безна
ЛІКАРІ ВІДМОВЛЯЮТЬСЯ ПЕРЕВЯЗУВАТИ РАНІІ 

ІІОСТРІЛЯНИХ РОБІТНИКІВ. ці на усіх царинах і 
дійна дійсність"? Треба справ-
ді бути митргзполичим орга 
ном, щоб так в живі очі крути

чевані, до якого вхрдять їх 
"Оба уряди засуджують ко-| прихильники “прогресісти"

“незалежні". Тому повита іх 
заява не має серйозної вар- 

Немає однак сумні-

I
до Естевану. цикевич і 60 інших "украш- мушстів І комунізм при кожній 

, танцю можливій нагоді, але одночас-ХОЧУТЬ ДІСТАТИ ЮНШНИХ ОРГАНІЗАТОРІВ У СВОЇ РУКИ. ських народніх діячів
■ Тому, що спі'ава вбивства вів даеервпе його"_ Се річ мало ють та балюються на равті у|йо забувають про те, що своїм| тости

Поліція шукав за и мийними організаторами. їх вона хоче : ; одуфка не сходить зі шпальт, °а*вдоподібт. мов того роді діяч, 
дістати у свої руки, бо власники копалень на них гострять зу- старокроеаої преси па цему мі "° "• Голуфдо, погиб з рук Укги-
бм. До цего часу власники спокійно серед білого дня грабували Чци П0даеі|0 ще деякі голоси і ^ “ Р°Л"'!

——я Mssrrrayrsj; 'Чг,” Ï5t=-sv=f5 "
холостяк не мешкав в компжнійному боржянг-гявзі, то іиіатив 

місяць кари.

ЦІ
Юзефа а-тасним опізненням, не тільки ву, що рядовівоєводильвівського

Рожнецького разом з хрунями .в цій справі, але і в справі до-Іформістської фармерськоі ор- 
з Михайлом Бачинським на чо- помоги, вони плодять комуні гаиізаціі. принаймні більшість

стів так скоро, як

члени цієї ре-

майнерів: і на вазі, й / це тільки і них, що є незаможними фар- 
Ьачнте. не така вже та діїї- можливо робити. Коли їх ме- мерами, вповні симпатизують

тою є викоріняти комунізм, TgJ з геройською боротьбою страй- 
найкраще вони осягнуть це, куючих майнерів в Естевані. Са- 
коли по бизиесовому візьмуть- і ма повита заява обвинувачує 

сьо« остаточної віхи. Дефіцит польського бюдже- ся за лікування тих нарікань і уряд більше за те, шо він пло- 
освпіулдб зовсім г>" на місяць серпень, виносив недостач, які зараз існують." дить комуністів, як зі те, що

і (До повищої заяви треба до- він розстріляв робітників.)

"Нов і Зоря", орган єпископа 
ІХомишнна й радикала Оснва

І ці визискувачі видають зая^у за заявою, шо вони нічого Назарука в статті “Терор" пи-
-------------------- ----------------,ть майнері хочуть, що все тут ше

Воркерс Юниті Літ та “російські рублі".
Визискувачі видали найновішу зааву, а якій кажуть,

вменшування репресій з тятої сто- СНІСТЬ безнадійна 
резш для зрееплюиіонііхвіння нашо
го народу “в цілях державних" — зо 
ця спроба абсолютно * *псім певно

ЯреШ

не осягну 
Зете ріпно

■Рвтняяу кіль, а сімегджлвее ослаб- ІЗ мільйонів 40 тисяч злотих.
“Ми ват

но морд, псе одно хто І 1 яких моїй.
засадимо осуджу.

ЩО
■

• І



H. Терте*. V Кікачин. В. Григсф, О. 
Іш<мінський, Незнаний 10 ц. Газом 
$2 15

Т-м H. Теплюх зібрала на пресо- 
ний фонд по 25 ц.: Р. Теплих, Т Тси- 
люх, А. Олексій, М. Бігун 
$1 00.

Тон. І*. Ікярсбедьний зложи» $1.00. 
На концерті зложили на пресовий 

фонд слідук>чі товариші: по $2 00: І. 
Стеф.іміцький. 11 Коржак. Н. ll.ip.t- 
симч\к. Попон. Юркевич. І. І. Угу put; 
по $1.00 Т. Тимунь, О. 1U кпи, Д. Се- 
мерин, М. Си^нітюк. Д. Шевчу ч, Ф. 
Швецький. Руднк. В. Богайчук, І. Ти
ночки. Н, Томюк, 1. Горбате»*, Тома- 
шінськнй Григор, Тнрнявськмй, Бнб- 
лів, тка Весолонська. 11 Тарасничхк. 
Бабій. М. Р> лий. И. Чернишин, Цюиа 
Романко, М Процнк, Калмнюк. Диба, 
Ноторинськнй, Г. Бабій, Ю. Фодчук,
B. Чкнмів. Н Михалюк. Г. Додаров,
I. Яськевн г. С. Кучмик. Н. Данилей- 
чук, М. Маджеський, В. .Грнцнк; по 
5Ô ц : І. Теплюх. Б Юрійчук, II. А- 
нонійчук. Н. Гриник. П Зрадовськнй,
C. Зрадовський. Т. Деркач. І. Товар, 
т-ка Кучарська. С. Солонинка. Гаф-

ський. М Матвісиїин; по 25 ц.: М. 
І’унька. Киияк, С. Днбач. М. Кухар
чук. С. Пижук, Аніде ць; І'алиш 10 ц. 
Разом $57.10.

За забави на пресовий фонд *УРВ"
$17.67.

З забави на пресовий фонд *УРВ* 
"УРВ” $87.59.

1.00H. Петров. Війні net. Ман.
В. Рибак. Вінніпег. Ман. .................
Інан Кинчей. Тіл ей. А .па................................
Павло Гарне, (авонв, Б К.
I. 7арасевич. Ватрос, Саск.
Н. Пудик. Тмйокс. Б К.
А. Бик. Тоолей, Б К.
С ( трідик. Рембранд. Ман.
Н. Мар чин. Ангглер, Саск. ...............................
L Гру дей. Фолест, Онт. ...................................
,М. Нокни. Енйокс, Б К. ...............................
К. Петраш, Монтреал, Кне. (збірка)
М. Василсенькмй. Етелберт, .Ман. (збірка) 
11. Гавридків. Прудюм, Саск. (збірка)
П. Гаврнлюк, Вінніпег. Ман. (збірка)
IL Петркк. Естеван, Саск. (збірка)/ ... 
Пресовий Комітет. Гве.іф, (>нт.
Г. Кормам. Стівстом, Б К. ....................

2.J0 Н. Крокові, Воксіал. Алта.
2.00 П. Мриглод. Скжй Дейк, Мам. (збірка)
2.00 Інан Дребіт, Дел Ьоніта, Алта.
2Л0 В. Фурдичка. Торонто. Онт.....................
2.00 И. Сверида. .Алексо, Алта.
2.(W І Сейму к. Тич кок. Саск.
2Л0 Б Моніч. Тарбор Лейк. Н. Є ..............
ІЗ*) Т. Вівчао. Ерінвю, Ман...........................
1.87 Д. Гузедь, Отакі. Онт.
ЇЛО С. Остапович. Синтин, Алта.
1.73 Н. Явореький, Фолест, Онт...................
1.73 Ю. Осташек, Шандро, Алта.
ІДО Д. Фодчук. Калдер, Саск.
1Д0 А. Стояк, Порт Ріджайна, Саск. .
ЦЮ Н. Дулеба, кт Селкирк, Ман.
1Л0 А. Новіцький, Ерлі, Саск.........................
1Л0 М. Самика, Гован, Саск.
1Л0 Т. Кушнір. Бентлей. Алта. . .......
1Л0 А. Яиенти, Брендон, Ман.
1.30 М. Кору з, Таватіно, Алта.
1.50 І. Карлаш, Елсто, Саск. (збірка)
1Л0 N. Деделнж, Сейнт Павле, Міни.
1J25 К. Сернецька, Розбори, Май.
1Л5 Іван Мельник, Вінніпег, Matt
1.25 Іван Сенчук, Тічкок, Саск......................
1.25 В. Лютик, Ред Дір, Алта.......................
1.23 І. Іванік, Фавст, Алта.
1.23 В. Ґрегорашук, Енсонвил, Онт.............
1.23 В. Косак, Донвил, Онт. ......................
1.23 М. Боднарчук, Мічсм, Саск.................
1.23 А. Дине ький, Рунимед, Саск.
1225 Ь. Хома, Ню Вестминстер, Б. К..........
1.00 < . Куіик, Монтреал, Кве. ..................
1.00 М. Загородний, Клова, Кве.................
1.00 Г. Косован, Монтреал, Кве. (збірка)
1.00 М. Бара нове ький. Гарсон Майн, Онт.
1,00 М. Додик, Янов, Matt
1.00 Б Козун, Мус Джо, Саск...................
1.00 N. Дозірців, 1er Килдонан, Ман. .
1.00 VI. Пиндус, Трі Ріверс, Кве....................
1.00 • L Аврам, Рик Бей, Б. К........................
1,00 М. Мігайчук, Монтреал, Кве. (збірка)
1.00 Р- Пашииський, Гемилтон, От.
1.00 М. Юзік, Мелвил, Саск...................
1.00 М. Ьлида, Вайтмовт, Май............
1.00 L Микити ж. Торото, Онт...........
1.00 В. Яремій. Порт Артур, От. .
1Л0 А. Пасічник, Ґеіервил, От. . .
1.00 В). Гриник, Торото, От.............
1.00 N. Резко, Фермі, Б. К...............
1.00 К. Остафійчук, Медісін Тст, Алта.
1.00 А. Дине ький, Ройнемід, Саск. ..
1.00 С. Лозінський, Голд Лейк, Саск.

1.80
ІЛ0
їло

Радо*1.00
1.00
їло
1.00
їло
1.00
.75
.75
.75
.75
.7Є
.60
.32
.50
Л0
Л0
Л0
.50
Л0 Ковалів, В Кульчин
Л0
.30
.50
.50
.50
ло
.50

Повторення.50
Передплата *УРВ“ $130.00
Пе(>едплата "Робітниці" .... 29.80
Передплата 'Б. М." ..............
І Іресовмй фонд "УРВ" . .а .
Пресовий фонд * Робітниці" . 
Пресовий фонд ‘Б. М.“ ...і.

Разом .................................
Від імсии пресовою комітету скла

даємо щиру подяку всім колекторам 
і жертводавцям, а також всім симпа- 
тикам робітничого руху, що причи
нилися до допомоги СВОЇЙ пресі.

За пресовий комітет.
М. Маджеський, 

голова.

Л0
ЛО 7 00
ЛО . 227 26
Л0 14.05

1.65ЛО
$411.76.50

ЛО
Л0
ЛО
ЛО
.50 І Яськсвич,
Л0 секретар.
Л0
Л0 ЕДМОНТОН, АЛТА.
ЛО
.50 Товариші!
.50 ВІД імсии нашого пресовою комь 
« ге ту посилаєм Вам почтоний переказ 

на суму $294.55, що ми придбали з 
•50 місяці травні на нашу робітничо-фар- 
..30 морську пресу. \
.50 Звіт з пресової кампанії представ- 
*.п тяеться так:
•_>и Передплата "УРВ" ................
Л0 Передплата “Робітниці*’ ....
.30 Передплата "ФЖ" ................
50 Передплата “БМ” ...................
сп Перед. "За Більшовизацію"
_ Пресовий фонд "УРВ” ........

ло Пресовий фонд "Робітниці" .
217 І Іресовмй фонд "ФЖ" ........
_35 Кольпор. "За Більшовизацію" 12.40

$ 50.00 
1950
8.00
6.50
7.50

179.90
10.00

.75

.30 $294.55

.25 Спис імен жертводавці» на пресо
вий фонд "УРВ " на концерті в Укр. 

.25 Роб. Ломі
Відділ РЗТ $15.00; відділи ТУРФДім 

і Жінсекції $10.00; поодинокі члени 
‘ жертвували: М. Котик $7.50; тов. і 

.25 і на Л. Миі овнч $7 50; по $5.00: І 

.23 Кдибановський, О. Шидловський, тон 
і і-ка В. М. Тсрссьо, РускиЙ Роб 

* Клоб; по $2.00: М. К Тнатюк, А. А.
Мокрій, Г. Чорнобай, по $1.25: М. 

.23 Ссредннськнй, І Чернівчан; по $1.00: 
М МаковІйчук, К. Курнлюк. Ф. Бенес, 
С. Бобик, І І'ромик, В. Савойський. І. 
ІІритула, В. Котик. II. Морис, II. Кри- 
жалка, М. Якимч\к, Г1 Лутчак, Т. Бі- 
лик, Ф. Денисюк; Ф. Стецко 75 ц.: по 
50 ц.: Т. Костяно», І. Стернович, П. Ро- 
мамчук, 1. Кравців, К. Роболяк, А 
ІІроць, І Чарчук, К Семкович 
І лусь, Г Прокопчик. h. Телемчук; по 
25 ц. Ф Заморим, Т. Федорук, Т. За
вада, І. Заброцькнй, II. Дотоцькнй, В. 
Таврилюк, Г. Брич, Ф, Кузнецов, Т. 
Федкжович, С Качан, т-ка Дмитркж,
І Якимець, В. Крискж, Т. Бренько, Г 
Іііевич. Ф. Старчак, І Комсомолець, 
В. Комсомолець, А. Цівоцін. С. Чабан. 
В. Я. Семени ж , О. Васіенко 5 ц.; дріб 
но і колекги $1. Ю; з розії ранки вазон- 
ка $5.40; з продажі накривала $8.25.

З підприємств V травмі на пресу 
$54.65

Збірка на пресовий фонд иа ліспі: 
Тов. І. Подборачинський зібрав по 

50 її: 1. Подборачинський, К). Нет
ряній, І Даниш ; по 25 ц.: А. Радон
ський, К). Редван, В. Марусик, В. Ні »- 
нонич. Разом $2.50.

Тов. Гнат Прикінчу к зібрав $5.05. 
Тов. Т Козакевич тібрав 51.00.

Т-ка Е. Строїм зібрала $2.55. Тов. К. 
Семєнчук зібрав $1.45.

Тов. Сгах Якубовсі.кий зібрав $1.15 
Тов. Г. Ризюк зібрав $1.25 

Тов F1. Лутчак зібрав $1.00. Тов. 
II. Бренько зібрав 8-5 il 

Тов. В. Саковський зібрав 70 ц. Тов. 
П. Сіменич; по 25 u.: М. Шушвал, М. ф Дамбрік зібрав $1.00 
Келер, І Диковин, І Барон, І. Дер-1 По 50 ц: зібрали Н. Кочіра і К Кіе- 

Шмор- лиця О. Соколове ький, І. Колечак, вич. Ь. Телемч.к зібрав 45 ц. Ф Оме
' М Мил ж енський. Разом $4.00. люсік зібрав 40 ц. Зложили: 11. До-

Тоь М. Гарвасюк, зібрав на перед-1 Тов. 1. Дерли ця зібрав на пресовий лннюк 45 ц.; П. Ьеида рове ький 23 ц
илат\ $14.00, на пресовий фонд п>| фонд В. Рабий 15 її.: по 10 ц.: В. Не- Разом 70 її.

1.00 25 ц К. Ти мочко. П. Садовий; М та. II. Стсчишин, М. Ковальський. Всім передплатникам
1.00 К\ ч-мик 20 ц.; по 10 u С Страж, К. Дж Брил як; 1. Дерлипя 50 ц. Разом

Криськік. І Тимочко; М. Гайіуск 15 и. $17)5.
Разом $1.15. Тов. А. Вовчина зібрав по 25 ц.: Т.

Тов. І Яськенич зібрав на пеі>ед- А ман, А. Вовчина; А. Кревел 10 ц. 
плату 526.50. Разом 60 ц.

Тов М Рудий зібрав на передплату Т-ка К ). Фодчук зібрала на прес о- 
$10.50; на пресовий фонд и<> 25 ц.: II вий фонд: К ). Фодч\к $1.00; по 25 il:

. Баран, •»оь Трицик. Разом 50 ц М. Керевнж, І. Масемек, М. Лозоряк.
Т-ка А Нойтович зібрала на перед- Разом $1.75 

1-00 плат $1.00. на пресовий фонд по Тов. Сі,і.мірок іібрав на пресовий
1Л0 50 п І 1\б ч, А. Нойтович; по 25 її фонд: М Паї ірний 50 її: по 25 u М.
ІЛ0 -о 111к<»рх па, А. Войтович. Разом Те)»6аи. В. Чічко. М. Ів.кко, В Куль

зі.50 "ииський В. Вазон ; І. К\ льчямський
Т-ка В. Біло зоре ька зібрала на ne- 20 ц. ; Т. Волошин 10 ц. Разом $2.05.

1Л01 редплату $2ІЮ; на пресовий фонд І 
1Л01 Фириюк 50 ц . по 25 u В. Білозор- 

ська, h. Антони ж. С. Вільгач, Д. І .
, ранмцх к. Н. Савкж, Л. . Іашкевич; М. 

l w,i Калина 
1.90

t
.25ґ

2J5

1.00
1.С9 ТОРОНТО, ОНТ. редплату $4.00; на пресовий фонд 

зложив $1.00.
Іорогі Товариші! Товариші II. Ром.шко і Т. Баран зі-

Від імені, пресовою комітету, носи- Й;али пресовий фонд: М Семків 
їло Iv V $411.76, що ми придбали в М> 11 : П,° ц : \ Д>1кевнч. И. Кар-
1Л0 місяці травні в користь нашої робіт ef ' 'ІМС1, ^ Карпенко. І азом

ничо-фармсрської преси. *Ч. п . ,
ібірка на ліспі на передплат\ і пре- "к‘‘ ^ Якнмів з»бр..ла на пресовий 

фон і -урВ" фонд по 25 ц.: Д. Даченко, І (.мит; по
Ton М Череватий зібрав на перед- '? С. Якимін. В. Ьнблів, Л Коваль, 

ЮТ «лап ЯЛ»; и., пресовий фонд: Ф £ Якими,. Дроздове,.кий. В. І а ївсь, 
Юркевич $100; По 50 ,е: В. Держк-ч !'• К»р*.,к М. Книш. А. Ілотник. II 

. Чоновик. М Тержко, М. Скмедьиик. ",шк'ви"- іу Андр ійко, А. Амоній- 
, м Н ) Чоновик. М І'рскх .; по 25 ц. K J>K. К>зик. М. І риі
1.60 і Ko,....инськнй. В. М.ійк\! Держко; 1 'ксимот.к І- Войтович А Ьо-
ІДО Яськсвич 15ц.. І Кіпяк »ц Не пола- 'айч>к 41 'Ьйьтськпн. І. П.маш.н- 

но імя на і» Ц Разом $5.85. ський С Дибав, II ІЬшкат. В Шкіи-
І Товариші В. Чедкік і І. Курилко зі- t Деш. II. Hoc. Разом $2.75. 
і брали на передплату $12.50; на пресо- TUB- 1- -Іупирипа зібрав на пресовий 

' 1.00 вий ф.,нд їм $1.00: II. Малій, М. Струк, Ф°НД 2о її.: (. Макрдим, Т. Коро- 
1Л0І И. Косткік, /І. ІПляхетка, В. Ґривул, М етіль, В Якубів, С. Нільк. Т. Куиніць- 
. . Струк; В. Блозовський 25 ц. Разом кип- Е. Іальман, І Багрій, І Ничуй,

$6.25. І. І речин, І орджі, Н. Плеса, H. І умен-
1.00; Тов. II Кдчмар зібрав на иередпла- ни- І- Джімський, H. Ma ник; О. Лу* 
IM TV $16.00; на пресовий фонд Д Пав- пирипа 15 и І Чуастик 15 ц ; по 10 
ЇЖ)І лик $2.00; по $100: І Космачук. І. Тка- « : М- 1 рииишин. М. 1 алибогі; нема 

1 чук, т-ка І рицік, Н. Карлащук, Н. Кач- *мен на и- Разом S4./.J. 
мар; І. Джіжх к 25 ц. Разом $7.25.

Товариші .1 Фодчук і Ф. Мишок ti-

1.09
1.00
1.00

І

1.00
сотій

1.00

1.00
гик. М. ІАменюк

1.00
1.00

1.00
1
1.00 ! брали на пе|)едидату $14.00; на пр 
1Л01 вий '*'< »ид О1 .Мишок 50 ц по 25 u : 
. ... В- Шкіндер, І Стріл і.чук, М Ь »рду.і. 
|,ии М. К->м і|4шький. Разом 5150.

• 'чко іібр і; ,і і 11 е |>е. і г і. і - 
І

•50 її; ію 25 u Д. Дмитчук, А 
галь, Т. Довіаннк. Разом $1.25

Гов. В. Гривул зібрав на пресовий 
фонд по 25 ц.: В. Гривул. II. Гривул, 
II. Тихнонич: по 10 ц.: Л. Грул, А. 
Маркіз, Н. Кош. Разом $1.05.

Тов. М. Маджеський зібрав иа 
пресовий фонд по $1.00: II. Елюшек,

1.001 і

1.0,І
1.00
1.00

жертводав 
цям комітет складає ширу подяку. 

і товариським привітом,
Пресовий Комітет.1.00

1Л0
Кедоміи, Алта.

Пресовий комітет в Кедоміи, Алта. 
придбав иа передплату і пресовий 
фонд для укр. роб.-фарм. преси $4.4.10.

Зібрано иа передплату ^ пресовий 
фонд, як слідує
Передплата "УРВ" ...................
Передплата "Ф. Ж” ..............
Пресовий фонд "УРВ" ..........
Пресовий фонд "Р<ібітниці"

1.00
1.00
1Л9

$22.00

15.851.00 і 3.25
Т-ка Кхчзрська зібрала на пресо

вим фонд: В. Романчек 50 її: по 25 
и К Улинець, С Уділів, В. І рабов- 
ська, Я. Шпак. В. Маджсська, С. Ма- 
джеська. К. Комар, В. Остафійчук. 
Разом $2.50.

Том 41. Мотюк зібрав на пресовий 
фонд П. Мотюк 75 ц.; по 25 ц.: М.

$43.10.
Тов І. Буньо зібрав на передпла

ту “УРВ* $22 00; на пресовий фонд 
по $177): !. Делявський І Солом'j«; 
по.50 il: 1. Буньо, Д. Назейр, М. Жук. 
В Лобос, О. Боденчук, Л Семко. П. 
Жук; І Палівода 35 u.; І. Гаскж 30 
ц.; Е. Садовий 25. ц. Разом $6 40 

Тов. Яків ІІанлиж зібрав на пресо
вий фонд: Ю. Стокс $1.00. по 50 ми: 
Ф. МатвіЙчук, Г. IIJonc ький, Я Ііав- 
лю*. С. Гудима, II. Музичка, 11). Ни- 
кифорук, В Дрига, І. Сромек. Н. /Іря- 
Га, В Вилек, М. І ловацький. Е. Ба- 
нар; К). ІІаиек 45.ц ; по 2-5 ц. М. Ша- 
стал, І. /Іжес, А, Іштван. Л. Старек, 
О. КН^ій. Д. Ґушел, М. Лакуста, О. 
Шиба. Разом $9 45.

1Л0 і
20 її Разом $2.20.

Т-ки Д. Масевич і „1 Бсхович зібра
ли на передплату $13.00.

Тон А Ониіцук зібрав на перед
плату $5-50.

Тов Г. Баран зібрав на передплату

1.00
1Л0 Лоїк. Разом $1.25.

Тка В МандзіЙ зібрал.і на пресовий
: Н - • - . ■ 1 .

Баран, Б Баран, Л. Хоров. В. Казьмб , Н. Кульчинський. М. Кошовський. 
чук. |. Сне ж» 10 ц. Разом $110. Краурлюк. М. Книш; 1. Мацек 5 ц.; 

Тов Н. Козак зібрав на передплату ^ H Н. 20 ц. Разом $1 55.
H К'»$-к ; ка О Босович зібрала на пресо-

1Л0 $2.00: К. Рігура $1.00; Г. Харчишин вий фонд В Клим 50 її : по 25 u Фе- 
1Л9 50 її; по 25 її: Д. Кобрин. Ф. Шпиль-1 дєшук. Т. Пелипень; по 10 ц,: Н. Мо- 
I цу чин. В Метельський. С Струк. Ра-! тиль, А. Бітр<х, Гарне, Коваль, Ф. Ле

зом $4 50 j сняк, Данакн, Незнаний; по 5 В
Тов. А. Мальований зібрав на пе- Мотковей, Г. Вивзес. М. Тежзвськнй

1.00
1Л0
1.00
1.00
1Л9 $2 00: на пресовий фонд

1Л0

в НИНІШНЬОМУ ЧИСЛІ -УКР. РОБ. ВІСТЕЙ” МІСТИМО їревнееий Комітет. < прінгвел. .Мак. (збірка) 
ВИС*Н І ТРАВНЕВОЇ ПРЕСОВО! КАМІІАЖІ З ІІШОІ КАНАДІ! 7рм»не*кй Комітп. Летбридф. Алта. (збірка)

-юшмшшміО. Дідур.Соиінгдейд. Сасм. (збірка) ............ЗА ВИЇМКОМ ВІННІПЕГУ й ОКОЛИЦІ. ВІННІПЕГ СЬКУ КАМ 
... ІІАНІЮ ВМІСТИМО В ОДНОМУ З НЛИЬЛИШИХ ЧИСЕЛ 

“УКР. РОБ. ВІСТЕЙ”. ‘

Н. Чорнмж. Mom реал, Кве. (збірка)
L Бужзак, іх.іевю. Алта. f...........................................
С. Ммронкж, Ьурмк, Алта. (збірка)
Д. Мриглод, Скай Лейк. Ман. (збірка) .............

$227226 А. Гнаїншнн, Ие.кон. Ь. К.......................................
179.90 С Паркій, (авонв (Мері Крік) Б. К.
170Л9 1- Буга, Трі Ріверс. Кве................... *...................
129.03 О. Марну а ький. Монтреал. Кве. (збірка) ............
110J0 IL Мартинюк, Годжсон, Ман.
ІООАі Г. Дакомий. Ьейтрі. Алта. .................................
96ЛІ < гефан Букса, Гансард, Б. К. (збірка)
92-55 Г- Ьотюк, Торонто, От. ( збірка )
91Л5 Г. Гамрмлмж, СокінгдеАл, Саск. (збірка)
83.70 П. Лоциуйко, Пойнт Ен, От.
80.44 О. Грицак, СонінгдеАл, (аск. (збірка)
63.31 L ІІодборський, Ракифорд, Алта.
61.43 І • Шот, Ливерпул. H. С................................................
53.47 VL 1 утіулвк, Кіркленд Лейк. Онт. ...........................
44.71 Я. ( ос ький. Спенсес Брід ж, Б. К. .............................
42.67 Б- Зеленко. Лет бридж, Алта. ...................................
42Л2 травневий Комітет. Мавнт Картіср. Б. К. (збірка) 
46.13 ЬіддЬ ТУРФДім, Іемилтон. От.
38.70 Пресовий Комітет, Ню Ватерфорд, H. С (збірка) 
37Л5 Пресовий Комітеті Су Сейнт, Мері, От. (додаток) 
32Л8 Іравневий Комітет, Ред Дір, Алта. (збірка) ...
29.63 И. Кобнлюк, Делборн, Алта. (збірка) ....................
29.37 Г. Лекун, Ломбертон Б. К. (збірка) ........................
27-50 А. Сокальськмй, Чорчил. Ман. (збірка) ..... Л
27.19 Б. Ткач Кенел Ф.іетс, Б. К. ...................................
24.65 Б. Ісак, Бонн. Алта.
23,35 1- Слобода, Оба. От....................................,..............
23.00 À. Бойда, Меклавд, А .па. (збірка)
22.85 Е. Чалнж, Гемонд, Б. К. (збірка)
21.95 VI. Аламбець. Окно, Май.
21Л5^Б. Ролек, Еск Ьенк, Саск. (збірка)
20.60 Б- Смолій, Bit-foBc, Саск. (збірка)
19.55 Б- Дунайський, Комарно, Ман. (збірка) ............
16ДЮ L Чідак, Ню Вестмінстер, Б. К. (збірка) ............
15.85 Б. Чопек, Портленд, Operott (збірка) ..................
15Л5 Травневий Комітет, Атабаска. Алта. (збірка)
15-50 VL Маїизіроха, Еспанола, От. ( збірка )
15.40 А- Стемпковськнй. Потілул. От. (збірка) ........
14.93 Я. Никитюк, Міста, Саск. (збірка) ....................
14.15 Б. Чвескж, Дрифтвуд, От. (збірка) ..................
1375 -VL Микити ж, Ембро, От. (збірка) ......................
12.85 L Б. Скорейко, Смоки Лейк, Алта. ( збірка >
12.50 А. (обе шанс ький, Левой, Алта. (збірка) ............
12.25 L Трохимчук, Фолест, От.............. .................
12.15 IL (лгрннк, Смитерс, Ь. К. ...........................................
11.70 L С Фотчук, І рейвенюрст, Онт. ............................
11.31 Д. Непал, Гомболдт, Саск.............................................
11-іі) Б. Поштар, Атікокен, Онт...............................................
11.25 А. Клапоушак, Кіркленд, Лейк, Онт........................
11.19 11. В. Скоробоїач, Мокоміс, Саск...............................
10.75 Ф- Бузів, Ред Вилов. Алта.........................................
10.25 ( Янчук, Крествинд, Саск.
Ю.11 VL Бала не ький, Фос Мил, От. .............................
10.50 L Ґоздяк, Горбург, Алта. .......................................
10.00 VL Юринеііь, Кіркленд Лейк, Онт...........................
103)0 ( • Сіджик, Чатам, Онт................................................
10.00 *•• Буртом, Мотреал, Кве. (збірка) ......................
Ю.ОО L. .Заврик, Фрейзердей.і, От.....................................
9.99 Б. Іомков, Вебстер, Алта. .....................................
9.75 Я. Фесік, Ворсген, Конн. .........................................
8.95 ( • кормило. Гарсон, Онт. (збірка) .........................
8.75 Бь Колмер, Елджін, Илл. .........................................
8.30 VI. Вігілюк, Фавст. Алта............................................
8.25 А. Танасійчук, Борна би, Б. К.....................................
8.09 L Бундза, Какабека Фоле, Онт.................................
Н.00 L). Стецик, Торото, Онт............................................

І, Савчин, Вібенк, Саск.

Квегігст, Торонто, Онт. (збірка)
Комітет. Едмонтон. Алта. (збірка)

Пресом* Комітет, Тіимімс. Онт. (збірка)
Комітет. Кіркленд Лейк, От. (збірка)
Комітет, Колман, Алта. (збірка)

1 Іресовмй Комітет. Руаи. Кве. (збірка)
Комітет, Оттава, От. (збірка)
Комітет, Форт Внл ям. От. (збірка)

Пресовий Комітет. Вемкувер. Б. К. (збірка)
Пресовий Комітет. Келгарі. Алта. (збірка)
Пресовий Комітет, Вест Торото, От. (збірка)
Травневий Комітет. Овшаа. От. (збірка)
Травневий Комітет. Лет бридж, Алтд (збірка)
Пресовий Комітет. Монтреал, Кве, (збірка)

Комітет, Саскатуи, Саск. (збірка)
Травневий Комітет, Плкрест, Алта. (збірка)
Травневий Комітет. Геиидтои, От. (збірка)
Пресовий Копіїет, Домініон, Xk L H. С (збірка)
Пресовий Комітет. Кеимор. Алта. (збірка).............................
Пресовий Комітет, Содборі, От. (збірка)
1 равневий Комітет. Слвт Поркюпайн, От. (збірка) 
Пресовий Комітет, Ріджайна. Саск. (збірка) 
ї равневий Комітет. Велжнд. От. (збірка)
11. Миром. Чорчил, Ман. (збірка)
Травневий Комітет, Вест Форт Внл’вм. От. (збірка) 
Травневий Комітет, Вегреаил, Алта. (збірка)
Травневий Комітет, Д1 Пес, Мам. (збірка) ....................................
Травневий Комітет, Емйокс, Б. К. (збірка)
Пресовий Комітет. Ню Торото, От. (збірка)
Травневий Комітет, Транскоиа, Май. (збірка)
Травневий Комітет. Су Сейнт Мере От. (збірка)
Пресовий Комітет, Форт Френсес. От. (збірка)
Травневий Комітет, Кенора. Онт. (збірка) ...........................
Травневий Комітет, Корбіи, Б. К. (збірка) ....................*...
Травневий Комітет, Кедомин, Алта. (збірка) ...........................
Пресовий Комітет, Ежонвнл, От. (збірка) ................................
Ю. Бідняк. Джюно, А ласка, (збірка) .......................................
Травневий Комітет, Кепускейсіиг, От. (збірка)
1 равневий Комітет, Бретфорд, От. (збірка)
Травневий Комітет, Кіченер, От. (збірка)
Травневий Комітет, Медісін Гет, Алта. (збірка)
Пресовий Комітет, Колгорст, Алта. (збірка) .............................
Травневий Комітет, Даанінг, Алта. ..............................................
Микола Бойда, Дебден, (дек. (збірка) ............................................
Травневий Комітет, Нюкестел, Алта. (збірка) ......................
1 равневий Комітет. Брендон, Ман. (збірка) ................................
Травневий Комітет, Сидней, H. С (збірка)
Травневий Комітет, Ьелвю, Алта. (збірка)
Травневий Комітет, Сімко, От. (збірка)
L Лапінський. Морг Бенд, Б. К. (збірка)....................................
Травневий Комітет, Фериі, Б. К. (збірка)
Травневий Комітет, Сонсет Іав», Алта. (.збірка)
Пресовий Комітет, Ирестон-Галт. От. (збірка) ......................
Ф. Начевськнй, Вінніпег Віч, Ман. (збірка) ...........................
Г. Кричун. Мотреал, Кве.
М. Горо дине ький. Кіченер, Онт..........................................................
AL Дукіч, Спокейи, Ваш. (збірка)..............................................
Ю. Зотек, (двома, Б. К. (збірка) ...................................................
І равневий Комітет, Торолд, От. (збірка) .............................
С. І > м мін ький. Рокглем, Саск. (збірка)
Пресовий Комітет, Смоки Лейк, Алта. (збірка) ...................
II. Вирцімага, Валгачін, Б. К. (збірка) .........................................
Прес кой. Кодмен, Алта. (безіменна збірка з забави )
С Романов, Нелсои. Б. К. (збірка) ............................................
Травневий Комітет, Лоскар, Алта. (збірка) .............................
Відділ ТУРФДім, Мирнам, Алта.
Ю. І уменюк, Г иксвнл. Н. Й. (збірка) ..........................................
К. Гетманчук, Фіцрой Гарбор, От. (збірка) .........................
II. Микулмькмй. Ьрітамиї Біч, Б. К. (збірка) .........................
Травневий Комітет, Иорк Тавншіп, Торонто, Онт. (гбірка) 
Травневий Комітет, Мішел-Натал, Б К. (збірка)
L Брес, Іемтремк, Міш. (збірка)
L Параскевик, Фалкои Бридж. Онт. (збірка)
М. Мицкж, Фрейзердейл, От. (збірка) .................
Пресовий Комітет, Колд Лейк, .Ман. (збірка) .
Травневий Комітет, Відінгдон, Алта. (збірка)
L Ьасараба, Шавініїан Фоле, Кве. (збірка) ............
Травневий Комітет, Сейнт Кетерінс, От. (збірка)
Травневий Комітет, Роздсйд, Алта. ......................
Пресовий Комітет. Внндзор, Онт. (збірка)
ЬіддІд РЗТ, Ьсверлн, Алта. (збірка)

Вінчевський, Фіцрой Гарбор,'От. (збірка)
Г. Гач, Шрайбер, От.
Пресовий Комітет. Лемінгюн. От.
Відділ Жінсекції. Поргедж ла Прейрі. Ман.
Травневий Комітет. Вейн, Алта. (з підприємств)
Травневий Комітет, Порт Артур, От. (збірка)
Ф. Бел юс, Фрейзердейл, От. (збірка)
КХ Борне. Галіфакс, H. U (збірка) ......................
К. Малофій. Токсфорд, Саск. (збірка) .................
В. Мартинюк, Hinirott От. (збірка) .................
Б Дітвіновмч. Прмнс Алберт, Саск. (збірка)
М. Фігураш, С евен Смстер Фоле, Ман. (збірка)
І Палій чук, Еспанола, Она. (збірка) .................
L І айдей, Прмнс Руперт, Б К. (збірка) ............
Дж. Фенкж, Су Лукаат, От. (збірка)
Відділ РЗТ. Верміліом. Алта. .................... .............
М. ГІиндус, Трі Ріверс, Кве.
Б Котик. Керроберт, Саск. (з забави) .......
IL N. Енйокс, Б К...........................................................

Ті
Ті

Т|
Т|

Т|
Т|

Т|

è

.

S.fHl
7.99 Городек, Амбер, Ваш.
7JJ5 L Орлеііький, Дітройт, Міш............
77W L. Бодак, Ігнац. Онт.......................
7^37 Т. Кардаш, Маршал, Саск. ..........
7.15 -И. Каба, Джерсі Сіти, Ню Джерсі 
7.00 *1. Когут, Портленд, Орегон.
7.00 О. Тору шапко, Етренс, Алта.
0.4j0 І. Яблонський, Ню Иорк, Н. И. . 
6.75 L Іхрезовськнй, І егеревил, Онт 

Зензелюк, Реиі, Ман.6.75 7
6.60 Vi- Цюник, Фриат, Онт.
6.40 N. Том чук. Номер тон. Па.
6.15 IL Гарт, Ді Пес. Май.
5.60 Бь Зарсмськнй, Оріснт Бей, От.
5.41 V. Гуцал, Нелсон, Б К................

І. Гладкий, Ред Пес, Б. К.
S.

5.00
5.00 **L Сембалюк, Кемсек, Саск. .
5.00 L Боляса, Монтреал, Кве. ..........
4.75 Ті Романишин, Мотреал, Кве. . . 
4255 V. Колодій, Молвигіл, Ман.
430 VL Свирид, Сейнт Навл, Міни.
4.-50 L Ьорис, Галіфакг, H. С ............
4.25 V- Семчишин» Ледвин, Ман. ........

. Кагеринич, Форт Вил‘ям, Онт.4.10
4.00 *• Теплюх, Торото, От. .... 
4/4) Г і. Сипиович, Едмонтон, Алта. 

Іван Ґодз, Моє, Б К...............4.<И
4.00 L. Ненчині Слрня. От. (збірка)
3.15 L Б)звік, Джеспср, Алта. .......................

Г. Василиннж, Реймор, Саск, ................
4.00 ^ Ворог мак, Енітда. А.тта.

L Русковолошин. Гарсон Майн, От. .
4.00 Сем Гірський, Ровлев, Саск. ...................
164 І8ниш, Торото, Онт.

А. Соколовеькмй Монтреал, Кве. (збірка) 
Гем Німець, Алексо, Алта............................

4.00

4.03

ї Комітет, І велф. Онт. (збірка) 
Травневий Комітет. Берном, Б К. (збірка)
Е. В. Свистун, Біейн Лейк, Саск. (збірка) 
Травневий Комітет, Збараж, Ман. (збірка)
M. Ніж он, Кокрейн, Алта. (збірка) ......................
Л Задеськнй, Гаток, Саск. (збірка)
Пресовий Комітет, Мус Джо. Саск. (збірка)
L Шмддовськнй, Руан, Кве.
І ( олецькнй. Бейкер, Б К. (збірка) 
Травневий Комітет, Нордег. Алта. (збірка) 
Василь Бабак, Торонто, От. (збірка)
А. Лучек, Фіцрой Гарбор, От. (збірка)
Ж Філймшмч. Домініон Jfc. І, N. С (збірка) 

Комітет, Бінфейт, Саск. (збірка)
N. Семків. Порт Артур, От. (збірка) 
Травневий Комітет, Шерідои. Мам. (збірка)

3.€0

Вас. Шпаюк, Фолест, От....................
Б. Дроиь, Біверлодж, Алта. ..........

^25 і Ю. Ш-гапак, Ню Вестмінстер. Б К.
П. Дмтерко, Шумейкер, От............
."L Кушнірук. Вейлмониг. Б К. .
V Кушнір, Вейдмовнт, Б К.................

І Беспалко, Джеліко, От....................
.109 Бував, Пайн Фоле, Ман. 
j (hf С. Федорик. Кіркеда, Мін.

X Яриш, Стівестон. Б К......................
Б Вольків. Трі Ріверс. Кве.

2jjQ L Канцар, Трі Ріверс. Кве. -.............
Г. Бабій, Торото, От.............................

2j^ j Іван Фінчу к. Арборг, Алта. ...............
2^70 IL Кошурба. А кактус. Онт.
Vgo VL Світ, Иорктон. Саск. .................

L Антонюк, Иорктон, Саск.
2J4) Б Пономаренко. Гжлкірк. Алта. 
,-у) Б Мойс, Тіонага, От.

♦. Мельївік. Шікаго. Илл.

2Л5 Г. Мариш у к. По Порк, N. П.

34*5 j

-LG3

300

ЗЛО
1 2.95

2.75!

її Комітет. Сайт Ен. От.
Травневий Комітет, 1er Кулі, Алта. (збірка)
X БараиоосмсмА. Фіцрой Гарбор. От. (збірка) 2-50
і К

Сем Хару к. Колдейд. Алта. (;

IL Веклич. Дітройт. Міш. (збірка) 
і Галам, Нордег, Алта. (звірка)

і)

2.46 ! А. К і рев чук, Доверней, Алта.

Повний Вислід Травневої Кампанії в Користь Преси
“УКРАІЖЖКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, з жовтня ті. Сторона 3.Число II».



■І * "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. З ЖОВТНЯ 1931. Число 119.Сті 4.

5 и; В. Ґсйте 25 и, Разом ту $N.00: иа щмссивмя фоНЯ по 50 il: Імйдак. Тарас к.«к, Костецький. »[*> 
$106 А Драган, А. 21*со<«»р, Т Ьябій, .і Сроцький. С. Костельияк; по 50 ц

З auepMtмства на пресовий фон і Переймл. Т. Старчук: К. 21андіА 40 ц. ; . Іємонтовськнй, 1. Голосько; Г 2іамм-
» плинуло $88.38 пс^25 ц 1. Фмткал. X. Ьазаїм, Н. Со* іншим 25 il; дрібної коленій $1 17

Всім товаришам і товаришкам. ш > ропа. М іаблоцький Разом $Г90. Разом $25.42.
працювали в час» травневої кампанії Т-ка Аина Мок римська зібрала на 3 підприємств на пресовий фонд 
дл« нашої преси, щира товариська передплат\ $1.00 на пресовий фонд вплинуло $5^93.

Лові аник 20 U ; ПраслеЙ Ю U- Разом Всій жертводавцям і 
Ю и.

ПОВНИЙ ВИСЛІД ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ 
В КОРИСТЬ ПРЕСИ

Мі. ,'кйнік; по 25 ц : Ь. Крупчак. Г. 
і , Ирісо, Гріко. Д. Солот війська, 1. Mo-HU i««V S3=r.- коште* » КІІс' ч £

Sïï-S-Yïi -sra* ГТ.І-Ь: fcSsr* x
зібрали в місяці травні в користь на
шої преси.

Звіт з по дрібна представляється

КОЛГОСТ, АЛТА.

Товариші 21. Смук і М Кошовськмй 
зібрали на передплату $22.00; на па
совий фонд
Прокопюк. Л. Осадек. Ф. Струс. Ml 
Кошовськмй, А. Остафійчук. U Чер- 
нявський. по 25 ц ; Д. Смхк, П Кор
жу к. Ф. Кречик. І. Бойчук, 1 Мартин,
І Меру шак. М Сенчина. В. Колоцімн, 
11. Тамей, І. Федорков. І. Обертим- 
ськнй, М. Себе, П 1 Іавлцк. І. Сарай- 
чхк А. Дарічук, П. Романович. Н. Ле-

. *•» -mN’ ї°^Ж“т^Л-:
- - придбали а иісаці ГїїГ

нашої преси. М. Ьолнхомький 50 ц.; по .’5 ц і 1 ^цн», ^ На 1 ,Н
■Ів.т з кампанії представл.еткс. 1Ше,к., | ІШемко. К Жмм.чнк h , шпам і кол.кіоімм

І ІШемко. М глзшко. В Деччк. С. , ХЖГскши тії""

дяку

по 50 ц.; О. Міню». Нко лекторам
ииІ^подякаЗ товариським привітом.

Прескор L К. Тов. 1. Романчук зібрав на перед- 
пресовий фонд по 25

Іорен. 1. Роман- Я. Мойсюк. 
чхк, L Ткачук. С. Матвійчук. Разом

1..Р.К- .СІ.КИЙ Т Гуицгл. К Игтруннк. Наш ‘’пресовий комітет придбав н 1 вл М‘н.!*"пжсивнй "фо'ц1!
А I LIM. М Іалв*. f Стикали*. К мкамі іравш ллв нашої преси еуи> «™7'„ t. .F^h T ітатін Фе- и—т іiïïW-a-R 'Liïzvr, - "'“* ** „йт51" -ЛрГс.цл>Г“"у ' — Вгрітії- ——
і1 №нА ,'ЙГ.Т»Г,Ж Î&2ÏÏS

160 * ÎÆT £в"Гс {Ssss; :Bwr'. ?<S ТЛ r.VJ5S-X- «. перед- lkPMIUm -Нувітииці. ...
, , Маламчч к. K Маламччк. Л Маламчук. Прес.аи* фонд "УРВ- 92 55 «“J* І^Уі. “.."gg?.1*11, }feîOB"î ^"4 *J№ .

P**-" K*45 M Г лібчтa, О. ІЧшул, H Франці». K Пресовий фонд -Робітниш- 6.M5 **•<* C 1 } L U „ ™ >є Нр*со,и* ♦OHÏ PV£ni,"u'
біркАиа азгіи Ha перелилатл і ире ,, №1й. M СтелкмавовмчГм Стель- Пресовий фонд -ФЖ- ................ 1.25 Я. Бармцкки^ “л Іресовнй фонд ФЖ

ііаіий Ф Дід УРН махович Разом И6.00 Пресовий фонд "БМ" ... .60 u м Шпадій. В. Іаврилв*. М. Ьол Пресовий фонд ЬМ
^Т^МіСзивчт, обрала из перед- ц "^1 “Ка" М^^иии. Л* на П*РМ,И" ЬМ

Г,.в II Іи*.,к ..брав на огрейма- „Лїоииі Цечимш». ін 25 п А. І la ГбГрка на лкін на передплату , „р*. ««*•*"• f'»" 1 * *>мм .....................................$119.46
ІУ $*?.« і mux. II Рінальдт Ра том $150 совнй фонд "УРН- 50 ц. Я. ВарицькнА Я_М{іКсимоНв , Імена жердводаншв. що зложили

То». X Охрим зібрав Д О.рнм То, W Савчук зібрав на предпла "•» » її Д. ІІе,ч:ИМаЛ Тодо^к L- аттбровільн, жер.ви на пресовий фзтнд
.$2X00 $1 ті ПО 50 II Ф Tpw. І Чехімда IV $24 00 на иресовй фонд: Ф Крав- Фнька.і М Лушншький. В. І аври.т* к > PB : Иопадин $2Ю0; по $10U Ан-

Tub і Слмбоікький зібрав hj нре- ^аи-м $2ХЮ чук $2 00 М Савчук $1 UU І Рога- 10 u Назом 10 тонов. Н. Бсльськнй, Мацкевич. Ф
Оївий фонд по $1.00 І Самарський. т<ж с jBaHeMb ,і6рав С. Іванець1 тинчук 50 it; В. Довбак 25 ц. Разом Тов. М Нападій зібрав на пресовия І ажелюк. Паламарчук; по 50 ц : Гри-
Ф М«|т-.. Разом ОДЮ *101; по » и І Чов Наваспе, Ра- $1 75. 4ї,нл І- Гамадхж 50 u.; H. 1 тілінський невський Д. Гараснмчук, Ф Стріль-

Тов II Прокопчу* обрав на преси- іоМ jj д) Тов. Гр. Феїина зібрав на перед- 1 u зом. / 5 п. Ф- К )ськів, II. 1 ніт, І. Стезек, М
вий ф<»нл .М Ьерник 25 u ; П. Прокоп- ТоВ н. Пиидрк.к зіб^іав: Н. Иин плату $Н.ОО; на пресовий фонд: Т *-** 5 „ І иманюкова 3,6£^ "? І [ут Юстинчук, І. Козуб. І Перож.ж
ч>к 10 it Разом *5 u. u.ц,к 75 u по 25 u Ф Ьалаевнч І Латюк 25 ц. пресовий фонд. І Стеф.іник 50 it, С. В. .Медвідь, Володарський; по 25 ц. , ,, , ..,ии,

Той В (уіидар зібрав на пресовий ^ разом $1 25 Тов М Чабан зібрав на передплатх Романк.к 25 ц_ Разом 75 ц. Я. Луків, Лупив. II Погрібний, М Г.і- м.-х 5,5 ,0- шо придбано в місяця трав- Пресовий фонд S PB
фин.1 И Інаїдар $1W. .1 снніік.. 5И КН“ « f , ,,r т |VU1V;, $12 00; на пресовий фз.нд М Чабан Тов Ілько Баба зібрав на пресовий і расимчук; І Кнааіьчук 20 и 'Іріб- НІ '• >>"|.иси, нашої щіеси. • И>ес..... їй ф.шд Робітниці
II . М Пінта. 25 ц Разом $175 ЧОоГо І ушу.т 50 ц по 25 u Н ІІн-і $1 00; О Пилипів 25 її Разом $1.25. Ф""Д і". 1 00. М Навчав. ,1. Ванне-; но| колехти 40 ц/ Разом $14 60. ибр.іно на ^іереднлаїу і пресовий Пресовий фонд Ф. Ж. ..

7.,в В Кейвам Зібрав на пресовий " ' „ Василів Ні Нойцсховнч С Тов О. Стечишим зібрав на перед- внч; '• '“S*1 65 25 11 11 Tenue- .Сожнлн на пресовий фонд на .ті- *"ня- *к сл,ї>‘ . ... „
фонд В Кс йван $140; І Ьотам 50 н в Юрків І Тич,, H IV плату $12.00; „а пресовий фонд по А К^ькш II Подкиа; М. Кунька] „п: II. Чнже.цч $1.00: по 50 u II. Итеди.тата 5 PB ;............. Я 00 І азом
її" 25 ц. Іі Мельиичж. С. А Разом , | УШ>Л Ц ||| і ІІІІХ ; $100 С. Калина* О Стечишин; Ma- 10 Я1 Разом $150 Сапінський, II. Романовський. В. Бро- Кредіиаіа 1 зМіїтниш ..;... ;.7а імчі.і колекторів і жертюдавшв, шо
U0O рами $4 00. Рік Козак 50 п ; по 25 и ; М. Воххі- . т".н- 11 ^rl,"‘u"6J,:IK ” V*™™* А Пирожак. С Грипів. І Руслах. *,,нд .VÜ. ' ’ " L , ї6иРали »•' ,«P»-»iuaty жертвували

Окрема по 50 ц зложили О Іо. ’ кевич. Ю Бучинський. Н. І'хшул. І ♦••«-і по $1.00; H. Костюк, Мітал Іван Русим, II. Лулик. М. Кнвжхов. ■Н’есовий фонд МИ ........... ,1 на пресовий фонд 5РИ
тик М І.II. II БІГОТНІ* п ІІольсь-1 Ларій Разом $150 Рал,,м $.2” . ., І. Козуб; по 25 ц.: Ілншин. І Кіоті- $7= 70 Гов А. І ерчак зібрав на перелила-

а )гх і» u г і ус т к, Настя НІмоїн vu зібоаіа на ne- Тов. А Олішевськнй зібрав на ире- коВі ц. Зонати, І Семенюк <1> |>,,й- азом .....................................  *>• і\ $N.00.'і ірдпри!мсти на пресовий фонд: плат, $4 00; ....... .расовий фонд по 50 фонд по 25 ц г А. ОдітотвсьКий. Дзендровський. іі Ьі.тиіькпй. І лк'тн нл "|н'сов,,й фо,,Л Тов. Г. Касир зібрав на передпла-
»с ) rj. ne* і u ти V іціці н і ппрггіііий it) і тії і Олішевс ький, 11. Ол і шевський, II.. і ут П. Пілбзео. II. Пелсникін Р К V . • І П І \ $6.00.

Всіх^роточ па пресовий фонд "УРВ" і II іІіморі у„ $І.оо‘: М. Гай 25 ц ; І Гаййнчу*. Разом $1.00. хар>к. І". Погрібний. Д К.ктншнн. І ^"ТвхїїіЮ Sl^ooK) Ї^І Ті,в ІкІ’1'ймл ,іг,Рав на перед-
■ <і ці х, Кіічій іо її о і з. ,и і і te На окремі лісі н зложили : Іван Ха- Ковальчхк І Іячхк Ч Wk г т» іо *• * ' *’ - Г Ьлкатко $1 ou, по ou it плату $4.00; на пресовийThi ««и.й£.ц.м і колекторам Т-ка M KaJX зібрма на перед- ... .................. »-•*>= » Безнмхо Я.50; В „ ; Д. Павли, кі II. І Іавлкік, О. Махси ^1. '^«ж2Ї5,й“Т K у,Тчемо КІДТ..... , Л„ "кв"'м 50

u М Казнмір. Д Танасюк; А. Ка Гаври.тюк 1.3 ц. Разом ЗЙ.65. мкж. H. Н. 50 ц. Разом $10.55. )- г ІШиюк П Луііу т 1 Ь Гоп. І . Дичів зложив на т-ретіїта
Німці 25 ц Разом $1 25 Ton В. І аврилюк зложив на пресо- 3 підприємств зібрано на пресовий , "'“У*;..1 1 , v - п' 'ч і " Н.00: зібрав нл пресовий фонд
ТІ О. Гхцал ^рав на передплатт вв.« »"«? « «. фонд $16.19; безменни, на $2.00 Ра- л“в- ( l"вввв“,,' ,^к™н lL "і ' ***** U'; " ІІржв'""1"1 25 «

?4Ш. на пресовий фонд: Л. Кіназ Т"«- Н Верес зібраті.на пресовий, ;1„м „совою фонді $63.34. г,'0;Л i,V, по 25 „ VI ІИжніч' Г
50 ц.; по 25 ц.: О. Гхца.т, І іаокіп- Ь.ю: В І реіорнк $2.00; В. Стефюк |кш колекторам і жертводавцям .•*"*>* f кїто а” НІмі Г Рейніха
ний, В. Данчук М Павлюк, К Гри- $,f „^рГмстІ на пресовий фонді ЖГ"* К°“ІТЄГ СКЯаЛа* Ш""> "" Мехі/м. Старка, іТав'чук, Т Шан- 
иевич; по 10 ц.: 1. Колоднщький, Ьел л підприємств на іцхсовии фонд ,Як\. г_., Ніиеті Рпом
іменний. Разом $1.95 вплинуло —j 3 товариським привітом, «її ’оі» ...

Тов Іван Остафійчук зібрав на не- ш^ті^*яятш ' *оя'*,,*а* В І.і.тьський, сехреіар '1 лісгу , т7 50 „ : ф. Джер-
редамту $Ь.«); на пресовий фонд шира подяка. ' і - — зс. 1. Городеці.хий. М. І.іюк. по 25

1 Керилк.к $140; Г ОстафФчук 50 _ _ 1 ЛЕТБРИЛЖ АЛТА II. Ілвзх. І. Рак. І. ІІІІлер. 1 Ілк.к,
ц. no 25u : І. Гой. Г. І едрайтес. Р.і ЛЬІЬИИДЖ, АЛІА. Красзіі.демський. М Инзда, І, Ро
том $. XI ВЕСТ ТОРОНТО, ОНТ. Дорога Адміністраціє! лжерс, Т-Пваскж. Г. Ніскеиин, Г. І

Тов. Іван Слободян зібрав на не Посилав) Вам почтовий пеііеказ на Гей; по 25 ц.: І. Іі.іер, С. Цвів. А. Ан
$20.00 редплатs $4.00; на пресовий фонд по Д»ром І' нарнцЦ суму $*6 20 шо ніш иііесовнй вомітеї іоейко С Сисне А 1 ПайнеР•:U0 $Т(Х) І Слободян. М. -ідебвк В ̂ '“^"'^Гнш’пГоииЛе1 X.» М 7ра»ці‘ю "переяюіп Гпо°'і0 ц.: Ф. іішлнй.В. Тавор.

Остафійчук М Курншьхий. М. Соб- Торон лосютмм Вам изш^вий пе- ; „ресовий фонд для нашої „ тест,- Вевнн. Разом $5.25. 
ховнч; по 50 п: ІГ Чопа. А. Хом- Река, н. Цм > 199л З. шо наш іфесо- представляться так: На лісп 17.35: В. Токарчук 50 н.;
ніцькнй. Д. Цапах. І Федорович, і вий комиеі придбав в місяці травні на -уРН" етл >ч „ і і....,,. і Кт-кі І 1лСпікула. І, КОСУТ. Безіменний, по 25 п.,,,іу р,;Г,іі,ій,влфаІ;мере,жу пресу , | "mW ’ ! 11 і 11 $ б! ! ейко, Г. Др^цМ. К.™лГ ф! lia-
ц: В. Иалаїнк.к, С. Дзюба. Разом Жбраи з на передпла і у . пресовий , ісредн.тата "ФЖ " ........................ 7 стухов, В. Русі.., Д.Н.Н.. Ф Янині. І.

• ., ... иУ.іІд,, vim*’ с 77 m Передплата “БМ” ........................ 1 Лхльчицький, Т. Мотрин, Е. Піймало,
Той Дмитро Надула Зібрав на пре- е нл .па > 2 .............. $ '^ Пресовий фонд “УРВ’* ................ 61 . Г. Ґодфилд. Г. Гхкман 20 ц.; по 15 „

совий фонд: Л. Іішула $2.00; І. Л,- кР«Є f,n -й....... Ш> —..... і С. Сморган. Т. ... ...........«a: ho 10 ц
тонськмй $1.00; Д. Пірса 25 it; М Ж Разом ............................... $86.20 Ваєр. І. Ill,„а, І. Шулер. IC II. Н

л H; І азом І ' * . 1 ..угш»................ so ts Імена жертводавиГв, що жертвували Гхкман, В. Маракфій, 1. Слободнік, І
Т,в Г. Ду.чак зібрав нл пресовий І спий ф. д .$1В ... .. 80.48 вий фонд „„ $Ш: М. Кр„ Мекі. Г.С.С., Г. Пі. Г Кубіст; Г. Гук

фонд 1 Дутчак 50 U.; Д Минзак 25 еті Ф ». А «Лапни. ■ 6.00 1Ц>К ^, ||у,^ „ Макаренкс. В. lie- май 5ц. Разом $5.40.
ц. І азом 75 it Р ч -С ........................ ...............' ленко, І. І Іеріжок, В. Зеленко, Мака- На діез у ч. 1716 зложили по 50 ц

Гов М. Курій зібрав на пресовим «iqqtaI рейко. М. Тес люк, II. Тес люк; по 50 Ґ. Кірячук. II. І люк, І. Лавриціин, 1
фонд; І Зварич а0 u ; М. Поробим • ,,с і и н і неоеліїлат\ і line - 11 С. Теслхіх. Р. Стисків, В. Завада. Фінчу к. І". Ширш і. К. Шандру к. С
2 Vі Рлш“ 75 11 .. . , ж’к; ,, -л з,"'.,иреа,иЧ,> 1 К. Постолове ький, О. Павлюк, Ф По- Піт; Р. Стайнер 10 it; по 25 ц.: М. Гал

То,. К Опорних 3,брав на прес..-, соВий фонді У№ столове,.кий, О. Г. І Іашківськнй, Дж він. О. Ілвтх. В H И В. Никиївтх. Т
вий фонд: 11. Олтярник $1.00; но 25 U Тон. Н. Вюн зібрав на передплаїу , Слон> Свайтце Бейксрн м Вакеріч. Лесивх. В. Ве.ті.лі, Т Ваврничух. А 
II. Козак, І. Будзінськнй Разом *1.53- , к ніітптун Т. Кошелик. К). Рогожа, II. Марусик l’eut II Tv ріне, В. Чунець, В. Тонкій

Гце- О. Ланми зібрав „а пресовий | Тон І в<>йчух; 1 т-ка К^ ІІІпортуи ! Ги „ Ромаикіх, Я. Пішак; но І- Гал. І Коваль. І.МІІушхіль. I Be
РчоДм"ііт,І: ,Л"К' ЛаНМК ! ™»нй ФОНД В штотнях 25 ц 15 «•: Я І Іашківськнй. І. ІШемко; по ствік. Ф. Кашмір; по 2D ц. М. Ріп,а
Разом *100. ;твн фбіЦД IT І «ринях 25 ц. ,5 ц.; | Глинка. Н. Воднарюх, А. Сі:, ло. Юристий; по 15 ц : В Іжехсои.

Тов. Іван Джух зібрав на прес,..... То» йот - ю нпесЇїїй Ф онд 4 «он. В. Кучурян, Н. Коляска. Д. Го- Д. Мекі; „„ 10 І Чирах. І. Покер.
фонд по 25 ц.: о. Оліярник, K. І аліць-1 Н.І.ІІХ $4U W, на пресовий фонд лл. н u„„M„,IMU. . м h-і м і,, і>. КО

Лозінський $1.00; І Розмариновим .'Ю менюк. Н. Ьилмедичхк. .М. Кримук С II. Бала. І . зом м»
... г .. .. . „ *vc ... і .. н Кіі іііііпі Спак, Ь. Керенко, М. Симкинс, І. Ми > підприємства ні пресовий фондTint Г. Мельничук зібрав на пресо- ; » - п" » - 1 ХР“«ЛВ; 11 Кьасншь- У $7Д5

вий фонд по 10 ц.: Хамчук. І. Ла- кий. А Рани. Разом $2.00. і ч’ в ,Tub. К. Паламарчук , К). Петльова- {-• 1 "озд. Г Засадний. В. К,зима. ,
Тов Ілько Череларик зібрав на пр. ний зібрали на передплату $25.00; на ,“,*Н'иИ тк ,чук ''і?*’яі'тос ттві'і кіій>НІ|ї

совнй фонд но 50 ц.: Роб. К'ЮПера- пресовий фонд; Н Г Осадчук $2.00; Д. ^ ; ^Т.^к^ькиТ В n”a“'. Г

ськнй; ноЧбТ"М. Навлоїсхкм#."') Тон. II Соловськнй і т-ка І ридрій; ^|Bati4B;M^^ІГстінкой^М^ЇЇ 
Лхбінськнй. Разом $1.80. іібрали на передплаїу $4.(Х); на пре- 1. ліІМ„рчЛк’ . ^1,н*<овий, М. Би

Тов Іван Череларик зібрав на пре- совий фонд: В. Мельник $1.00; С. Ге- ВІІ*вкйиЄУ)МуІ і^м^і’хї’е
совнй фонд К. Г.і.тіш.кнй 50 it, по рисон 55 it. М Котах 50 ц ; по 25 ц.: м Гопч^к-^о ?ї*в Ь ІІІ^мю. н Д"|юі.і Адмінісіраціє.
25 ц М Вуский, І. Гринюк Разом II. Куба#. Г. Мороз. Г Вжак, H Map- 5?'J“p4dB' - S" mJe. в в 1 В,д ІМСН“ Ч»»нев.яо хомнеіу но
сі оо чек. 11 Ничай ; її і 15 ц. І. Мамч. к, І риі у о. по 10 ц.. Н. Лімський, В. І- сИлаєми Вам почтовим переказом су -
" На окремі ліспі зложи ти по $1.00: 'І' Гумеихж. но 10 ц В Иелничук, І. ц'Г.'.п * і ' , 7f>K|7'і , Кар,,к> с му $1255. яку ми придбали в місяці
М. Луцький, A lie тратті; М Навалков- Мернщак. В. БілоЬус. Разом $1.90 Депеш, ф. і алаш. 11 І река, І. Щкоба травні для нашої робпничо-фармер-
ськнй 50 ц , В. Никнфорак 25 ц. Ра- Тов. В. Королевич зібрав на пресо- воинахт. А. Мазу та, А. тацтенеиь. сьхої преси.
зим $2 75. вий фонд: В. Королевич 50 it; по 25 '• Ілшкол >’ іиійчук Н. Кознюк, С Зібрано на передплату і пресовий

Спис жертводавців підчас концерту u В. Піски, С. Королевич. Разом Іренда. А. .Іайсевич, Кі. Кознк.ю . фонд, як сліду,
слідуючий: по 50 it: 1. Коза, А. Вістов- *1.00. ,внк^ Савч>к В. Фортас, С. Фор- Передплата "УРІГ
ськнй, В. .Іовбок і В. Казнмір; по Тоц. І Розмариновим зложив нз '4ІС> * '• \}їи'J '• *1 Сіефьіник, І 1 ол.» - Передплата “Робітниці
25 ц К. Курій. II Голих, Ф Кобри- пре,фонд 25 ц. , бщькнй Т. Кошман, І. Зибик, Д Цар- Передплата *♦. Ж " .........
нець, Ів. Бхчка, М. І он, С. /Іабиескп. Збірка ни пресовий фонд на кон- »ич>к. І. Клим, Л. Ластівка, І І олов- Пресовий фонд ‘VPB
Д. Ніцула, Н. Мнкнек. Т. Дхічак, М пері і 17 травня; С. Никифорук $5.00. ко* Л- Павленко; по 5 ц.: С. Мандибу- Пресовий фонд *4’обіг ниці"
Голик, Г. Климковський, Ів Слик і по $2.00; І Марчук, II. Федорків; по [іч’ ф- Сарно, І. Самаиський,
Безіменний; по 20 ц.: Галу Фелон, М Я.00: II Юречків, II Балай, Н. Гри- <мд - Ко’ І «>л> лцький. Разом Разом
Бойко. Д. Ковалишин і безіменний; п ірій, М Чепига, II Бойчук, Т Риба- Збірка на передплату і пресовий

Іооогі Товаоиші' 15 u. Бембем; по 10 ц.: ів. Ярмолюк ченко, В Качала, М Чортик, С Ан- 3 підприємств на пресфонд $3.80. фонд “УРВ";
Від’Їмени пресового комітету в От*- bpa І ой. С. Хамчук. І. Лан ух і В. М д рейко. І Носик. Д. Махогон. II. Ка- жер,видавцям хомпет складає Товариші І Су кма,пінський , М

та».,. Онт посилаю Вам $176 58. що К ; по 5 ц.: П. Рерабаленіч і безімен- чала. КХ Мисєвич, Я. Семенов, Ф ЦИ| "”B'U„HC1,K„4 „ринітом Й*ИЇС“ИЙ ?ібраЛИ на n*peânJ,a,y
ітибч іо н мігяні то шиї п ці „ ний Разом $6.80 І орок, М Пайовик, 1 Фута, О. Кору- л товариським привітом, $11.00.ш>сОІ * На пресу з підприємств $48.78 з то- на. В Миколаїв; по 50 ц.: В. Люба- ^ Боднзрюк. Тов. С. Ружииький зібрав на пре-

іни з її не сивої кампанії поедстаї ro ^ U обтяїнено на почтові розхо- нецький. М. Торок, І. Мельничук, І ~ совнй фонд по 25 it Ф. Я ворс ький.
іяс?ь« таГ кампанії представ д|| ^ Кравчхк. Т. Соловський; вільна ко- _ „ , Комарно. Мак. [| Каспербвнч. І . І.ліиський. І 1»
Передплат! -УРВ- .................... *48.00 ! Всім жертводавцям і колекторам б ієкта $240. Разом $72210. совнй фонд “vPB""^^ іГ^Кманськии 15 Ліс,’вськиЯ 10 “• ,’л*"м
І іг їм* і її in j -ф ж* — 4 ПО “СІМ тим, що причинилися до прид- Л підприємств на пресовий фонд “ии ф ,”д •У., „ >1 .уманський $1 лд)іИКї -Робі,нині2*ш «»»«■ в-»-«»»а«у„р«су.m- $77.53 ^

Передні па “Б М " -яі комітет складає щиру товариську но- Жертвод.івцям і колекторам щира ні о еічл
Пресовий фонд ■•УРВ-". . . . . .' 9641 :*“>'• ! подяка 1,0 “• аз”“ Ш
Пресовий фонд ‘Робітниці" .. 8.55
Пресовий фонд *Ф. Ж." ........... 5.201

х^отс^ий" 2КГ Ікрсдвлат, -УРВ- .
ХЛа пресовий комітет Передплата -РобітницГ

А Свермда. Пресовий фонд 1W .
Пікне-«ііин фонд "Робітниці" 
Пресовий фонд ‘ БМ*‘ X. 
Пресовий фонд “ФЖ*

Збірка на пресовий фо«д “УРВ '
З <хюджтж> ваимі часи» нашої ор 

іакшагі. по $1 00 зложили С Іванеиі-
Tm*HÇ.-Ont • n"tï%fLH*U "‘”,,лий П Сні""""* Сир1^,''п”піьі

переказ на суму S<r»U5. шо наш »> 
мітеї при дбав а місиш іраезп в іп 
рит ть нашої преси

івіт ми»дрібна предповляетьс* так 
Ягредялата УРН 
і кредя лат.і Робєґииш 
Ікрсжллаїа "ФЖ"
Пресовий ф«-*ід УРН .
Пресовий фонд ' Робітниці 
Ііередалаїа "ЬМ‘* ......... ..

ТІММІНС, онт. плату $2.00; на 
il Н Попеиюк. МЛорїм а Лдиішпрлш 

Від ІМСИИ пресовою ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ. секреіаркомтету в
4

ОШАВА, ОНТ.

$ т.іь
а ou :2-00

170*0 
10 90 Передплата “УРВ" $29 00 Чортик. L'Болонський, II. Формос 

9 05 V Черниш.-іЧІ Марусик. І. Портах. Д 
64 Ч І риче.ть: І. Д|х>нюк 10 it Разом $Д85 
12.07

Згіовариським привітом.
І . Філіпомнч

На пресовий фонд з підприємств 
1-60 вплинуло $9 00

Від імені» пресовою комітету всім 
100 учасникам підприємства і жертводав

цям складаю щиру подяку
А ювариським привітом,

За пресовий комітет.
Перто Марусик. секр.

ПОРТ АРТУР, ОНТ.

Дорогі Товариші!
Від імени травневого комітету по

силаю Вам почтовий переказ на суму 
$6С 45, ми придбали в місяці трав-

ііья)ДИИ4киі зложили нгл neредпл.»Т'З
ні їли нашої преси.

Зібрано на передплаті і пресовий 
фонд, як слідує ;
Передплата "УРВ"

КЕНМОР, АЛТА.
$18.00Д<цни і Товариші!

Від імени травневою комітету п<>- Передплата ' Робітниці" 
сила н і Нам почтовий переказ на с\ - Передплата "Ф. Ж" ... 8.00

455

25

$60.45

Гов І і. Бойчук обрав на пресовий
фонд по $2ХЮ 11. Бойчук, С. Бутеник ; 
н») $100 Ф Сеиик, Т Ііаичук. по 50 
u І. Сполім. Д. Ьачий; по 25 ц.: Н 
Кмшко, А. Костив. Ф Гавронюк, О/ 
Демисевич, І Левчук. К Дхтчак, І 
ЬачиЙ. М Мал.інчии, М. Чхне він. 
Ушр Роб. Клюб $15.00 Рядом $24 25.

Ma окремі дісін зложили С. Мат
име $4 00; по $2 00 А Імювик, 11 
Шутякое, К. Карно, О. Майданюк; їм 
$1 00: І Чиніль. К. Слободян, М. С> - 
шанс ький. К. Крамар. Я. Бре.іюс; І. 
Слив чук 50 ц Разом $17.50.

і пілприємсів ні пресовий фоні 
"УРН" вилинуло $122.95.

Всім жертводавцям і колекторам

І
і зібраь

шнр.1 ІМДЯК ЄІ
1 товариським привітом,

І.. Стокалюк
Разом 75 ц.

Тон. T. 1 хрник зібрав на передпла
ту $2.00; на пресовий фон.і від гов. А. 
Слоиьовського 25 ц.

Тов. К Архіпчук зібрав на пе- 
редплату $2.00; на пресовий фонд по 
25 ц.: І. Скучнон, І . Суваї

РУАН, КВЕ.

! Дорогі Товариші:
Кіл імени пресовою комітету в Ро- 

н.ін. Кве . посилаю Вам ііочювий пе- 
реказ на суму $153.85, яку ми ирнд 
Озли в місяці травні в корір;|ь нашої 
робіїничо-іЬариерської преси 

Звіт представляться так 
Передпла іа "УРВ”
Передплата ‘ Робітниці 

и j Передплата *‘ФЖ" ... 
посилаю Вам і Передплата "Б.М” ...

,
Разом 50К4.МНЄІ складає тиру подяк\

і ювлрт ьким привітом,
В, Карна, секр. Той. М.‘,аГачконський зібрав на прЦ 

совий фонд її" 25 ц.. Î. Скучнов-, І 
Суваї. Ра юм .'ЇО ц.

Тов. М. Гачкоіп ький зібрав на пре
совий фонд но 25 u І . Личхк, М. 
Гачковський; їм 10 it: С Плаксій, К. 
Матвійчук. Т. Яровий. Разом 80 ц.

Тов Г. Пнколайчхк зібрав на пре
совий фонд по 10 it: Г. Ннколай- 
чук, М. Койстхка, М. Гасмашук, К). 
Церковний, П. Мііайчук; по 5 it: А. 
Докугука, С. Дороіихк, П. Яюль- 
ський, І. Олещхк, Л. Дофенків, І. Ма
лин. Разом 80 ц.

Тов. M. І ерчак зібрав на пресовий 
Фонд по 25 її : І Чорний, С. Кхрпов, 
Г. Лиць; по 10 it: II. Іванчук, IL Мель
ник. Разом 95 ц

А підприємства було $18.74, з того 
70 ц. йле па оплати почтових росхо- 

«сталі гроші йдуть на оплату 
нашої о довгу за передплату “УРН" і 
“Ф Ж."

Всім колекторам і жертводавцям 
наш комітет складає шир\ подяку.

А товариським иривіюм, 
ta п|>есовИЙ комітет,

Т. Гурняк, секр.

і КІРКЛЕНД ЛЕИК, ОНТ.

І Дорогі Товариші!
Кід ІМИІИ пресової о кбйІтету 

Іейк. Онт
1.00

почтовим Переказом $292 7 і, шо ми j Пресовий фонд .'УРВ" .... 
придбали для нашої преси | Пресовий фонд “Робітниці

Дібрано иа передплату і пресовий Пресовий фонд “БМ" .........

3.50
; 100.60

2.25
1-3.00

фонд
ІІерелімата УРВ" ...........
Передплата "Робинині"
Передплата “ФЖ ...........
І Вмгсовнй фонд "УРВ 
Пресовий Ф"НД “Робітниці 
Пресовий фонд “БМ"

86.00
40.50 і Збірка на ліспі на передплату і ире- 

4.00 совий фонд "УРВ" :
Тов. І Романів зібрав на перелила- 

57 35 і \ $1-100; на пресовий фонд по $1.00 
5-85 П Скоропас, С Яхніцький; по 50 ц. 

М. Атаманюк, О. Кушнір; по 25 ц.: II. 
Паламар, О. Кушнір. Разом $3.50. 4

Тов. И. Кушнір зібрав на передпл.і- 
їх $6.00; на пресовий фонд По $1.00 
О. Фєіронюк, К. Рейс, Н Ф.іронюк, А 
Юркевич, К. Червінка, Я. Ііанько, II. 
Паламар, І. С Яшан, 1. Вовна, Д. Гу- 
меиюк; по 50 ц.: II БобовськиЙ, И 
Янєтіч, Д. Юсиниінин, Ф. Послу шний 
М. Климкович, И Морозюк, В Фаро- 
июк. М Кххарчхк, Н Семчук, К К\х- 
та, А. Зіигель, І В.; по 25 п : М. Гла
ді#, С Кісь, Ф. Мізх тьський, І. Ма- 
тиміш Разом $17.00 

Тов. М. Селєцький зібрав нл пресо
вий фонд: II. Коватевич $2.00; Ф. Аль- 
бін $1 (Ю; її») 50 u М. Забіяк,і, І. Со
ловій; Щербатий 25 ц. Разом $4.25.

Спис жертводавців на пресу з наго
ди одружінки гов. Ганика;

Зложили по $500: В. Ганик. А Га- 
Дичук; II. Паламар $2.00; по

$15:1.85І
$129.03І

Разом
Збірка на передплату і пресовий 

фонд "УРВ
Тов Іван Шведак зібрав на перед

плат \ $8.00.
Тон В. Ичіюк зібрав на передпла

їу $800; на пресовий фонд по $1.00> 
V Фелеск". В. Непюк. Разом $2.00.

Ton -V Томчишин зібрав на перед- 
плату $50.00; н.і пресовий фонд по 
$1.00 Ф Том іишии. А Кісляк. М. Ду- 
бецький, В Малин. II Новаковський; 
по 50 ц: Н. Власич, С Книш, II Кар- 

I Б.ідик. І. Кіцуд. В І Іроданик. 
І ДубінськиЙ, Т. Мохорук; по 25 її : Д. 
Н)ріпк, К > Я|іемко, Н. Козла, М. Іїа- 

Іолинчхк. 11.

$292.73
'

кий. Разом 50 ц
ВЕІ РЕВИЛ, АЛТА.

Всікг жертводавцям шира подяк 
За Пітесовий комітет, Дорогі Товариші!

Від імени пресового комітету по
силаю Влм почтовий переказ на суму 
$88.90, що ми зібрали в місяці трав
ні в користі» нашої робітничо-ф.ір- 
мерської преси.

Звіт з подрібиа представляється 
і ак ;
Передплата “УРВ"
І Іередплата “Робі і ниці"
Передплата "Ф. Ж."
І Іередплат
Пресовий фонд “УРВ"
І Іресовнй фонд “Робітниці"
Пресовий фонд “'І*. Ж." . ,
І Іресовнй фонд “Б. М.“ ...

Імена колекторів і жертводавців, 
що збирали на передплату "УРВ" і 
жертвували на пресовий фонд.

Тої». С. Беле гай зложив на перед- 
Плату $4^00.

Тов. Майдрик зложив на передпла
ту $2.00.

Тон. І. Березка зложив на перед
плату $2.00

Тон. Ф КалужнЯК зложи» на пе
редплат \ $4.00.

Тов. В. Дхцнк зложив на передпла
ту $4.00.

Тов. Т. Переї іичук зібрав на перед
плату $8.00; зібрав на пресовий фонд: 
Р. Озґевич 50 ц. ; II Сопе июк 25 ц. 
Разом 75 ц.

Тої». І. Соколов зібрав на передпла
ту $6.00; на пресовий фонд по 50 u.: 
Оліям, М Костим юк, І. Соколов, II. 
Мойсеїв. Незнаний; по 25 it: І. Шев
чук, Маковейчхк, Хлівецький, Т. Ле
мішка ; Вікторія Кафе $1.00. Разом 
$4.50. .

На другу ліс ту тов. І. Соколов зі
брав по $1.00 від слідуючих: С. Зам- 
лико, 1 Ірунер, С'ем (з Вікторія Кафе),
І Якиміщак, по 50 ц. : І . Б.караба, ,М. 

Жозляшук. В. Касіян. М. Шо, ВеГре
вна Бсйкінг Ко., Алберта Дондрі, В. 
Калиндик; по 25 ц.: Клімоф. Ф. Музи
ка. Ф Сюр, Б. Сі Фрут, Іііербаиюк. 

і Разом $8,75.
Тон. Василь Березка зібрав иа п 

* совий фонд: В: Березка 50 Н. 
резка 30 ц. : І. Березка 25 ц. Разом 
$1.05

Тон. І Калужняк зібрав на пресо
вий фонд по $1.00: Ф Калужняк, І. 
Калужняк Разом $2.00 

Тон А. Лежать кий зібрав на пре
совий фонд: А Лежаиський 50 ц.; П. 
Симовонюк 25 ц. Разом 75 ц.

Тов. М. Кіндрат зібрав на пресовий 
фонд п»і 25' ц.: М Кіндрат, М. Феняк, 
.4 Савдик. Т Мандрик, 1. Березка; 

Передплату і пресовий фонд “УРВ" по 15 ц. : Я. Мачхльський, П. К. ; по
10 ц : О. Ко|юль. II. Мир»інюк, М. Фар- 
йом. Разом $1.85.

З підприємства иа пресовий фонд 
вплинуло $5.00.

Всім колекторам і жертводавцям 
травневий комітет складає щиру пи- 

Т-ки К. Мармизи і Е. Лунів зібра дякх 
ли на передплату $1600; на пресовий 
фонд
вулик, В. Лисамиз. Н. Д>рейнський,

пук. Разом 20 ц
1. Бхкатко,М. Сакалюк

расіюк, И 
У Ірин, А І у раль, Г Крізчоно, М. Ман- 
чу.ннк- » Разом $11 .V)

Ton. М За я ць зібрав на передпла
ту $4.00; на пресовий фонд: М. Заяць 
$200; по 25 ц Г. Кусяк. С. Галушак, 
С Кпиш, Г Шевчук, II Тре малюк; А. 
Кн ляк 10 u Разом $)..'15,

Гов Іван ІІікула зібрав на перед
плат > $8 00; на пресовий фонд: L ІІі- 
кула $1 00; по 25 u В. Трут, Г. Ііро- 
кіжчук Разом $1.50 

Toe. М Іхбецькнй зібрав на пресо
вий фонд М. Карлашук $1 00; М Іу- 
бецькнй 50 ц. ; По 25 ц М Тов і рів- 
сько. М Копичамський, М. Рога, К 
Репушк і. С. Книш Разом $2 75 

Тов М. Товтрінський зіб|шн на пі>е- 
совмй фонд її > $1 00: М Товтрівськин, 
II Репушка; М. Гану сяк 50 ц ; по 
25 u Ф Томчишин. М Криве#, Н. 
Рога, Н. Якусь. Разом $-150.

Топ Антін І НІТ зібі>ан на пресовий 
ф. нд по 50 ц. В. Ганець, А. Гніт; по 
25 u. T К Миколів, 1. Шпігель; Ф. 
Кіндрат 20 ц ; М. Ру товим 14 ц. Ра
зим $1 84

Т-ка Марія Товтрівська зібрала на 
П|мгс»жнй «•‘онд: І І la расіюк $1 00; по 
25 а M І кірас пик. С. Манчулемко, 
*1» Гомчншнн. t Книш Разом $2.00.

Ти». Іван (Зиу иький >ібрав на П|.»е- 
("»ий фонд по 50 ц. ; 1. Ланчепський, 

— 11 Іубі'Укькнй. по 25 ц 4' Томчишин. 
II Карінш, Іі Кривою. Разом $1.75.

V м У. (.)д :чк«• ібр. і. на іцк v мий 
ф« хи по 25 ц : 21 Б у чине ький. М. Шан- 
даруськНЙ, Разом 50 ц.

Гоп Іван Количанський зібр.ш ні 
пресовий фонд ! Копнчаїк ький $100, 
її « 25 ц : K I It паска, М. Копичан- 
ська Разом $1 50.

Гов Ф Томчишин- зібрав на пресо
вий ф"*ід :: $1.06 П. Лсйвіс. 21. Со-

; А. Гу -
радь 50 ц.; по 25 ц: Н. Гяврилюк. С. 
21утка. А. Осіапчук. Разом $5 25.

Ті». ( Фе.іеско зібрав на перед
плаїу $8 00.

і,$4жрема по 50 и зложили : 11. Евси, 
II Кривенький Ра.ктм $100.

А підприс мсі» на пресовий фон* 
“УРВ* $90.59.

Ним жертводавцям і колекторам

секретар.

СЕИНТ КЕТЕРІНС, ОНТ.
$1.00 І Романів, Н. Фаринюк, Сискік, 
О. Фаринкж. М Палаїнюк, К Юрке
вич, А. Білий, К), Морозюк, М Щер- 
ба; п«» 50 ц. С. Симбірський, М. Го
рим Разом $17.00.

і підприємств на іі|>есовий фоні 
"УРВ" вплинуло $48.85 

Всім жертводавцям 
пресовий комітет складає щиру подя

$.«) 00 
12.00 
15.00

.50“Б. .W
24 65

і 2.70
1.00колекторам $11.00 .105

t.(K) $88.90З товариським привітом,
І. Романів, секр -

5.95

$32.55ОТТАВА, ОНТ.

На безіменну лісп зложили на 
П. Симчеп пресовий фонд по $1.00: І Бізиар, М.

Веронський; 1. К. Смит 50 it; Ба ра
нове ька 30 ц; по 25 п.: 1. Андрухів. 
Г. Сукмановський, M. ІІитипик, A. bit- 
nip. І Олексин. М. Сукмановський, 
І Іуменюк. Муравчук, !.. Свистун, І. 

в Паладійчук; І Гумениж 20 ц.; Шаба- 
нець 10 it Разом $5.60.

Всім жертводавцям і колекторам 
комітет складає щиру товариську по
дяку.

■і товариським привітомЗ товариським привітом,
О. Стечишин, секреіар І Макогон, В. Пастернак ВИЛИНГДОН, АЛТА.голова. секретар.

Дорогі Товариші!
Від імени травневої о комітету 

Вилннгдон, Алта. посилаю Вам но
чі овий переказ на суму $59.75, що 
зібрано в місяці травні на передпла
ту і пресовий фонд на нашу робіт- 
ничо-фармерську пресу.

Звіт представляється так: 
Передплата “УРВ"

5 29.09' Передплата “Робітниці"
17 10 Передплата “ФЖ" ....

] до ' Передплата “БМ"
50! Передплата “За Більшовизацію" 1.50 

8.3.79 Передплата “Ионг Воркера"
6.70 І Іресовнй фонд “УРВ"

______ Пресовий фонд “ФЖ"

Разом $176.58 ВЕНКУВЕР, Б. К.На пе^тедплаїу і пресовий фонд 
*УРВ" збирали слідуючі товариші:

Тов. Іван Кіхгтан зібрав на перед
плату $6.50.

КЕЛГАРІ, АЛТА.Дорогі Товариші!
Від імени пресового комітету по 

силам» Вам почтовий переказ на суму
Тов. Г. Скрнпнмчук зібрав на ne- $257.40. що наш комітет придбав в І совий комітет зібрав в місяці травні в

пресовій кампанії в користь нашої чирнсть нашої преси 
преси Зібрано на передплату і

Зібрано на передплату і пресовий фонд як слідує
j І Іредеплата “УРВ ' .............

.. $99.50 Передплата 4,Р<У>іт8иці”
... 26.50 ік|іедплата “ФЖ" ........... t

14.00 1 Іередплата "БМ'" ...............
4 00 І Іресовнй фонд УРВ"

75 Пресовий фонд “Робітниці*1

Товариші:
Посилаю Вам $138.00, що наш пре

З товариським привітом. 
О. Москаль 

голова.
редплат у $8.00.

Топ. Петро Ткачук зложив на ne 
ре лила їх $4.00.

Тов. П. Гайдейчук зібрав на перед- ! фонд, як слідує : 
плату $20.00. на пресовий фонд по ! Передплата "УРВ" ...
$1.00: 11 Гайдейчук, В. Кернлюк ! Передплата “Робітниці"
Разом $200. ! Передплата "Ф. Ж/

Тов Т Бо дна р зложив на перед-! Передплата “Б. М." 
плату Я00; на пресовий фонд: Т 1 Передплата ‘За Більшовизацію" 
Боднар 50 ц.: В. Бойчук 25 ц. Разом І Іресовнй фонд "УРВ"
75 it

Тов. Н. Боцян зложив на пеі>сдпл.і- Пресовий фонд *Ф. Ж." 
ту $2 00. на пресовий фонд 50 ц ! Пресовий фонд “Б. М "

Тов. 21 21ідейчук З.ЮЖИВ на пе^>ед-і 
плату Я 00; на пасовий фонд зібрав 
по 25 ц.: Д. Діде йчхк, І. Новак. Ра
зом 50 ц.

І . Свистун
пресовий секретар. . ^$14.00

4.00
24.00 НЮ ТОРОНТО, ОНТ..50

дорогі Товариші!
.75 Від імени травневого комітету 

6.75 j Ню Торонто. Онт. посилаємо Ва 
8.25 J $9-3.33 иа передплату і пресовий фонд 

для нашої преси
Вислід з пресової кампанії, як елі

і:
91.65
1625Пресовий фонд “Робітниці" Разом ...................................  $138.00
2.751 Збірка на ліспі на пресовий фонд 
2.00 “УРВ :

Е;
$59 75

комітет складає щиру подяку
З іішарнським прннпим.

С. Книш, секреіар.

Передплату
Т->в. L Семерга зібрав по 25 ц.: І “УРВ" збирали слідуючі товариші 

$257 40 Семерга. 1. Небиженко, М. Лазечко Тов. І. Н. ГІоповнч зложив на ne- Передплата "Робітниш 
Збірка на лістн на передплату і пре - і Разом 75 н редплату $8 00; на пресовий фонд зі е[»едіілата "Ф Ж" ....

совий фонд “УРВ": Тов С Никифорук зібрав: А. Б<^й- брав по 50 it: Ф Муха, І. Мельник Пресовий фонд “УРВ .....
Тов. В. Фучнло зібрав на пресовий ! Тов. П Хзнь зібрав на передплат у ко 70 u В..-Новел 25. Разим 95 ц. В. Дмктерко; по 25 ц І Ж\к. М Пресовий фонд Робітниці

фонд по 25, ц В. Фучнло, С. Санкон Я 00 Ton. С Унгурян зібрав на пресовий Мацєй, М. Місяк, Н. Маґа
ськнй. Д. Роман*ж, 1". Тачковіць. Г Toe. С. Федора» зложив на перед- фонд М. Ставковський 25‘ it; по 10 $250.
Кобулнк, 21 .Мусій; L Гарний 10 ц платх $8.00 11 М. Імрисюк, П. H., Н. Антофійчуж,і Тов. М. Жучкан зібрав на перед
Разом $1 60 Тов. М Винник зібрав на перед-! II. Мворенк Разом 65 ц. мату $6.00; на пресовий фонд І Ка збирали слідуючі товариші і товариш

Тов. 21 Кості» зібрав на вресовийі мату $2É). ЕЕ >к{>емі ліс ги зложили: 1. Чибо- чур $1.00; Г. Гордей 50 ц ; по 25 а. ки:
фонд Ф Мішемко 15 ц . *1 Kt>CTiü 20 Тов. fl Ü»пивні зібрав на передпла- і»ак $1.00; М Шарик 50 ц.; по 25 ц. В. Варшавський, Т. Руснак, О. Бой
ц.; А Волошин 10 ц.; М Боднар 5 ц ту $9.00; на пресовий фонд: П. По- М Іквяда, І. Савчук. Разоц $200 чук, Г. Максима юк. !. І"айв«ірон, Н плату $8ХЮ.
Разим 50 ц. ловим 25 it; А. Костииюк 5 ц. Разом Зібрано на пресовий фонд “УРВ' Козак, В. Масчич. ) Бідиам, 1 Фе Гов. О. Владика зібрав ка перед

Tub Н Ми-їй дібрав на пресовий Юц. і вня Виділ РЗТ юмк, А. Білцан, Рузнк Разом плат Я <Хі
Фонд ПО 25 u : H Mvcift, М Вальчук, Тов М Снмпсин зібрав на передпла $500; по $260 Ю Навчук. 1 Каню- Я 25.
•М. Треби, Разом 75 ц ту $81)0; на пресовий фонд по 50 ц. і ка. Давидовим; по $1.00: Н. Намрний

На окремі лістн зложили П. Корея С Козак, II. Семесом. Разом ЦІЮ. ІД. Андрія щук. Біленький. Ф К»»ак.
То». А. Драган зібрав на передпла-і Я. Мойсюк Я. Окалюк, 1. Лібич, А. і

Пресовий фонд »rti ДУ*
І Іередплата "УРВ"

КОЛМАН^АЛТА.
Лоро І І ТіЯмрнші*
Від імени пресов»но комітету в Код

ним. .Алта. посилаю Нам $160.45, то 
придбано в мквці травмі в користь

Разом $93 ДЗ
ї

нашої аресм. .
Звіт з кампанії пргдсілжііся те*

Передплата УРВ" ----- ,*
Передплата 'Робітниці"
Передплата * ФЖ* ..............
Передпла і а “БМ ........ ..
Пресовий фонд "УРВ' ...
Пресовий фкии Риб.ікміи"

Тов. В. Скавудяк зібрав на перед$ 41 U0

2JÜÛ
.50

і кип
1 товариським^ привітом.ЗЛО Всім жертводавцям шира подяка 

З товариським привітом,
у__ М. Жучкан

по 50 ц І Гнат в», В. Ока І С.
... $160.45Ролом ськнй 50 It; С Гадишмн 25 it; L Ві-

І
о :

14 В

= 
-Є

г

F 7
-.



і
Tue. И npomyc topua no 25 мПОВНИЙ ВИСЛІД ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ 

В КОРИСТЬ ПРЕСИ
и : по 25 ц ІТ їидиь >да.: 1». Чорній

! ад«*ос. А Лана*; п-> to с 11 1к В. Про диву с, L Гелдема. по 10 u 
...ь ваинй. V Ьаб.А Разом >150.* < чзтвків. L Дх лпей, Т. Тнил. В. Мат-

Зокрема зі »жнлн М Яро вий €100 в»й. К Теребейко. Г. Ьсесіна. Разом 
Г. Яиншмн 50 а ; L Бунт 25 и Разом $1.10.
$1.75

Р1ДЖАПНА, САСК.ВЕЛАНД, ОНТ.п.«л> $4 00; на пресовий фонд К 
Б ндару* *0 il; по 50 ц . П Моипо- 

1»іп Г. Бредгурст, L О. Мпех Разом
; $2 .ч>

То*. .X' ііроданюк зібрав на перед
піату $9.00; на пресовий фонд по 50 
ц. .1 1 Іалідвор. Г. Скоромне ький, Я 
Прокаток; по 25 н,: Г. Кравчук. Г 

-, -, , Ьасілятш. В. Шилов; А. ІПклое 5З др*он і к >дектм h j правильнім ц J2
Коші К'«>ин НІ7 То.. А. Коропа, ніцький зібра, на

,ЛЛ “ *“ ітв пресовий фо„л А Коропа і ніцькнй
1"J"HHua. , ЬМ $68.77 50 и.; но 25 it 1 Касндншин. В. Вовк.

Всім колекторам * жертводавцям к М ютемк імя нечігткг Р™.м 4150 
ЛІКГ «““* шк«» nu” Tu. Т Ливша, зібрав на првхиви»

’і** . і ■ ■ 1 в' фонд Т Новіш. .Ю il : L Крмсоеа-
♦"«3 ши мі tip а (.«[«пар ipa.Ht.uro помпегу. тиЯ д - . г « „ і кіо.ов

з:.. Ч ■ "И-и.,м -------- Oil по ~ МБуракММ
Utp.«L»ai j" * УИН ' *Кв«- САСКАТУН, САСК. Г>.йкот А. ІШаоф Раз... 51.00
S—*• ™?"»« .Ь.г..її Товариші' -ЛвїиГг^5,,0ЛРЄЄО“і

liçpcMui.. 1./К . Кіл таєна пресовою вимпелу в Са- Непі «оле.тиран і жертводавцям
llcpaanxj'a • .... існатун. С .А* поенла» Вам пичтовнй ;кг ІВ.Й комітет складає щнр\ това-

рат .ии. ф "З 1 .Іб.наш . „сяю трав,,, на нашу пресу 3 товарись.нм привітом,
пресиеня Ф нд її" - " Зібрано на передплаті на всі касо- д_ Приданвік.

.. . tJT7« ПИСИ И ІW
Ібімім ’з ' - Пресовий фонд на всі часописи

ібірк.і ні ліпи на передплат» і пре- pJJO|f j41
с вий ф нл МТ Імені . .пктиівв і ліертводавше

Ти*. Ф . la юрт в обрав на міс реї- (цо вбирали на передплату і пресовий
плату іЮUi ф„Нд -урВ"

Tub С Ворожбит зібрав на перея- у, 11 Цо.імброда зібрав на пе-
плаї» SM0U редплату $4 00

Т в І Мельни. іібр.іВ на перелила Т(Л ! рцбо,иць.ий зібрав на пе- 
зу 11000 і-едплаїт $2 UU

Т"» Н. Міни йди зложив на перед- у- «ірійчт. зібрав на перед-
мдаїт *1000. плату $5,00

Тов Ф Партій зложив на ие|>сд- у|>в ц Аитоикі. зібрав на перед-
пла.т V><» по 4 0. на передплат И,„
МОЖНІи С .іаі аріячук. М Миврни- T-|U т дееі> дібрала на передпла- 
с.внй. Il tпаї»-IL уо,,

Іов м 1алЬ"П..ннй зібрав на ne у„, h Бойко зібрав на передплату 
редплаі $10.011 на пресовий фонд по
10 il 11 Чіі, М Мед. І . Іжниджт ри- у,,в Д. Насідка зібрав на передпла- 
сіий Раиїн 4з і. і т\ $4 00. на пресовий фонд по 50 ц.:

Т. в І чм Хомшький іібра» на не- ( Васілкл к Ші. ,с„ і>.,дом $100 
редн іа11 $400. "а пресовий фоні І. уо.. С. Дикі» зібрав на передплаті
Хомшький $100; н Іориопискнй J_- (Д) на пііеюиии фонд по 25 ц 1 
IL. І Навик 2о ц І ним $1 . і ІІнколайчтк, И) Янінький

Г . ІММір. К иі.іль зібряі. на не (И Ю ц Радим 60 Ц.
редн.і.і і - $101*1 на пресовий фонд Тц, у Мидалкш зібрав на пресо-
Л. аз>л»к М ц.: н - 25 п .1 Ковалк. к|)й фіінд й „ м , хшиВатнй.
О 1-о їь- ькнй; по lu а М Пшик. V м П . „ К іі,цб.. 10 її ; по 5 il: М 
РіьіьтькнД Ні Ч.ІІНІИЙ Разом $140. ,)хога с ра,,м 70 їм
...l’ai? 1 Кі.іик m6|wb и.» nepein-wi) То». Ф І ноячсвскКиЧ тібрав на пре- 
ШШ •« пресовий ф. їй тю 50-і ,„ьий ф.іН1 Сим па тик 25 u . М Флі-
Н. Кулик І іlautvK, И І о^мль ї ї u І ЧуК 20 ц.; В. Гарнимкж 10 ». Разом
Разом $1.15. rj „

Т--в Іван 1 унт і :лажнв ні перед- уон. С Кабаковнч обрав на пресо- 
плаїт $4 00: на щнчовий фонд зи.р.н- н||й ф|ІН1 к Войювич 15 u . С Іван- 
В Сішкаі $1.00; по 50 п Ф І-одш І „ пи г> „ Мкн„, Мітер. Г.
Іинтед. В. Ьовет. А Лтфо. М Кості..; ;,VCJ|wf, д Савчнн, Но-
п. 25 п Ф. Клвзс, І Клюс. Разом І1ІЩ>КИЙ р.„„м 55 її

Тов. Ілія Чісик зібрав на пресовий 
Тов. А Качмар порав на передала- ф„нж по lu ц к Калттнч. 11 Качт- 

тт $16 00. на пресовий фоні М На- „ н Семков. С. Иззволв*. 1 Іісик; 
вельчтк $100; ЛГТшмига 25 и Разом „„ 5 „ . |Ьн1ик ц Олійник. Разом
Я,<•> «іо ц.

Ьів. І имк<і Бойчук ^брав на перед-j j(>B д кремц зібрав из пресовий 
$ пресфои rv> >11JU І. ,^кжд ,к, 25 ц Т. Ковалкж, К) Крени

BepAvл. І Меж Разом %2ІЮ І’ашм 50 и
Л; МііаЙнук зібрав на ік*|»ел Тов М. Ів.інчук зібрав на преси 

плаї у $2100; и.і піжсопий фонд ний фонд : М. Слободян ,50 ц.; по 25 
Миайчук $100; ш> 25 ц В, Вальків, ц : ^ Кульпак. М Іванчхк; по 10 ц.
Иечиїке. г азом $1 К. Ьорожівськнй, С Вовчук. Ра-ом

Тов Г С смснін зібрав на пресовий <) 2<> 6
ф лід тю 50 ц : А Чмко, Г Семенів. Тов С. Кальмчцькнй. Зібрав на пре 
п<> ^ А ^ Коверчам. Нечнікс. г»* еовий фоні по 10 ц.; Гвчунов, С 
м,“ ' Фрідман. Разом '20 ц.

Іон Г. Дмнтр>к зібрав иа пресовий і Тов. Я Росі\н зібрав на пресовий 
фонд по 25 u.: IL Бажай ! І оловаць ф(>нд я Росіун 25 ц.; В Луцюк 20
кнй, L. Дмитрук. 1 - “їм і > ц. il.: по 10 ц. Ґ. Свідерський. Г. Кор-

Іов. І. Коляскі зібрав на njiectiBHil t.aK. j Яворів; по 5 ц.: К) Кондра
фонд І Кодяса 50 ц.; Т Василович Т(ок и м ,,і4оМ ^ „

11 „ На окремі ліспі їй пресовий фонд
Тов. II ІІШoik.1tш.кйй зібрав на ,ложили | Цоливкан $1.00; С Яні

шевський 25 ц. ; М. Бланк 15 ц. Ра- 
юм $1.40.

Дорогі Товариш*’
Від імен» травневого комітету но

сила* мо Вам почтбвий нот на сум\ 
$72.07. що наш комітет придбав в мі
сяці травні в користь нашої робіт 
ніічх.-фермерської преси

Звіт з пресової кампанії представ
ляється так 
Передплата *УРЬ*
Передплата *Р<»бітннш* 
ikpeJULldîd *ФЖ*
Передплата ‘Б.М’ ...........
Пресовий фонд -УРЬ'
Пресовий фонд 'Робітниці*
Пресовий фоиз ........
Пресовий фонд *БМ“

Дорогі Т варнші
Від імсни пресової о комітету пр

идаємо Нам $У&.50. що вплинч ло з 
травневої кампанії в користь нішої 
преси.

Пресовий звіт представляється так
Передплата УРВ ..................... $.W.
І le передплата “Робітниці" ... 13,
Пиресовмй фонд “УРВ** ... 29
ІЦіесовий фонд "’Робітниці** ! І 
ІЦнгсовай фонд “БМ“ ............... 1

l ! Зокрема на пресе.вий ф$Уид зл«іжн-
Всім жертводавцям комітет ск-іад.1* ти по $1.00: Р. БореЙк •. А. Квець; І

( інишків 50 ц ; йо 25 ц і- Іванкж, 1. 
Фескш Разом $1.00 

Тов. А. ЗаремсььиЙ зібрав: 11. Іііплк 
О ц.; А ЗаремськиЙ 20 ц. Разом 50 U 

Той Р Мороз зло жим $1.(Х).
З підприємств і вільної колектм на 

і пресовий фонд “УРВ” $25.86.
Всім Аертводавцям і колекторам 

к омлет складає шир у поляку.
З товариським привітом.

С. Ксч-тик.

За пресовий комітет.МОНТРЕАЛ, КВЕ. В Чорній 
секретар

В. Гаджос
75СДорогі Тшрмші 

Від пресовім о коміте
сплав» Нам п-лчгмви* переказ мв ом*

200 Престон-І жлт. От.. 3J0 
29.37 Лоро* і Товариші

Посилав» Вам >16.11, з тою $600 на 
передплату “УPB", а $10.11 на пре- 
.■ вий фонд.

Збіркз на пресовий фонд:
Т-ка Ю. Вовчук зібрала - по 25 ц 

М Ковалишйн, В. Виьфін; по 10 ц.: 
В. Симчук, Н. Пстрннко. Р Маліняк 
по 5 ц »М. МроводьниЙ. П. Хомич 
Разом 90 ц.

Збірка на лісТн на пс|мгдплату і пре
совий фонд “УРВ’

Тов. І. Марчук .зложив на передпла- 
ту $6.50; на пресовий фонд по .50 ц 
1. Марчук, 
юшко 25 и Сгекевич 10 ц Разом 
$1.85

Тов 11 Гоменюк зібрав н:і пе|>ед- 
платч $-4 00; на пресовий фонд зложив 
$1 00

Тов М. Савчнн зібрав на переди та
ту $6.00; на пресовий фонд .М Сав
чнн $1.00; М. Ьадар 10 ц Разом $1 10.

Тов Ілія Проданкік зібрав на перед
плату $2.00; на іцтесовий фоні: І Ско- 
рик 50 ц.; по 25 ц.: Симпатик. М. Да- 

Бсренгср,

4 2С
1.80
1 70

$72.07
Збірка на передплату і пресовий 

фонд -УРВ*:
Товариші IL Нагорняк і Д. К >иов 

ський зібра.пз на передплату $16.00.
Тов С Ьорлейський зібрав на пе

редплат х $6.00
Тов С. Ьордейськнй і Н Гомі- 

ніцький зібрали на пресовий фонд 
по $100: С Іюрдейський. 1 Струсі.
І. Петраченко 50 ц. : по 25 ц.: II. Гор- 
пинк.к, Н Гомініцький, К). Романи 
внч; С Женчук 15 ц.; по 10 u 
Зікевич. М Сушак; Б. Зва|>ець 5 ц 
Разом $3.65.

Товариші Д. Козловський і Д. На- 
і орняк зібрали на пресовий фонд п* > 
$1.00 В. Гунька, М. Слободян; по 50 
ц. її. Иаіірннк, Д Дорчак. В. Деке 
Ф. Кіцу .і І5 ц ; Н. Заіарія 25 ц.; 

Разом $4.20.

Іеріай, Г Дерзай; І. Аи
МУС ДЖО, САСК.

Дорозі Товариші!
Від імени пресового комітету в 

Зокрема зложили М Кобаскік 501 Мус Джо, Саск посилав» Вам поч 
u ; К Дубе цькнй 25 її. Разом 75 ц. юним переказом $37 ..Ю. еШ<т ми прид 

Cko.it кювано на пресовий фонд на бали в місяці травні для‘нашої преси 
. ' ‘ .

Понтона пересилка коштує 14 ц.
За пресовий комітет,

Зібрано на передіиату 
фонд, як слідує:
Передплата “УРВ" ........

В ДубецькиЙ - Передплата “Робітниці" 
секретар

ТОРОЛД, ОНТ. $15.50 
10.50
4.00 ...Ч(Хг нилик; по 10 ц

і ай. М. Бо дер. Разім $1.10.
Гов. Т. Су сяк іібрлв на передплату 

516.00; на пресоніїй фон і Т С>сяк
Разом ............................. $.4740 «Л»: ІІД-умад 5оГц Самім Я Зо

,, . .. .. . Тов М IІохна jr»itaii на пі»есовнй
ібцінії н.і мста м пере«иш> фі м ііоін.і $2.І5. І Гміртош SO u ; 

пресовий фонд УРВ fj і Д, мПресовий комітет зібра» на перс* д. Тні^чк»'„брав н і ”>есо«нй
"Т, $Н55?інл«„к зібрав пресо. М °еф“

вий фонд по 5 м ». Петрушка, Я Т.п,.1Ск,к зібрав на пресовий
Макс Разом 10 u. фонд по 10 и Малинок, Абрамо». Г,

Гов А Ковадьнук зібра. шклресо. ^ м
внй фонд по 10 ц М. [дадій. U М - ,ісїн ,южнлм Л,*І:

, Г»>,; фи ІРНЧіоК 5 Ц ; Ковальч>к Ю Вашук, М. Стефаннк Разом $2«*1.
350 70 15 и £азон 40 ц ! Дібрано на пресовий фонд "УРВ".

В* V 1 5 Г- Т„" - на лістн $12.55 , концерн і з к текти
вий фонд; О. Щур 50 ц.; Н. С.ваченкоІ К11НЦЄ|)1І $|708
2D ц казом /а u j Часи тепер дуже тяжкі. Тисячі ро-

И,д адміністрації. - Ьсл. акти 6hlHIKiB ^ „раці й без „єн,а Хто 
раховано Фонду на NPH $1.25 а шо ; виробляє «от-
було вислано $!.Я0 б.льше. тобто ж; „„„„ Н-1 ж||п„ т„м1 ..‘„орічна к,м- 
сказаНо на що ні і роші. тому аДМШ- иа1„я випала слабо Жалко, що відділ 
с і рація вважала за відповіді» тишер: . „ Молоді М№д6ію цк, мм„анІК)
му ти їх на іціесовий фонд .V PB 

Всім жер і видавцям щира- товариська

Л КовалишинДорогі Товариші!
І іос вдаєм 

травневий
- .

зо на пере (плат у і пресовий 
фонд, як сліду*
Передплата "УРВ*
Передплата *РІ>бітниці"
Передплата *ФЖ“
Передплата "БМ* ........
Пресовий фонд “УРВ*
1 Ихсовий фонд ‘Робітниці** 
Пресовий фонд “ФЖ" ...
Пресовий фонд "ЬМ* ..........

о Вам $117.50, що наш 
комітет придбав для. на-

I Іередплата "ФЖ ..............
ІЦнччівнй фонд “УРВ" ....
І Іресовий фонд "РуїбІТНИЦІ’ 
Пресовий фонд “ФЖ " .. *.

і олова. ІерІ
4 00

СУ СЕИНТ МЕРІ, ОНТ. 25

-Дорогі Товариші!
Посилав» Вам $59.70, що наш пре 

сивий комітет зібрав ь місяці травні 
на нашу пресу.

Зібрано як слідує:
Передплата ‘УРВ’ ............
Передплата ‘Робітниці* ...
Передплата “БМ" .................
Пресовий фонд ‘УРВ* ....
Пресовий фонд “Робітниці"
Пресовий фонд “1>М* ........

$70.75
28.50 il

*;Ч/ 150 Сонтек 10 ц
Т-ки Марія Литвин і Ю. Ьордей 

ська зібрали на пресовий фонд; І 
До штрик 50 ц.; по 25 ц.: I Штайнер. 
Н. Гумніцький; Г. Ьейгер 15 ц. Ра
зом $1.15.

Тов Т. Пелешу к зібрав на nj>eco- 
вий фонд по 50 il: М. Гавриш, І. Оса- 

1. Литвин. Сантек.

9.99
14.15

55 21
2.

Збірка на лістн на передплату і 
пресовий фонд "УРВ* :

Тов 1. 
плату $6.00

Тив М. Мельник зібрав на перед 
плату $16.75; на пресовий фонд: М 
Мельник 25 її ; по 5 ц : H. Н., В Де
рій Разом 35 ц.

Тов. 11. Кухар зібрав на передплату 
$8.00; на пресовий фонд 
ський 25 ц.

Т-ка Козшк.і і Кміт зібрали на пре
совий фонд: М Книш $1.50; Н Нако
нечний $1.00; С. Роґальськнй 50 ц.; 
по 25 ц.: К. Янішевськнй, А. Стро 
і.ні. М. Глевка. А. Княжикович, С. 
Мережка. Т. Осічук. Д. Вентонкік. Т. 
Плищинський. А Кушнір, Ф. Кміт; 
по 10 ц. : П Мусат, М. Мальований; 
« колектм безіменних $1.89. Разом 
$7.59

Tub С. Те tie шин зібрав на пресо
вий фонд по 50 ц.: В. Коростіль, Ф. 
Кми. по 25 а В. Дерій. С. Герісон, 
А. Марчин, Н. Шутурлис, А. Сандх- 
іик. К. Янішевс ькнй, П. Ковальчук. 

М. Томчук, 1. Жаборокськйй, С. Рав
лик, В. Тодорович. Ґ. Боднарук, В 
Бончар, Д. Теренгяк, Я. Пасічник, Н 
Гребенчу к; Я. Соколовський 15 ц ; по 
10 ц. : І Братко, II. Фе кита, А. Ко
сі не ький. І. Яковенко, І. Морасевич, 
М. Вентонюк, І. Крайський, 11. Тиль
ний. X Согаченко, М. Федорів. Ра
зом $6.15

Тов. Леон Мельник зложив на пре
совий фонд $1 00.

Разом зібрано на пресовий фонд 
“УРВ* $15.34, з того розходу було 
$5.35, остається пресової о фонду 
$9 99.

Всім жертводавцям щира подяка.
Остаємось з товариським привітом. 

За пресовий комітет,

$117.50

дець; по 25 ц
A. Маравс Лей. Т Петров, Анджело,
B. Смит, »М. Рудик. 1. Михалюк, В 
І ринчук І. Барток 10 u Разом $115

Товариші М. Наї орняк і В. Бойчук 
зібрали на пресовий фонд. Т. Карло 
50 ц ; С. Глух ‘25 ц.; Л. Дорчак 15 ц. 
по 10 ц Г. Банеіикевич, І. Краль, М 
Мавіюцький, І Гагурац, Бертоний, М 
Форстей, М. Катуаа. Разом $1 6Ц.

З підприємств на пресовий фонд 
1 ц. на ne- 
$15 42.

Бойчук зібрав на перед- Збірк і на пе|»едплату і пресовий * 
фонд “УРВ"

"Гов. Д. Щур зібрав на передплату 
$8.00.

"Гов. В. Котик зібрав на пе|»едпла-
IV $1.00.

Тов. Н. Лесншин зібрав на перед
плату $5.50; на пресовий фонд по 25 
я П Кикуш, 11 Лесишин; Н. Ярема 
10 ц. ; С. Маланчу к 5 ц. Разом 65 ц.

Тоіз
плату $2.00; на пресовий фонд: 11.
Ішеничний 25 ц.

Тов. Іван Піївлкшук зібрав на пре- 
іівий фонд: Д. ІІопінз $1.00; по 50 

ц,: Д. ІІІабатура, М. Римський. Д. За- 
тщ.кі»; по 25 il; А. Мотрук, І. Мав- дорогі Товариші!
1Kïf'K . ___ Під імени пресовою комітету носи

Il І (і‘,Аец)ь,кий З’й,|'[в 'іа n»k: І.ІКІ до адміністрації нашого видав- $1.00: М Ниток. С. Криск.к, 
,"“ий по ” Ч, П 1 ництва $60.35. що ми зібрали в місці „евич; по .50 ц: 1: Мурза,
>ефцьо. і. Іііщіз. Д. Піиькас; по 10 ц. ,равні на нашу прест 

І . Дубас, І ІІшенншниП Разом $1.20. | дібрано на переди тату 
Іов. Н Нишниський зложив на пре- ф()НД „„ слід)е:

ювнй фонд 25 ц. Передплата "УРВ" ........
шапрюмс'і. на прес,щий фон* ,,е^дпла1а

У РН вплинуло $16.00. Передплата "ФЖ" ..............
Паш., пресова кампанія переводи- ,,, ф -урв"

LIC* СПІЛЬНО 3 робітничими орган,за. финл -робітниці
і ■ і я xi її з Ьей Вю. Оит .1 причини провий фонд "ФЖ" ... 
оезробптя кампанію мриходилося ne- ^

Зібрали, шо j

Я. Ва

І Ілошин
в користь "Б.М 
кипи наданої о відділу, що зібрала на 
"БМ" $1.00. Решта членства від несла- 
ся до кампанії зовсім байдужно.

За пресовий Комітет,

Лише один >ка член

у
• вИ

Щербак зібрав на пег>ед подяка.‘УРВ* (по обтяїненн 
ресилку грошей іючп»

Від імени іцтесоїзшо комітету скла

Р З товариським привітим.у
Іван Колісник

даємо ширу подяку всім колекторам 
і жертводавцям.

Хай живе і міцніє \ критська ро 
бітннчо-фармерська преса!

За пресовий комітет,
L Козловський, 

секретар.

Т Су сяк, секр
КІЧЕНЕР, ОНТ. Фрезердейл, Онт.

Tub. М НицкТк зібрав н і иеуіеднла- 
!> "N PB" $2 00, на іцнч'овий фонд по 

Стан- 
Шен-

I блиік, І. Ведков, В Ясько, T. І Іейко, 
пресовйй j Я. Когут; по 25 ц. -\. Кодік, I liiiui,

Г. Мат орняк
толова.

ТОРОНТО» онт. 
(йорк Тавншип)

п тат у $20 ЇЮ; на А. Романи»к, Ф Павлович
$25.001 $7,(Д) 

11.00і РобітниціТовариші!
Від імени пресовою комітету по

силай» Вам почтовнй переказ на су 
му $кКі.75, що придбано в місяці трав

6.00

5 20 „„ату -урВ" $12.00
фонд по $2.00: І. Палійчук, М. ІІалій- 
чVK. Разом $4.00.

Еспанола, Онт.
Тов. Іван Палійчук зібрав на иеред- 

на пресовий
1.00ні на нашу пресу.

Зібрано иа передплату і пресовий 
фонд, як слідує:
1 Іередплата '*¥ PB" ...
Передплат’ ‘Робітниці*
Передплата “Б.М" .................
Пресовий фонд “УРВ” ........
Пресовий фонд “Робітниці"
Пресовий фонд “ФЖ" ...

реводити дуже важко 
мої ли. за шо жертводавцям склада- .. $60.15 

пасовийЗбірка на пеїтедплату 
фонд “УРВ":

Тов. І. Криворучко зібрав на перед
плату $14.00; на пресовий фонд І 
Гальбінчук $1.00; В. Сенишин 50 ц 
Разом $І.50.

Toy А. ІІичель зібрав на перед тіл а 
і \ $6.00; на пїієсовий фонд по $1.00 
І. Щур, І ІІичель; II. Дмитришин 50 и

* Скай Лейк, Май.
Тов. Д. Мриглод зібрав на пресо

вий фонд “УРВ": Д. Мриглод 50 ц.; 
по 25 ц.: Т. Татарин, В. Татарин, І. 
волинський, К. Мриглод; по 20 ц.: 
М. Башу цькнй, М Войчак ; -\ Слівін- 
ський 10 ц.; А. Кіндрат 5 ц.
$2.05.

$18.00 Є Ми щиру подяку.
З товариським привітом, 

За llt»ecKOM,
1.(Ю
150
7.80 І Палійчук 

голова.
1. ІПУР, 

секретар.Л.60
2.85

Разом
ТРАНСКОНА, МАН.$46.75Разом

Збірка на передплату і пресовий 
фонд “УРВ* :

І Товариші Ф. Максими ж 
мкік зібрали на передплату $18.00. 

і Тов. Ю. Гомінюк зібрав на пресо 
І ний фонд по $1.00: В. Кобилкж, Г 

і оливко. В. Кісіль, Д. Колодій 
! «ом $4 (Ю.
! Тов. Іван Мноюдіїний зібрав на 
пресовий фонд: Мноїолітний $1.00;
по 50 ц . Н. Маковій, Г. Купчанко, А. 
Миоголітна; по 25 ц.: Д. Купчанко, 
h. І Джордж. С. Зуглер, 1 Ба шик; 
по 10 ц.: Я. Ваславський, Я. Яськів 
О Кісілевський. Разом $180.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

К)стнн Гомінюк, С. Максимкж,

щіесовий фонд С Курило 75 ц.; іь» 
25 ц. II. Міді ородецький. II. Уличннй, Травневий Комітет в Транс копа, Разом $2.50. Гетон Саск

Маа вридв»» на передплату і пресо Тов Н. Бандура зібрав н.і перед- Тііе- х Чеський зібрав tin перед- 
аий фонд ДЛЯ української робітничо плату $UX); на пресовий фонд М ИГ1П -у|>К" т, ітєсоїтй Фонд
ь.іпмерсько, преси «І38.Я0.. Яківчнк $,.Ц0; .1 Вшмур. 50 « ЇМ- А ЗддесьТий $ШІ; по" І уТу

Т,г„,.шо на передплат, і пресовим ...та $1.50. ka. К) Свавольчив, К. Скору па; по
фонд, як слідує: Тов. М І ородннський зібрав нa ne- (- к .. к 1П , ,aiwi Ті.
Передплата “УРВ" ................... $77.0); редплату $2.00; на пресовий фонд зі- Г.*1"' с, 1г 1 * ’ Р 1
Передплата "Робітниці" .......... 24.25 брав від гов. Г. Кобзея 50 ц.
Передплата "ФЖ ...................... П.00І Пресовий ф »нд “УРВ" з підприєч
Передплата "БМ" .............. .. .. 1 75 ства $8.15.
ІЦіесовий фонд "УРВ" .............. 21.95 vj4ciM жеімводавцям і колекторам
Пресовий фонд 'Робітниці'' .. 2.90 j пресовий комітет складає щиру тов.і-
I Іресовий фонд “ФЖ '........................ 25 j риську подяку.
І Іресовий фонд “ЬМ' ....

М. Кив.зльчхк, С Коновільчук, Ра
зом $1 75

Тов І М ікрвиськиЙ-дібрав на и$к- 
совнй ф >мд по 50 ц. В. Ониськів, І

підириємсів на пресовий фонд 
*УРВ“ прибуло $і7 56 

P.1JOM пресовою фонду на “УРВ* 
зібрано $44.71.

Всім же|л видавцям і колекторам 
пресовий комітет складає щиру това-

■ І Бойчук, II. Kvxap, t
і олова. секретарка

ДІ ПЕС, МАН.Мокрити ький, 1! Я|х»ш Ü5 ц 
$1 25 8

Тов. Ф Джинджтристнй зібрав 
іі(»есовнЙ фонд: 'І1 ДжмнджурисінЙ 
50 ц по 25 ц. Г. Лляьоіиций. І. К)- 
земків. І Бі тах ; по 15 u А. Волохов- 
t ькнй М Віл ах. Разом $1.55.

Тин 1 Крашинський зібрав на щк- 
совнй ф нд І Крашовський 50 ц.; п<>
25 ц. К Тс.іішевський. М. А дане о, М 
Чин люк Разом $1.25.

Тов Гр Вишінський зібрав на пік- 
К

Букера. І ІІ.ирик. І Нншипськнй 2и ""й перека* на сумі $126.00. шо ми 
ц Разом 95 ц. придбати в місяці травні н користь

Тов М. Гарасимів мбран на пінгс 
вий фоні М Гарасимів 25 ц : по 10 
ц. А Гапійчх к, М. Сибунок, В. Верш
ко. М. Зук Разом 65 ц.

Тов II Конать узгбрав ти ті|ксовни 
фоні по 25 н С. Станько, І. Сомарк 
II. Коваль. Il К ііча, А Ччя. В Ko 
ва-іь. Б Бмарк 15 н Разом $1.65.

Тон Д. Головатий обрав на nt»çc«. 
вий фонд u » 25 ц 
Ста І росерт. А. І Лтійхерман 
75 ц

Ра-Дорогі Товариші!
Від пасової о комітету 

Май. посилаю Вам $115.20, шо ми 
придбали в місяці травні для нашої

1і Песрнськ\ ПОДЯК'.
З товариським привітом.

За травнпреском.
(." Юрійччк, секретар.

( покейи. Ваш.
І ов Ми*. Дукач зібрав на . тц>есо- 

вий фонд по $1.50 М. Дукач, Д Кізи- 
ма. Іван Ткач; по $1.00: Ф. Швайке- 
вич, В. Грегорі, В. Ііоливонюк, I. Ви- 

; по 50 ц : Ф Бульчак. І. До- 
II. Морунчак. Разом $10.00.

Севен Систер Фоле, Ман.
Тов. Михайло Фігурант зложив на 

передплату “УРВ" $2.00; на пресо- 
іпзй фонд по $1.00: Т. Гриципімн., В. 
Лагодовський; В. СовіцькиЙ 50 ц ; М. 
Фігу рані 40 ц. ; С. Сіефаник 35 ц ; по 

і 25 il : Т Гол об, Л. Дячук, О. Марич. 
Разом $4.00.

іібрзно на передплату і пресовий
фонд:
І Іе^дплата *УРВ" ..........
Пеі»едплата “Робітниці"
Передплата “ФЖ* ..........
Пасовий фонд “УРВ" ... 
Пресовий фонд “Робітниці" 
11і»есоний фонд ‘ФЖ* 
Пресовий фонд ‘Б.М*

ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ. $40.00 
14 40

70 і товариським привітом,
І. Криворучко, секретарДорогі Товариші!

Від імени пресового комітету у на
шій місцевос ги• посилаю Вам почто-

$119.80
Жертводавці на пресовий фонд 

УРН :
Зложили по $1.00: В. Стінковий. К. 

Сомик, О Слижук; Т. Филип 75 ц ; 
по 50 ц.: А. Вербіцька. М Смит, Ф. 
Касіян, І Різник, І Балабан, Г. Дов- 
жук, К Музика, І'. Сафенюк. А. Ду
бас, І
10 ц I. Пожарикік,
М І Інірка, К). Романець, 1. Олійник 
С. Касіянчу к, 
ський, В. Черевно, П 
Цюрка, І Репет івськнй, І. Олійник. В. 
Щур, М. Касіянчу к. А. Лутка, Г. Щур, 
A. Pent і івськнй. І. Братчик; М. Гудман 
10 ».; і Марголис 5 ц. Разом $14.45 

Приходу з концерту на пресовий 
фонд "УРВ" $7.50.

21.35

16.00
МЕДЕСІН І ET, АЛТА.

секретар.голова.
Дорогі Товариші!
Від пресовою комітету посилає і 

Вам $52.75, що зібрано в місяці травні 
на нашу пресу.

Зібрано на передплатну і пресов 
фонд "УРВ", як слідує
Передплата “УРВ ’ ..................... $24.
! Іередплата “Робітниці* .......... 4.
Передплата "ФЖ ...................... 2.
І Іередплата “Б.М" ...................... 1
Пресовий фонд "УРВ ’ .......... 13.
ІІ|»есовий фонд “Робітниці" .. 7
Пресовий фонд "БМ"

Разом ................
Збірка на передплату 

фонд "УРВ"

450нашої преси.
Звіт з пресової кампанії представ 

лякіься так
І Іередплата ‘УРВ* ..............
І Іередплата "Робітниці*
і Іередплата *ФЖ" ...............
і 1еі»едіілаіа ‘БМ* ..................
І Іресовий фонд ‘УРВ* ........
Пресовий фонд ‘Робітниці*

КОРЬІН, Б. К.
Імена жертводавців, що зложили 

на пресовий фонд по $1.00 М. Хо- 
іявчук, І. Дутка, т-ка М. Холявчук, 
М Гоф; по 50 ц : Т. Дорошенко, Я 
Іеменюк, М. Романович, 1. Робу ляк,

І. Врублєвськнй, І. Денисюк, А ІІІум- 
барський; Г. Яцик ц,; по 25 ц.: С. 
Ільків. В Паку ляк, М. Барберчук, Ф 
Беі»езни,й І. Чурак, К. Лкібинець, 1. 
Сі'ггхів, М Плав у цькнй, 11. Гордей, Е 
Юндик, Т. Красьо, М. Деминюк, Г 
Оліницький, А. Марусях, Д. Гуцул як. 
М. Гоголюк, А. Заблоцька, »М. Берез
ка. С Андрущак, С. Гайдук, л. Мель
ник, А Дорошенко, 1. Маковський; по 
10 ц.: Ф Башук, т-ка Келий, М. Ба
шу к. Н. Тичіна. В Боцяшінський; по 
5 ц Н Иозняк, М. Карпу к, Б Ко- 
ро.тьччк Разом $14.20 3 цеї збірки
призначено на пресовий фонд "УРВ* 
5*8.15. а $15.00 вплинуло з підпри 

: ємств.
Імена товаришок і товаришів, шо 

«биради на передплату і пресовий 
фонд Б. Дубінська і М. Маковська 
збірвли на передплату і пресовий 
фонд $14.60 Б Дубінська сама зі
брала $19 10. Т-ка М Холявчук зі-' 
брала $700. Тов. М. Холявчу к зібрав 
512 75 Тов. А. МІУмбарськнй зібрав 
$12 75.

Всім жертводавцям і колекторам

$115.20
Дорогі Товариші!
Від імени пресового комітету поси

лаємо Вам $82.00, шо ми придбали і 
місяці травні для нашої преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд, як слідує :
Передплата "УРВ ' ................
Передплата “Робітниці " ...
І іередплата "ФЖ" ................
Передплата “БМ ..............
Пресовий фонд "УРВ" ....
Пресовий фонд "Робітниці"
Пресовий фонд “ФЖ" ........
Пресовий фонд “БМ" ........

$44.00
25,50 РепетівськнЙ. О. Кунька; по 

С. Гладка; по 25 ц.:6.00
5.10 Меклавд, Алта.

Тов А. Бойда зібрав нл передпла
ту "УРВ" $2.00; на пресовий фонд по 
50 ц. : А. Бойда, Г. Уі»бачка, Т. ІПкра- 
ба. Разом $1,50.

К Грабеш», В. Жукон- 
І.і нили ж, М.27.18

14.22 $,36.0
1 одоватий, А "$126.00

звців на
пресовий фонд ‘УРВ* :

Тов. 11. Гарасим зібрав н.і пресовий 
фонд по 50 ц 11. Маланич, 11, Сирюїд; 
по 25 u. П. Гарасим, Н. Шевчук. Г 
Пшик. Д. Зуб. В Данилевич; О. Ьо- 
ренькнй 20 ц.; В. Калин 15 ц. ; по 10 
ц 1. Гри тюк, Ф. Борцю». Разом 
$2.80.

Тов. І Глуханкік зібрав по 25 u : І 
Глуханюк, Ф Бойки. Разом 50 u

Тов. І. Глуханюк зібрав по $1.00 
І Андрейчук. В. Стельмах. І. Ран.тюк. 
1. Мацюра, Т. Мітран, Д. Мандрик ; 
по 50 u. М Бундза. М. Фівчук С. 
Кулик. II. Чеїтссюк; по 25 ц І Піт- 
бурачинський. В. Глуханкік. М П>- 
і убицький, С. Федірчу к, по 10 ц 1 
Камаранський, Ф. Дзідзюркевнч. Ра
зим $9 20

Tua. Г. Андрейчук зібрав І Ам- 
трейчхк $1.50; В. Стельмах $1.00. Ра
зом $2.50.

З П|>едстав.іення і концерт-мігінгу 
нп.тинчло $1 >16, з тою 98 ц. пішло 
на рос ходи, а $12 1Н призначено на 
пресовий фонд "УРВ*.

Всім колекторам і жертводавця^ 
наш піхсовнй комітет складає ширу 
подяку

6.00
1.50

Тон В К трчу к зібрав на щ»есовмі 
фозьі В. Карччк $1.00; н* 25 ц. Ф 
Мельник, Мельник; Н Фербсй 15 u 
по 10 ц А. І айчук, »М. Ткач\ к. Н 
Гумка; по 5 u І Косіинкж, Д. Коло 
імло Разом $2 05.

Тов. Г. Долі ий зібрав иа пресов ні" 
ф »ид А. Долі ий 50 ц.; по 25 ц. М 
Тих» вецький K Tt лшзевський, О 
Вншиїз.інан Разом $1 25.

Тов. М. Воіняк зібрав на пресовий 
ф»»ид М. Вмияк $100: по 50 u 
Ь>дзли, І. І лвдун Разом $2.00.

Пт* Ю. Головацькнй зібрав м.» 
і-цхз' вий фе нд по 25 ц В. Зс.іенк > 
М .'квко. Ф Пандкж О Хоміцькмії 
С. Федору к ; па 10 ц. И Абримнк. II 
Федору к Разом $1.45 

Топ В Микнф фу к зібрав иа щ>есо 
вий ф нд по 25 u І. Андру снк, В. Н і 
ьнфірук Разом 50 ц 

1 он І Ромлнцшмн зібрав из прес-- 
мий ф чи и 50 н 1 Р -манииінн і І 
Романтики ; по 25 u Н. Камкове ький 
С. Га ї. й Разом $150 

Тсв М Кривий зібрав на пресивнГ 
ф' н і п* $1 00 М Кривий, М. Серде 
день Разом $2 00

Тов Ф Шветяік зібрав н*і пресовий 
фгцд u » 10 ц.: Хомлнчу к, 1 Токар. Ра
зом 20 ц

Тов. Ф ІІЬелюк обрав из друеу ді- 
сту на” пічч-» вий ф ні и і 25 ц Ф 
Шве дюк, М. .Чанчук. І ЗаровниЙ. її 
Коюви-з Н (Іавікж. С), Павчук Р.і 
зо* $150

Тов К >рзй Комет,икс»мч зібрав н. 
пресовий ф ні НІ. Консізикеьмч 5» 
ц і» > 25 ц В Даний І Ьмннський 
Г. Гм інкський, М (.їлейммк; 11 Маш- 
талєр 15 il по 10 u Осіафзйчхк, 1 
Мд-і *сі киї» М Сіечвшии. В. Дутка, 
М КХіик, С 
ска.іьнгй, Г. Хмілч, Я Ііойювігч, Н- 
Кузі. В. Гелсмеи. Разом $2 75,

Ьейкер, Б. К.
Тов. Î. Солєцькнй зложив на пе

редплату “УРВ" $4.00; зібрав на іцх- 
Тон Михайло Федина зібрав на не- і Ї®ви *и,ІЛ по $1 <Х): І Сіз.ієцькнй, Я 

! редплату $20.(Х); иа пресовий фонд Мизервид; Б. ІІостоялю» Я) ц.; по 25 
зібрав по $1.00: М. Федина, М. Лазеч- у. ,м ^ Халюк, II. Дидзюр. I азом 
ко, К). Капелюх; II Шафран 50 ц.; по ^
25 ц.; М. Мізга, Т Андріяшук, А. Ми- ~ -----г
киткж, Д. Андрія щук, С Худик, М _ ,, Ьстеван, Саск.
Койтикич ГІ І пнімк М Роман М •<)В- Микол.і ІІетрик зложив на не - 

Зібрано на передплату і пресовий Книш д. ВаликJ Козовий, К) Жмур- редплату “УРВ“ $200; на пресовий
фонд, «в сливе чнк. Н Ляміле*; II. І іменний JU н : .......*"«25 н М І перил»*, ri Met-

$ ^>»*** »ю„ . іше»*.., •-«;м.с«*..., ю<*»«.
! іресовий фонд "УРН" ...... 42.62 1 Анлрмшу* Д Шлем*о. А Шіигрл.
Иімсоний фонд робі,нищ 1190 Гоішїї"”бЛ5 Н ІІ НСек2н7ящ' М
Пресо*.* фонд "ЬМ .............. > ™ &*. Т. Іва«ч*о"' £2,*%». “

«і ,, « , Тов. Степан Худик аібрав на перед- "
Збір* : на иресоїінй бммід "УРВ": "*”У «.00; на пресовий фонд роп. І. Ьаріч
Тов II Фо,кх,-н „брав по 25 u З'00' Ь Хули*. О. Килимийчу* ....

у» і і. і « .і, «а „-то., і ^ u : М. Койтович, М Бале цькнй. М ФШрои I a poop, (Жг.
1 1 -,.1 ’ ’’ і Ланиляк. В, Грнцак: В. Тодораш 20 п Тов. С. іВнчекькнй аібрав на не-
V. ІІ ЇГ.,, йкі, обпав-50 „ і Разом *3.20. редп.іап ‘УРВ* Я.00. на передплату

т « н'ТиЛін іібшв Т Меоей 25 н Тон Павло Пастернак дібрав иа пре- Робітниці $4.50. на щіеювий фондІон II Тофдн д, рш І Мірей йп совнй фонд по 25 п ; Д. Соядеики. В УРВ" С. Вінчевськнй *100; по 25
„о м м і І Золотий І' Ша Т рипав. А. Прокоіюаич, С. Ярсун; II. н II. Золондн*. М. Іваськіа. II. 1W 

о' ,, по наліса. Жиу ,0 ц. , ЕшІІЖ 5 ц Разом-віиькнй, І. Падитський. К) Вилила,
Тон Н. Салдат зложив *1.00; Тов. ИЛ5. Н. Кребездак К. Ліівидв,*. В Арти-
.. 5о Тив. Петро Го.тнк зібрав на пресо- шу к, и. Бору шко, . 1 К-здяк, Ф Ан-
To»J“ll .Іемчук зібрав II. Ленчу* “»й +42*'.* /,а|ечко *1 00; II. Голи*. дрейчу* Незнаний. Д. І-ілс, Ф. Луні- 

a U. по 15 П І. Гоніз. Н Іон*,; В •»«•: М Андрнпцук 10 ц. Разом *І.іо чичхк; Ю Кудли* 20 а; В Гарнага
ГІеіігз* in u Разом 55 ц Товариші і товаришки пресовою 15 ц. по 10 н .1. Сидору*. ;І. Клкі-

ї в І 4звідзінськнй $1 00 комітету пращовалм щиро » користь как, II. Ьоііч. М. Івасевич, М Клайч;
Тов В Тимччк зібрав по 50 u В "ишої пР*си- “Л^Рче завдяки без,*,, н Івасевич 6 ц. Разом пресфонду

Тимчук.Н. Ва.ула. по 25 ц. Селін-"« «перішиій час, зібрано не- $.5 41.
Тодорив. І. Кобилкс; HПегеднік; М. С<*оляк 10 u Нід ,м*нк пресового комітету скла- 

таю ширу подяку всім жер і видавцям

16.00 ........ $52.75
І 'Пресовий6.50

5.00
5.00

І ЕМИЛТОН, ОНТ.
$82.00

Дорога Адміністраціє!
Від імени пресового комітету поси- 

іаю Вам $141.52, шо придбано в мі
нні травні на нашу пресу.

Збірк.і на пе|>елплаіу і пресовий 
фонд ‘ УРВ".

Тов мі. Кулиній і тов II Мельник' 
зібрали на передплату $)6.00; на прт- 
совнй фонд по $1 (Ю: Я. Соломчак. П 
Конзьолко. І. II Шлемко; М. Баречка 
70 ц ; по 50 u : II. Качалуба, II. Мель 

,М. Андрійчук, М. Сенич, І Ба|>еч- 
. Виробе ць. В. Андріщак, 11. Кен 

Ф. Рибачу к, І. Петруняк Разок

.

ка, Н 11т. Гемонд, Б. К.
Тов. М. Халюк зібрав на пресови'І 

фонд "УРВ* : В. Халюк 50 ц , по 25 
Н. Пеі>ейм.т. Ф, Вас ка, Ф. Мале - 

Разом $1.50.

да.
$8.70

З вільної колєкти на забаві в тов. 
Т. Лемешу ка зібрано $7.30.

Комітет складає ширу подяку всім
жертводавцям.

З товариським привітом,
А. Рибачук, 

секретар.
і І Качалуба,шира подяка.

З тінзариським привітом,
А. Шумбарський. секр.

і олова.

Л ос кар, Алта. ВИНДЗОР, онт.
Дорогі Товариші!
Від імени травневого комітету по

силаю Вам почтовнй переказ на суму 
$31 75. що ми придбали підчас пресо
вої кампанії в користь нашої преси 
Зібрано на передплату і пресовий 
Фонд, як сліду є
Передплата ні *УРВ" ........
Передп-іата ‘Робітниці*
Передплата ‘Ф Ж * ............
Передплата ‘Б. М ’ ............
Пресовий Ф »нд "УРВ"
Пресовий фоні “Робітниці"

Разом ........ .................
Товариші А. Кулик і Д. Нншолин з«- 

$7.00 ^.ра-ім н.1 пресовий фонд "УРВ" : Г.
50 Ьзгермен $1.00; по 50 ц. : І. Лазек. С 

11 70 Смаль. М Левчтк. О. Гусар. Ю. Гиа- 
75 тишин. А. Слободзян. К. Кулик, Д.

А. Кулик, К

Товариші:
Від імена пресового кзміїету гіосн- 

лаю Вам переказ на суму $46 10, яку 
піждбано в нас вчас іравневої кам
панії в користь нашої преси.

Зібрано иа передплату і пресфонд 
як слідує :
Передплата “УРВ" ............
Передплата “Робгтниці"
Пресовий фонд “УРВ"
Пресовий фонд “Робітниці"
Пресовий фонд "ФЖ "

З товариським привітом,
.la травневий комітет,

Ф Дзідзюркевнч

ЬРЕНДОН, МАН. $ 4 0)
Товариші! V
Від нашого пресовою комітету в 

Брендон, Ман посилаю Вам че|>ез 
почту $1254. що ми веліти .зібрати в 
місяці травні в користь нашої преси.

Вмслід з пресової кампанії щ»ед- і 
ставляється так

Ннкидиіммн Ю. Під- Передплата на ‘УРВ* .
Передплата ‘Робітниці* ...
Пресовий фонд ‘УРВ* ..

На окремі лити зложили пі прес >- Пасовий фонд ‘Робітниці*
*Вй ф нд я і îtJÛO Г. Данилевич, Д. Піягсовий фонд ‘ЬМ*
Ярі сі в ькнй І. ІЬв-ікж. I »Ме\ ; по 
ta щ В Ромаич у ь, С К »лач . P Р»*- 
бовськнй. 1 Демчук. С Шемдеру к 
IL Рам нюк. В Кучер, В Карчук. М 
Ііетр внч п > 25 u М. Дутка. Ф. О.
Накл ікж А. Ммціиції и М. Комар. Ра
зом

12.00
Кокрейн, Алта.

Тов. Михайло Микон зібрав иа пре 
совнй фонд по $1.00 М Никон, II. 
Посівайло: по 50 u Н. Козік. Д. Чи- 
піль; »М. Чік 25 ц.; Разом Я.25.

-
U5 Разом $2 60. І

Тов. С. Ільків зібрав: С. Ільків 25 ц.. 
по 10 ц.: Д. Леськів, Н. Босяк. Разом 

$46.30 45. ц
Т »в IL Заболотний зложив 50 ц. 
Тов. С Ііопинкік зібрав: Попинюк 

Трач. II.J 10 u.; II. Дутчнк 5 ц. Разом 15 il 
Tub. 1. Грииншин зложив 25 ц.
То». Т. Г'умеиюк зібрав по 5 и 

Тов bvl ордельськнй лбр.ін по 251 Т. Теляник, . І Мштсв, Т. Гуменюк 
it: С. Гордельський, М. Бабій. по ї Разом 15 ц 
ц. II Паливода. L Славік, Д. Даний 
П. Пе і л кований. 11 Мар даль, П. Вігі- 
лінг, М Криворучкз, Г. Од-йнак Ра
зим $1 Ю

Тов В Чорній зібрав: Е. Ьеньо 30

800 і колекторам5 25 З товариським привітом.
11. Дирда, секретарка$11 75

Збірка н.) дзети из пресфонд 
Тов. 1. Юра щук зібрав 1. Кірашук 

50 ц.; по 25 ц.: В. Пердук,
Мага, С. Волошин, 1. Горішинй 10 ц 
Разом $1.60.

УРВ Ніпігон, От.
Тов. В. Мирт низок зібрав на перед

платі $2.00; на пресовий фонд по 50 
ц.: ГІ. Ііолсон, Волошин, В .Марти- 
пюш", по 25 ц.: А. Незнаний, Ф Рожа- 
ьець, Д. Mo зел ь, П. Андрійчук, Пал- 
мер; по 20 ц : А. Данкович, А. Гріч, 
Веигжииовський. В й Скрепіцький; 
по 10 il: h. Гальон, І. К)лівонський, 
І Рибак. С. Горковац; С. Воронюк 
15 ц» Разом $4.10.

Меота, Саск.
Тов. Який Иикитк.к зложив на пе

редплату ‘УРВ* $1.00; зібрав иа пре
совий ' фонд: Я. Микит юк $1.00; Н. 
ДесмароАс 25 ц. Разом $1.25.Николин : по 25 u 

Смаль С. Міюкопець. А. Батан. В Кі- 
наш X Баблла. L Штика. М Готра. 
Ф Халус. А. Рмнк. Bl Кажук, М. Івз- 
мвж Разом $8 00.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

Іван Лазек.

$12._л4
Збірка на лістн на передп-iaiv і 

пресовий фонд ‘УРВ*
Відліт ТУРФДрі 3.1 ожив на перед 

плату $4 00
Тов. 11 Оршшш зібрав tu ееред-

Мелроз, H. С
Тов Я Зарицький зібиав на пресо

вий фонд по $100: Я Зарицький й. 
Філіпович ; В. Сзхиииький 50 ц ; А. 
.Малек 25 il Разом $2.75.

Тов. І. Ганд з кж зібрав А. Казимир 
25 il: А. Юзек 5лГ Рйз<ам Ю ц.

Тов. Т. Бур і ний зложив $1.00 
Тов. Т. Миюк зібрав М Мііюк 

50 ц., Д. Пдєцаи 25 ц. Разом 75 ц.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУЬОТА, З ЖОВТНЯ 1931. Сторона 5.Число 119.
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Саюмм Де**. Алі вий фонд по 50 ц Н Коломиє**. С 
Пресовий комітет в Смоки Лейк, Ковлвж. М. Ссмснюк. Д Канінмір.

Алта . зібрав всіх грошей разом $1210 по 25 u Д. Боршулак. К Ковдюк. п.
Зібрано на пере хода ту і прсотмк Же гару к, Н. Н$*рв.ік, С. Мосечук, 

фонд, як слідує: Джо Л*чж. А. Інасвж. С Баблю* 15 ц ;
Пресовий фонд "УРВ ...........  $8-95 Л. Макоюн 20 it; по 10 ц С Маків,
Передплата “БМ ................................50 І Глврмлко. ft Спатар. Л Ьок.імець,
Пресовий фонд 'ЬМ ............ 2.65 М Франччк IX ц.. Ралом $4 68

--------1 На окремі акти по 25 ц. зложили
$12.10 М Д. Саднжнп. Г. Гаврнлюк. Ралом 

S0 ц.

Товариші Балко і Іктруияь зібра- Бретферд. UMT- і То* Никифор Оипщу* зібрав на пе>
пресовий фонд — по $1.00 L .ілроіі Товариші! і редплату $12.00. на пресовий фонд

Петрухпвяч. В Петрумик. А Балко, Посилаю Вам експресовим перека- І Кухар $1250; В Кухар $1.00 М 
L Шевчук. М. Шевчук. І. Куліков- ! м»м $56.33, що наш комітет придбав І рмцко $1.00; по 50 ц. II, |||\м Н
ський, т> 50 в.. М. Аиюхіе, В. Бере- » місиш травні на передплату і пре- Онищук, Г. Теребейчук; Г. Ilk гене

ралом $7 00. совий фонд для нашої преси. і та Î0 ц; по 25 п.; K. ІІдшко, С- Двор-
Тов. І. Дудар зебра* на пресовий Звіт з кампанії представляється так: ськнй. Т Щепанвж. С Варан. С. Ра-

фомд L Дудар $1.00; по 50 н : L Ба- Ікредплата ‘УРВ* ....................  $18.00 севнч, Н. Супрунчу*. Н. Кучва; по 10
демький. Н. Тимошек. по 25 і* І. Бо- Передплата * Робітниці * ............ 7.50 її !. Куцик. А. Пешсмюк

м> збірки не м -жна було перевести родннський. L Домснкж, Ф. Войто- 1 Ісредплага “Ф Ж ' .................. 8U0 $7 25.
>. Сп-»ді*м<ка. шо друїа кім• . вич Разом $2 75. Пресовий фонд УРВ*................U2B 3 mjnpi.tмства нЗ

ним нідбх детьої більш \ спішна Мм працювали по змозі своїх сил в Пресовий фонд * Робітниці ' •- -БО вплинуло $6.15.
мкяцд ,|,<ни Щ*с<*<*о комітету скла- минулій пресовій кампанії але внедід І їдений фонд “Ф Ж." .......... 1-00 j 3 товариським

it* даємо ширу подяку відділові в Дром-і g*, бчв досить успішний, бо скономіч- Пресовий фині “Б. М."
іедер, що в.ілопував концерт в на 
шій мкисвости в користь нашої пре

ПОВНИЙ ВИСЛІД ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ 
В КОРИСТЬ ПРЕСИ м

/
/

СОДБОРІ, OHT.
Збір*і на пресовий фонд "УРВ 
То*, і Н РуЛчдяк лібр.ів но 25 ц:| 3 товариських забав і представлень

І Н -Рубудак, С. І .течко. Р. Коханків ; вплинуло на прссфонд $М 10.
М. Кулька 10 ц Ралом 85 ш 

Від адміністрації.— Пкдя спис > імен І Шира подяка 
е лише 85 ц. на пресовий фонд "УРВ". | 
а іцо комітет вислав $8.10 більше і 
не подав джерела, з котрого ирийці їй 
lui і роті. Тому адміністрація повертав j 
їх на пресовий фонд, що робить р і- 
зом $8 95

пресовий фондt
Доргч і Товариші 
Ми вжила* м. Вам VHP*-, S м 

$104 05 Пі
привітом,

Преском. Всім жертводавцем і колекторамтравня яка ВИНОС и І ь 
ІШ Ч JQ1 пресовий комітет розиреді 
їм, ак слід it

на криза що переживають всі трудя
щі Канади, відбилася так само і на 
робітниках в Кенорі.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом.

За пресовий комітет.
С. Козицький.

■ЯВО 'ВийЗбирали на передплату 
фонд ‘УРВ* слідуючі товариші

За пресовий комітет.
І. Гаврнлко, секр

» Беверлей. Алта.
Відділ РЗТ в Ьевердей. .Алта при

дбав на передплату *ФЖ' $4.00; н.і 
Т. Бя.тавець і 1. Івонюк зібрали на передплату "Робітниці* $1.50 

передплат \ $12.00: на пресовий фонд редплат\ ‘ЬМ* 50 ід; 
по 50 ц.: В Івонюк, Ґ. Доф; по ‘25 ц фонд “УРВ* $5 60:
Т Бялавець, ІІ Бялавець. Г. Кенпен. шей придбано $11.60 
Г. Дорощу к, Д. Гандзюк, Безіменний, Імена жертводавців, 
ло 10 ц : С. Білорус. І. fo xan. Разом пресовий фонд “УРВ*
$2 70 П. Старко 35 ц,; по 25 ц II. Ko-

З підприємств м.і пресовий фоні линський. Т. Корчинський, О. О.іек 
*УР|Г вплинуло $12223. feifl. К) Терпеливець. І. Терпеливець.

Товариші І Галанддій і М. Мусій 11. Терпеливець. Ф. Олексюк. Т. Олеь 
зібрали на передплату $6.00. j смж. М. Яремійчук, Т. Коронко, Т

Жертводавцям щира подяка. Квасьна. II. Свереда. 1. Головчак, II
lia пресовий комітет. Корчииська, М, Німець, К Німець

Т. Бялавець. 1. Івонюк, Ю. Плеск ж. МУ Тимчук, К. Тимчук!
Ю. Ластівка. А. Вовкович. Разом 
прес фонд у $5 60.

$ 4705 « 
10</)|

Передплата УРВ 
Ікредплата ' Р- бинти 
Псредплаї.і ' БМ'
Пресовий ф*жд '"УРВ 
ІІресОВНЙ Ф >НД рчбгтииш 
Пресовий фонд ФЖ‘ 
Пресовий ф »ид “БМ”

За травневий комітет.
Н. Б Ронаниж. Андрій Галичук.

секретар.1-50 Ьелевю, Алта.
на пресовий 

разом всіх іро-
Товлрмші? V
Посилаю в Вам $2 20 на пасовий 

Прихід правдоподібно з під при* м-, фонд ‘УРВ*. що я зібрав на весільній 
ства. одначе комітет про те не зі а-; забаві в тов. II. Стельмаховнча » Код-

мсн. Алта.
Всім жертводарцям складай» щиру 

подяку.

UX) Сват Поркюпяйн, Оит.
Дорін а Адміністраціє !
Ьм іменн пресою»! о комітету no- ; Товариші!

сила». Вам іючювнй переказ на с>- Посилаю Нам $11 40. зтого $8.50 на
му $37 58. і fou* 5-ИХ) на відновлен- відновлення моєї передплати на ча- 
ия передплати на “УРВ. $1 50 на не- солили і журнали. 50 ц. пресового 
реілллту 'БМ і $32 08 на пресовий фонду на 'Робітницю* і $2.40 на пре 
фонд 'УРВ* совий фонд 'УРВ* :

Імена жертводавців на пресовий ; По $1.00 на пресовий фонд 'УРВ* 
Ф°ид _ зложили : І. Фербей, 1. Галам; М Мін-

По $1.00: І. Костиннк. И. Стефан- канік 50 ц. 10 ц. коштує почта 
ський, Н. Дамянчув^ В. Паньків, І. j зом $2.40 
Бей, Т. Мудрий, А. Коиюван, І. Гн.і- 
ткж. В Шк.іяр; по 50 ц. М. Кіхтурак,
К Олійник. 1. ЬеЙ, А Нотовані по 
25 it
ський, М. Комеро. І. БоЙчук 
$12.00

З підприємств на пресовий фонд 
$20 26. Разом пресової о фонду $12.26.
Ііересилка l8.it, остається прес фонду
$32.08.

На закінчення хочу сказати, що де
які місцеві товариші були замало 
активні в пресовій кампанії. Тепе- Пресфомд ‘УРВ* 
рішнє безробіття не дало змоги на- Пресовий фонд 'Робітниці* 
шим читачам вирівняти свою перед- Пресовий фонд 'Ф. Ж* 
пушту Хоч. майнеРі зараз пережи- Пресовий фонд "В М* ... 
ьають тяжку економіці^ кризу, то; 
все таки не забувають за свою прес> 
і жертвують ІЮ СВОЇЙ ЗМОЗІ.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

Т. Мудрий,

2-70
Мордег, Алтж.4XJ0 що зложили на

д\є
$1041*5 

Вислано н »м 
$104-05, тобто $750 більше чим ви
казують лісіи Зараховуємо цк* иад- 
внжку на пресовий фонд *'>'РВ”.

Збірка на лктм на пресовий фонд
“УРВ* : „

Тов Д Чорненький зібрав: X Ч.др- 
нсиький $2/Ю. по 50 ц М Змиь. Ф 
,Іо6арч> к. А Кучеру ж; по 25 и і 
Иролкко. X Шашклвнч, К Загвкинь 
кий Безіменних $ИУ) Разом $5 -5 

Тов Іван Козарійч) к зібрав По 50 
u І. Козарійч>к. L Бєля; по 25 it: 1 
Ж мінський. Т Кп-заріЙч) к. Разом $1-50 

То» Петро Кавчак зібрав II. Кавчак 
50 k по 25 її Ф Оскали. П Бідянич 
Г Русиак: по 10 it: L Картон, М. ЦІев 
чуя Разом $1 45.

Тов. І. Пелех зібрав 
$11». по 25 ц А. Пелех,
А Котик. Т. Кавчак, HL Лспіш, Кав 
чак; В Окскітік 10 ц. Разом $2 60.

То» Василь Курилів зібрав по 21 
її П. Олекс юк, А Чзрнк. Д. Буджак 
II. Соболь, Г Мартин юк. Б. Генич, П 
Кхри.іів, H Н. 15 ц ; М. С 5 її Разом 
$195

В. Онуфрейчук зібрав В. Онуфрей 
чук $1 00. по 50 ц : К. Белсн, Г. Икв 
чук Разом $200

Тов. Л Полічу к зібрав : Л. Полічу*J Н ____v
SO Ц. М Деичм, a u ; по 10 u. А ----------- г„„ с „ Дорогі Товариші!
Яч\к М Миіижюм І Іемедиж Ра ^ ілвона. ь. к. Від імени травнев<но комітету по-
,оМ 11 Гов-Юрко Зотек зібрав на перед силаю Вам $23.25, з того $1250 на

Тон А IUku.uk зібпав В Н Г»чов- м ,ат> УРВ $2.00; на пресовий фонд передплату ‘УРВ", 'Робітниці* і "Ф
ський $1 00. по 25 u С Федорук. А Кірко Зотек $2.00; по $Г00: І. Мел», Ж.’ а $10.75 на пресовий фонд “УРВ*
каїном* Г ( к« 11 міні кий В Сплавник ник ^ Іорнявськнй, О. Савченю », Жертвували на пресовий фонд М ^ский ГоТ Разом $210 V Топольнщький, А. Кшисков, І «УИГ: М. Бедецький $1.00; Р. Ста-

Тов t Гоеюрчхк іібіків І Петри Кальц; по 50 u.: II Лукіяиович А ринокич 75 ц.; по 50 ц.: ГТ Хутко. С.• mm, и1*: І ький. Т Воч- Поник, П Лани тюк, Il ІІюстоилко, А.
.. і (м) Маи- Разом $10.90. lÜMMKd, В. Масюк, В. Рсзько, М. По-

Ha безіменну дістх зложили по 251 7“ . г аняк С. Кінаш. Н Хутко, М. Жук, Р.
« М. СлфронІк, Л І >нл.,. К. І чнд; т , Токсфорд. Саск. Іхрнн. 1. Росе; І. Лемеха 40 it. Н.
иЯІОМ 75 „ іовариил. Повік ЗО ц.; по 25 ц : Ю. 1ІВлейко,

Тов М. Слободецький зібрав: Ф ^SSm1*311 почі°,вий переказ на ' Новім. Т. Мінчук. Н. Адексейчук, Г 
Млзугжевмч 50 ц по 25 її А іач OMV що я 3,^Рав на перед- Юзвич. Г. Коваль; Н. Ленескж 20 ц.;
ковський. II. Слобода. М ПклегеЙ 20 ,1^,Tv.i лРесо!Іий. Фонд нашоі Pf>6h Ч Коваль 10 ц. Разом $10.75.

! І,.понос, І. Cm..., с T^;t'pMep^viSk"PeC"- «..J Всім жертволавіим щира поляна.
Ц К .'Існькік, М. С.КІ- Еї,п а .„і’ -............. *’;■ і 3 товариським ^іривітон,

Лодсиьки», В Днісг.і, II Ф.ІИС. С. Ь- .РвЖмии « За пресовий комітет,
диар, П. І>одиар, І Но..кад, И І Ідо- -ГФЦЄ ....................... -?’• Р. Стариноиич.
шай, С. Ііамічук, К Ьар.шовська; Л П( ч |;ілкшс>8изапію- 150
Голимся 15 Ц. Рюм $2 ЯІ1 Піісшшй Доні "VPB"То». Т. Сирам зіАраи: II Л.ктогор Î ? ..,,Л ,т11„
ський 50 u,; по 2.5 ц Т Стигми. Ф в||й ф,”‘л 1 o6"""lu
І Ііпівник. В. Бурим. С Стефан юк, І 
Ста*. В. Гаврилмж; л<> 10 і. М І»іла.
А. Староста. Мечиткий Разом $2.30.

Тов. 11. Кулик зібрав по 25 ц.. М 
Гусак. М Кіч. Т. Мильмо. А К.іхар\к.
І Сека. Т. Гладун; нечнтких на 25 її 
Разом $1.75.

Тов. І Личук зібрав В. Кубе# 50 it; 
по 25 ц С. Голим, М. Лаг ар. К ІІро-
цик; Л. 11адяк 15 ; во 10 it: С. Кі- ________
ЛІЧ. М МГЛЬНИЧУ І С . І ЛИЧХЬ МІлі#к-Натя ч K U , ,МОМ
А К 7 и . по 5 u М K. Il 11* тіш тюк. -т , ,„Г СГміп, Імена *сртю,яа?ши. що «ожили и.т
\ Фгяііпдк Антін Максим ’ п К "Л і звиевни к мітег в лтниел пат.іл пресовий фонд N PB по 50 it: Т. І\о- 
1 н Разом $2 10 ' придбав для $ кр. Роб. Фари, преси стюк, Д. Озер, О. Лазаренко. М. Ран-

Іоьімма И,1 іитссовий Ьонд МОЖИ ,j^,ieallo „к СЛІЯУ,: 1Й“К ”• з'^'юь мТ^йниіГк! Івт-
„ н1»м’я» h,,m>k *•’ 'И-ДПлата «УРК' ....................... Я с»ї.' Ф ТМ.'їі Й;^

ЛІЇ,£2Холмю* 1 <0‘к,горам *Г-• .v.v.v. і ї" s>; "ф'іїл: л 'мииюк: Т:
J товариським .......пом, ^ ,і^.т.й'ф.м.І 22’^" ■ ■ ■ ■У ■ ■ І ЇгКТсь

|»ЄСоВИЙ Ф«'НД І обітниці .. 2 МОТЮК, В І реГіЦЙЙЧУК, О. Курилкж,
ресовий фонд Ф Ж..................... 1 к т Фербей. Д. Гнідан. Разом $10.10.

І1|)ес<»іііій фонд Ь. М.................... д підприємств на пресовий фонд
“УРВ* вплинуло $32.57.

Всім жертводавцям шира подяка.
З товариським привітом.

К ). Лслкж.

Разом
Від адмшк ірицл Джуно. Аляска.

Л товариським привітомДороіі Товариші!
Дуже жалую, що ми тут не могли 

зпромочися на час на Кпи поклик до 
допомоги робітничій пресі. Тут по
силаю т»чтпвий переказ на суму 
$-4)50. з того $12.00 на передплату 
"УРВ" ; $3.00 на передплату "Рірбіт- 
ниці а $15.50 на пресовий фонд 
"УРВ

На пресовий фонд по $5.00 зложили ! 
слідуючі товариші : Ю Бідняк. С. Соп
ко; І. Pm омський $4.50; В. Маваренки 
$1.00. Разом п|тесового фонду $15.50

Тут нема лише 8 українських ро
бітників але половина з них вже дов
ший час без праці, бо Аляску не ми
нула економічна криза.

Жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

Юрій Бідняк.

І емнлтон, Онт.
Дорогі Товариші'
Від відділу ТУРФДім в Гемилтон, 

Онт. Посилаю Вам $2 00 на пресовий 
фонд ‘УРВ* 
похорону тов. II. І . Скринника. На 
КОШТИ похорону бі ти зложені добро
вільні датки.

секретар.годрва.
Гроші ці осіаднся і(идней, H. С.Сонсет Гжвз, Алта.

Травневий Комітет в Сонсет 
Іавз, Алта. зібрав на передплату 
і пресовий фонд укр. роб.-фару 
преси $45.65.

Збірка розпреліткзеться
Передплата ‘УРВ* ........
Ікредплата ‘Робітниці* .
Передплата *Ф Ж." ........
Передплата *Б. М." ____
Передплата *3а Тзільшовизацію* 3.00

705 
1.60- 
9.45

Дорогі Товариші!
Від імени пресової о комітету по-, 

стаємо Вам почг<утй переказ на су- J 
му $28.06, що придбано в місяці трав
ні для нашої преси

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд як слідує :
Передплата ‘УРВ* ............
Передплата ‘Робітниці* ...
Пресовий фонд ‘УРВ* .
Пресовий фонд ‘Робітниці*
Пресовий фонд *Ф. Ж."

Ред Дір, Алтж.
Дорога Адміністраціє!
Від імени пресовою 

силаємо Вам почтовнй 
сум> $15.80. що ми придбали 
сяці травні в користь нашої преси

Звіт представляється так
Передплата ‘УРВ* ......................
Передплата "Робітниці" ..........
Передплата "ФЖ* ......................
Пресовий фонд ‘УРВ* ..................
Пресовий фонд ‘Робітниці*

Я Стсфанська. Д. Кутлин- 
Разом' З товариським привітом,

Д. Минзаткіж.

Чорчил, Мм,
Тон. Миколи Мир>»н іібран на пі>е- 

о »кий фонд "УРВ" $27 50.
На першу ліс ту зібрав по $1.00: І. 

Лукаш, Н. Балковий. І. Иісьньонський 
75 ц.; по 50 it : Т. Мегрік, Т. К.інм. В. 
Лазечію, Т. Ьрмолонич, Ф Бо диар; по 
30 ц.: В. Оінисіий. Ф. Лев єн це. М 
Гернк; по 25 ц.: В Мілян. В Ііушкап,
І Пилига, К Івірнечук. І Фронд. С 
І анс, С. Слота, О. Стельмашук. Р. Ро- 
єцький, Ь Лсментар. М. Д\ дар, М. 
Крушек. А. Шевчук, Д Комченко. Ф 
Мірош, Б. Ти генич, П. Футчак. М 
Ткач. Разом $10.65.

На другу дісту тов. Н Мир<»н зібрав 
по $1-00: Н. Мирон, С. Майданюк. Ф. 
Замирнак. Ф. Певіцький; но 50 ц С. 
Терещук-. Я Мазоьець. А Нанчишак, 
11. Луцик. А. Кусьмєрнк, М Сесюк, 
М. Чуба, А. Сокальськнй, \ Коломия. 
М. Юрчик, С. Свентнк, С Крок моди; 
С. Боднар 35 ц.; Д Токарчук Ч) ц ; по 
25 ц.: І. І пиза, І. Дорощук, П. Тисов- 
ський. М. Мельник, 3. Гощовський, Ф. 
Тарасенко, Н. Карпнік, Ф Кравчук, II. 
Лмітрук, П. Мілян. 11 Долі ій. А ІІа- 
заренко, Н Дирак. М. Газа, «1> До
лине ький, II. Гамбіцький, Т Кронич, 
Безіменні; не подано імен на $1.70. 
Разом $16.85.

$27.50.
Віл адміністрації. - Тов. Н. Мирон 

є членом робітничих організацій в 
Іст. Килдонан. іа хоч жертви на пре
совий фонд зібрані в Чорчил, Man. 
згаданий товариш прираховує свою 
збірку до травневої пресової кампанії 
в Ici Килдонан.

комітету по-
переказ на 

в мі-як слідче: 
... $ 4.00
... 2 30
... 6.00 
. .. 2.00

$1400
і 50І Пасічник 

Н. Кавчак, 11Л1

.50
М онт реал, Кве.

Збірки на передплату і пресовий 
фонд ‘УРВ*:

Тов. II. Кормило зібрав на перед
плату $4.00.

Тов. М. Іііабан зібрав на передпла
ту $2.00; на пресовий фонд. Д. Барт- 
ків $1.00; по 50 ц.: М. Шабан, М. Доку
чай, С. Патрибой; П. Черак 10 ц. Ра
зом І2.6С.

Тов. Г. Зарівний зібрав на перед
плату $8.00; на пресовий фонд: І. 
Крас 50 ц.; по 25 ц.: Г. Зарівний, В 
Кормило, Н. Зарівний. Разом $1.25.

Тов. В. Тригук зібрав На пресовий 
фонд; В. ІІуіачевський $1.00; по 25 u 
М. Ганчар. В. Тригук, Г. Гоцулік, В. 
Хортюк; І . Гаскж 10 ц. Разом $2.10.

Пресовий фонд з вілньої колєкти 
$5.50.

Всім жертводавцям і колекторам 
пресовий комітет складає щиру по
дяку.

.. .. $28.06 ................................... $15.80
По 50 ц. на пресовий фоні ‘УРВ* 

зложили: Т. Вавринчук, Г. Маковій- 
чук; М. Андрюх 30 ц.; по 25 ц І. 
Гарасим, І. Кіяк. Разом $1.80.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом.

Іван Гарасим, 
голова.

Дорогі Товариші;
Посилаю Вам $4.50, з того $4.00 на 

передплату "УРВ", а 50 ц. на пресо
вий фонд.

По 25 ц.. на пресовий фонд зложи
ли; Т. Косован, М. Курника. Разом 50.

З товариським привітом,
Т. Косован.

$45.65 
відділ

ТУРФДім жертвував $10.00, В. Шев
чук жертвував 25 ц. Разом $10.25

Разом ........ і.......................
На пресовий фонд ‘УРВ*

Іван Бей
Фермі, Б. К.голова. секретар. Ґ. Маковійчук

секретар.
Ню Ватерфорд, H. С.

Товариші:
Від імени пресового комітету поси

лаю Вам $2.95, з того $1.00 на перед
плату "УРВ", а $1.95 на пресфонд

'Збірка на пресовий фонд:
Товг О. Лежанський зібрав: О. Ле- 

жанський 50 ц.; А. Кушнір 25 ц.; чо 
10 ц.: Ф. Си.]ьвет, Ґ. Недорубай. Ра
зом 95 ц.

Тов. Антін Неспяк зложив на пре
совий фон $1.00.

Атабаска, Алтж.
Дорогі Товариші!
Від імени пресового комітету 

силаю Вам $10.00, що зібрано 
реЛплату
преси. Зібрано на передплату ‘УРВ* 
$4.00; на передплату "ФЖ" $4.00; на 
передплату “БМ" 50 ц.. на пресовий 
фонд "Робітниці" 25 ц.; на пресовий 
фонд “УРВ" $1.25. На пресовий фонд 
“УРВ" зложили по 50 it: Г. Рнзюк. 
С. Кузєк; М. Скринлк 25 ц 
$1.25.

ПО-

пресовий фонд для нашої

Зд пресовий комітет,Ра мм
\. Неспяк

голова.
О. Лежанський

З товариським привітом, 
За пресовий комітет.

З товариським привітом,
С. Кузєк

секретар. пресового фонду зібрано
ц. ; по 15 u 
Баран ; по 10 М. Шабан, II. Кормило, Форт Френсес, Онт.

Пресовий комітет в Форі Френсес 
придбав на передплату і пресовий 
фонд нашої преси, як слідує :
Передплата “УРВ" ..................... $49.
Передплата ‘ Робітниці" ......... 6.
Передплата "ФЖ" ........................... 5.
Пресовий фонд ‘"БМ" ............... 4.
Пресовий Фонд "УРВ" ............. 20

Сімко, Онт.голова. секретар.
Товариші!
Посилаю Вам $20.55, що придбав 

трфневий комітет на Нашу пресу 
Зібрано на передплату і пресовий 
фонд, як слідує :
Передплата "УРВ" ..............
ІІерсдплта “ФЖ" ................
Передплата "БМ" ................
Пресовий фонд ‘УРВ* ....
Пресовий фонд "Робітниці"
Пресовий фонд ‘ФЖ* ........
Пресовий фонд "БМ" ........

Шерідон, Ман.
Гилкрест, Алта. Дорогі Товариші!

Від імени травневого комітету по
силаю Вам $26.50, що ми придбали 
в місяці травні на нашу пресу.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд, як слідує;
Передплата “N'PB"
I кредплата “Робітниці"
Передплата "ФЖ*
II ресовий фонд ‘УРВ"
Пресовий фонд “Робітниці" .. 13.25

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам почтовнй переказ на 

суму $81.70, іцо наш травневий комі-
Разом ......................... $22.80 тст зібрав ГьГ ііе|>едплату і пресовий

На іцтесовий фонд УРВ зложили фонд ддя нашої"пітеси 
ш. «.(Ю: К. Міїлофій, Н. Дсрпак; Н ; .Чібрано. як сліди
Яиїж 2Ь її І'аюм $4.50. і І кредплата "УІ'ІГ ............

Ікрсдплату і прес.,вий фонд на Передплата "Робітниці*
‘Робітницю зібрала т-ка Іванна Дер- Передплата “Ф. Ж *

Пресовий фонд "УРВ" ...
Пресовий фонд ‘Робітниці*

3.55
$100

І «мі Бнйокс, Б. К.
.50 Дорогі Товариші!

Від імени травневого комітету по
силаю Вам почтовнй переказ на су
му $67.00, що ми зібрали в місяці 
травні для нашої преси.

Придбано як слідує:
Передплата “УРВ" ............
Передплата ‘Робітниці*
Передплата “ФЖ* ............
Передплата "БМ" ........
Пресовий фонд “УРВ" ....
Пресовий фонд “Робіїннці"
Пресовий фонд "ФЖ"
11 ресовий фонд "БМ" ........

$600 II.25 $84 60$28.00 і 50 1 35 Прихід на пресфонд "УРВ":
З забави $8.70; з розігравки годин 

що подарував тов. М Кравчук 
з розпродажі бальонів $1.(15

3.00 1.252.00 2.75 1.20
$6.00
жертвували: В. ІІетрхк $1.00; II. Сав 
чек 50 it; М. 1 аличук 35 ц 
А Корейчук, А. Волков. 
ськнй, Л. Божинський, Ф Вархола, 
Т. Аринович, О. Троні, В. Руснак, Л. 
Бури; Л. Рогонович 15 u ; їй» 10 ц.; К. 
Шуме#, С. Федорюк, А. Молдован, С. 
Карпі к, Я. Лсскж, І. Вале чук. Разом 
$20.60.

42.67
З товариським иривіюм.

К. Малофій.
5.28

'Збірка на пресовий фонд “У’РВ". 
Тов. Гр. Ліхач зібрав по 25 it: І 

Ліхач, Д. ІПавурськнй, А. Ґодлов- 
ськнй; К). Веліус 10 ц. Разом 85 ц.

•З підприємства на пресовий фонд 
“УРВ" $10 40.

. $20.55 $20.00
Збірка на передплату і пресовий 

фонд “УРВ" :
Т-ка АнНтг Кормам зібрала на пе

редплат \ $6.00.
Тов. Зіновій Сесь зібрав на пресо

вий фонд: А. К«»рман $1.00; 3. Сесь 
50 ц.; В Руснак 25 ц. Разом $1.75.

Тов. В. Лутка зложив на пресовий 
фонд $1.00

Жеріводавцям щира подяка.
З товариським привітом^

А. Норман.

Збараж, Ман.

. $26 50 ♦>.(«)

11. Ко їлов
$81 70 2.00

1.25
23.00

5.2Г>
9.00З товариським привітом.

Г. Ліхач
50

$♦>7.00
Збірка на пресовий фонд “УРВ"; 
Гов И Антни зібрав по $1.00: 

Дорогі Товариші: Iй Антони, І. Мельничук. А. Антони.
Від пресової і» комітету и Ансонвил, ! f?: Ікзн»рни. І. Вацек, М. Багрій. Д.

Шевчук, K І а лан, II. Никнфорук, М. 
Мацемко, А. Виволанець, Н Платоф, 
С. Городецький, П. Чикорда, 
лам. А. Калоф. Разом $16.00

Тов. М*Д>аірій зібр.ін на пресовий 
фонд по $1.00: М. Ill і > грим, H. Ko

fi Савчук, секр.

Енсоквил, Оит.
Вінніпег Біч, Май.

Тов. Ф. Начевськнй зібрав на пе
редплату і пресовий фонд як слідує:
Передплата "УРВ" .................. $13.00
Передплата “Робітниці" ............. 4.50
11еі>сдплата ‘ФЖ’ ...................... 1600
Передплата “БМ" .......................... 1.00
Пресовий фонд “УРВ* ..............  10.50
Пресовий фонд "ФЖ"

Кола Лейк. Ман. Онт., посилаю Вам $49 65, то прид
бано в місяці травні лея нашої преси.

Зібрано на передплату і пресовий 
фонд, як слідує :
Передплата "УРВ" ..........
Передплата "Робітниці*1 .
Передплата "ФЖ" ..........
Передплата "БМ’ ............
Пресовий фонд "УРВ"
11 ресовий фонд “Робітниці 
Пресовий фонд ФЖ"
Пресовий фонд “БМ" ...

Дорогі Товариші! Від імени пресо
вою комітету в Колд Лейк. Май. по
силаю Вам чек на $41.80, що придба-

Дороіі Товариші!
Від пресової о комітету 

Вам $18.59, що ми зібрали в місяці 
травні в користь нашої робітничо- 
фармерської преси.

Зібрано як слідує:
Передплата "Робітниці" ...................
ІІресовиЧ фонд "Робітниці"............
Пресовий фонд “ФЖ" ......................
Пресовий фонд "УРВ" ..............  3.

Гов і iv : і-м Василишнн іібрав на 
но в цій місцевості! на ііанп пресу передцдвту на ‘УРВ* $4 00; на иресо- 
Зібрано нової пег»еди.іати на *УРВ_ вий фонд по $1.00 С. Лазарук, II. Бе- 

$26 00. нової передплати на ‘ФЖ* кер; по 75 ц. Т. Гриї орук, II. Васи- 
$7.00 і $2.00 старої передплати та 
$6.80 на пресовий фонд "УРВ".

$26 95 ІЮ( и і і»- ■
.75 $12.00

2(Ю ^ Миром, Ю Казимир, М. Сте-
Лоі Фі,ник- Разом $-5.00.

15 65 Тов Микола Гіудик зібрав на пре- 
1105 ґовий Ф°НД по $1.00: II. Пудик, В. 

Кіндмк
Тов М Баї рій зібрав на передпла

ту УРВ" $20.00.
Всім колекторам і жсрткодарцяія 

щира поляка.
З товариським привітом,

М. Баї рій.

Разом
На пресовий фонд зложили: відді

ли ТУРФДім і РЗТ $9.75; Ф. Начев
ськнй 50 ц. ; В. Кутнє рик 25 ц. Разом 
$10,50.

$45.75
Ьелевю, Алта.

.по 50 ц : В. Шевчук. Ф Ko- дорогі Товариші!
. .. Н Омельчук І. Дошко. Ф Ан- Від імени пресової о комітету по-

Зложнли на щчгсовий фоид: В. І >с- дрійчук, І- Гурнк; но 25 ц.. . \ Ге- силан, Нум почтовнй переказ на суму
нак $3.00. , Шинкарук -- <*♦. I tau- елкж. Д Волинський, І. Ткачук, L $7890, що зібрано в місяці травні на
бидзви 55 ц.: по -50 ц.. І Химик, .1 Дзубін. І азом $< 50. передплату і пі>ссовий фонд нашої
І Іашхцькнй, В. Демко 25 ц. Разом --------- преси
$6N) Нкжестел Майн. Алта.

В нас на Колд Лейк є відділи Дорога Адміністраціє!
ТУРФДім і РЗТ, і обидва ці відділи Від імени травневої о комітету по- Передплата “Робітниці"
ше дуже молоді Pi*»iiHiittât мало силаю Вам щічтовий переказ на Передплата "Ф. Ж"
що нраць-ють, бо недавно зачалася $44 75. що зібрано в травневій кампа- Пресовий фонд ‘УРВ"
робота. На заклик о поміч нашій нії на нашу пресу. Передплата ‘Робітниці’
пресі зорганізовано тут пресовий к«>- Зібрано на передплату і пресовий Пресовий фонд "Ф Ж."
мітст і за кілька днів ми вспіли зі- фонд, як слідує: Пресовий фонд “Б. М."
брати $4180. Передплата ‘УРВ* .......

Всім новим передплатникам і жер- Передплата “Робітниці" ...
І Іередпдата "Б. М ' ............
!Ц>есовиЙ фонд 'УРВ” ...
Пресовий фонд "Робітниці"
Пресовий фонд *Ф Ж.*
Пресовий фонд *Ь. М.* ...

лишим

Разом $2.001.50
.9.5( прінгвел, .Ман.

Разом ................................... $18.59. Дорогі Товариші!
На ліс ту тов. М. Керильчука з Мор- Від імени пресового комітету в 
а, Ман зложили на пресовий фонд j Спрінгвел. Ман посилаю Вам іюстал 

"УРВ": Відділ ТУРФДім. Морвіна, нот на суму $20.00. Ні гроші наш 
$2.50; А. Худий 50 ц.; М. Керильчук пресовий комітет зібрав на нашу пре- 
25 н. Разом $1.25.

З товариським іюздоіювлснням,
За пресовий комітет.

Н. Лютий

Імена жертводавців, що зложити 
на пресовий фонд “УРВ ’ по $ 1.0()
А. Іваночко, М. 1 Іетриченко, Ф. Фе- 
дак; по 50 u М. Ианчук, К ). Мороз,
Ф Лоюк. Л Ьо.н<.кьинй, В. Сірі- Дорогі Токарний 
лецький; по 25 ц.. І. Скяїкік. И. Ціль- Шд імсни ,„м|теіу „
ник, Я Касилик. І азом 16.25 Колмсн. Аліа. зібрано на передплату

Л підпржмстаа на пресовий фонд м - $L50; ,ід „ІН | >шул „ 
вплинуло $9.Ш з того відтягнено 20 що нс діСЛани через помилку попе- 
ц. на покриття почтовоу пересилки. р,,но; товариської .абаки *5.40 і 
остається $9-40. збірка тов. А. Лірова $2.90, що робиіь

Хоч мала сума, так як на нашу мі разом „,,Єс<Жогі> фонду ні. УРВ" 
сцевість, однак ми будемо старатися ^
зібрати більше ні будуче. з товариським привітом.

Л товариським привітом, |. Нагорняк, секр-скарбник.
Я. Сірьіецький.

Колдейл. Алта.
Тов. Сем Харук зібрав на пресо

вий фонд по 50 ц : М. формос, В Ла- 
стівка; по 25 ц.: С. Харук. І Равлюк, 
11 Харук. Н 
І Іетруиець.

$49.65Звіт з кампанії представляється так 
Передплата ‘УРВ* ................... '$5.5.00

3.00
3.00

11 зо су в місяці травні.
Зібрано на передплату і пресовий 

фонд, як слідує 
Передплата "УРВ"
Передплата "Робітниці* ... 

ґвелф. Онт. Передплата ‘ФЖ"
П(тесовий комітет у Гвелф. Оит. зі-. 11е(»едірата “За ^

■брав на передплату і пресовий фонд, ; Пресовий фонд "УРВ
; Пресовий фонд ‘Робітниці

$6 00 Пресовий фонд “ФЖ" ...
.. 2.(Х)
... 3.00 
.. 3.64

Колмен, Алта. -4.50
.75

1.35 $13.00$ 4.00 4,50
3.75 $78.90 4 «И|

Більш8ч»изацію" 1.50 
2.25 
1.00 
3.00

твидавцям щира подяка.
З товариським привітом,

В. ІЧснак.

Імена жертводавців на пресовий 
фонд ‘УРВ* — по $1.00: Н. Порох- 
нкж. М. Якимик. Ю Мрнглод, М. Г(>е- 
Горович; по 50 u.: М. Ткачук, М. Ми 
халюк, Ф. Кондратюк. М. Бялон, Д 
Семоткж, II Стельмахович, II. Рошко 
Т. Панчишин, М. Вакалюк. С. М 
Бу джак 30 ц. ; по 25 ц.: І Старон. Н. 
Сандуляк, В. Фербей, В. Мажснський. 
II. Шпак. М. Костинкж, В. Джелип, 1. 
Стефанець. Разом $11,30.

Комітет травневої кампанії складає 
всім жертводавцям ширу подяку.

За пресовий комітет,
Н. Сандуляк. 

голова.

12.15
як слідує :
Передплата “УРВ" 
Передплата "ФЖ" 
Передплата "БМ" ... 
Пресовий фонд ‘УРВ’

50
9.60Керроберт, Саск.

. $29/25Дорогі Товариші1
Від імени тов В Котика посилаю 

Вам $8.00, і іою $4.00 на пс(чгдпла- 
‘УРВ*. а $4 00 па пресовий фонд.

^Збірка на пресовий фі>ид “У'РН":
Тки К. Небога і А. Андрусік зібра

ли: В. Мельничук 50 ц.; по 25 ц.: А 
Буяпонський, С. Никифоряк : И. Зар- 
ський 15 ц.; Д. Бєтчук 10 ц. Разом |
$1.25.

Тоіарния Н. ЮрвівськнЙ і В. Го-І 
спода(>ець зібрали по 25 it : Н. Юрків-: 
ський, Д. . le інкський. II. Захарчук, Р.
Турчин, А. Мелех. Разом $1.25.

Товариші Ю. Гани ж і В. Панько зі
брали А. Пентела $1 00; по 50 ц. : К ) ,, .Щ
Ганкж. В. Панько, С. Данилюк; по 25 Дорогі Товариші, 
ц О Марчук. Н. Делянський, H Ko- ..‘,,^илаМ) Ьам "°^Іовий пеРеказ иа 
іимиєць. С. МаковецькиЙ. Разом з того $4 00 на передплату
1^50 ! УРВ а $12/25 на пресовий фонд

Тов В. Ікрсйма жертвував 25 ц. Ік> $1.00 на пресовий фона іло*и 
Всім жертводавцям шира подяка. ли *" Сацкж. Т Ромаикж, В. Коха-|^|

З товариським привітом. нкж. по 50 ц.: Н. Байда, І гіовдж, п. До(>огі ТокариЬііі
А іІроцків, секр. ! Сень, С. Лан дій, Г. Сельський. С. Від імени пресового комітету н Ка- 15 її 

Седьський. П. Біленький, М Кунінь- пускейсіиг. Онт. посилаю Вам $65.25. 
кий. Ю. Лєвіцький, М. Сельський. іЦ(> зібрано на передплату і пресо 

Дорогі Товариші! і по 25 ц : В Гриньків, Н. Пі- вий ф«»нд для нашої робітиичо-фар-
Ви імени пресового комітету поси- * Е. ‘Куиіиький. Il * VTa, С мерської преси.

Ідюв. В Ілкж. Ч. Людвнк. Разом iaEl ^45 go, шо ми зібрали в мі- Міхалин. її Кас перський. В Кут*- Пресовий зніт представлятєсья так
1® ■!> сяці травні вкорнсть нашої преси дель. С. Свернда. Д. Лицар. Л. ^Іхка- Передплата ‘УРВ ..................  $32.00

Всім жертводавцям складаю щиру Зібрано, як слідує • иіевич, Н. Кемеровський. Н Тхрчан. Передплата ‘Робітниці’ ............... 7 60
Передплата "УРВ* ..................  $17 00 ^ Гута. Я. ЛандіЙ. Ф Сідор. Е. Ба- Передплата "ФЖ* ................. 5.00 Тов Микола Be клич зібрав на пре
Передплата ‘Робітниці* 400 6lr>*. А. К. Разом $12.25. Пресовий фонд "УРВ" ..............  15.40 совий фонд “УРВ" : Н. Be клич. $1.00;
Передплата *♦. Ж*...........................>00 Всім жертводавцям шира подяка. Пресовий фонд ‘Робітниці* .... *5/25 по 25 it: М. Голінатий. М. Снлянчук,
Передплата ‘Б М.*.................. 100 3 товариським привітом. ------------ М. Тимчук; по 10 it: А. Нагірний, II.
Пресовий фонд ‘УРВ’ . . .... 19І55 Микола Байда - Разом ..................................... $65.25 Скула, Н Овчарук. К Вакарчук. М.

Дорогі Товариші! Пресовий фонд "Робітниці” .. 1.35 --------^ Збірка на передплату і пресовий К. /Іупул. І. Ьлаїа. Ра.к>м $2 4-5
Від імени пресової о комітету у Разом ..................................... $4590 Валгачік, Ь. К. фонд ‘УРВ*:

Be Ви. Алта. посилаю Вам $4 75. шо Збірка на лкти на передплату і пре- Тов. Павло Вирцімага зібрав на ; Тов. Лукіян Кобдан зібрав на пе-
мц придбали з конверту в користь совий фонд ‘УРВ* пресовий фонд Степан Орел $5.00 редплатх $12.00; на пресовий фонд по Тов. А. Стемковський зложив на пє
пресовою фінах "УРВ* У мас було Пресовий комітет зібрав на перед- ію $1 00: її Сіколовня, Лжек Чкгур. 50 ц : Л Кобзан, Ь Кдапчук; по 25 редилаїч "УРВ" $2-00, на пресовий
сформовано пресовий комітет, який ittary $17.00; на пресовий фонд з по 50 ц : 11. Вирцім-тга. С Стах; по и.: С. Рассвич, F. H.. P H . І* Дж фонд зібрав по 25 ц : 1- Сергенюк І
млв адЙмнтися збіркою передплати » яідпрнємствл $7 86: зложила по 50 ц.: ; 25 ц : L Протасєвич. Н Слободян. » Разом $2.00 Муха. Т. Стемковський. Г ниотюк.
пресового фонду але >шо тепер май- І Петруняж. А Пернськнй. L Вадмчен Ьохен Разом $8 75. Тов. М. Шеме-іько зібра» на перед . А СтеШбвський Разом $1 25 =>

ко, С. Козицький. Разом $996. і і .. .------------ плату $8.00 І —

$14.75 і На пресовий ф<»ид *УРВ" зложили : 
Відділ ТУРФДім $2.00; К. Ворона 25 

Разом $2.25.
З товариським привітом,

За пресовий комітет.

Мжвит Каптісо. Б. К.$14.61 ц
Збірк і на передплату j пресовий ’ 

фонд ‘УРВ":
Тов. В. Ватку рак зібрав на перед

плату $6.00; на пресовий фонд по 50 
u : Д Бричка. М. На квас кж ; по 25 
u И. Слупка, В. Вівчарук. Разом Товариші!
$1.50. Від імени травневого комітету по-

Тіж. 11. Д(>ебот зібрав на пресовий силаю Вам $8.60, з того $6.00 
фонд 80 ц. (імена нечиткі). редплат у "УРВ", а $2.60 на пресовий

З колєкти иа представлений» на ! фонд, 
пресовий фонд $1.50 

3_фонд\

4к Товариші!
Від імени л(тесовою комітету поси

лаю Вам $17.40, що зібрано в нас на 
наш\ пресу.

Зібрано як слідує:
Передплата "УРВ .................... $1 '•
Ікредплата “ЬМ" ...................... 1.
Пресовий фонд “УРВ .............. 2.
Пресовий фонд "Робітниці"
Пресовий фонд "ФЖ” ..........

>нд зложили товариші і товаришки 
і ос ті на весільній забаві зі зданого 
товариша, котрий при пору чин мені 
вислати ці гроші до адміністрації 
-УРВ"

К. Ворона Зеленко, І. Дідик, П 
Разом $2.50.

Іст Кулів Алтж.
З товариським привітом.

В. Ґслич.
Стефанець, Лавой, Алтж.

Тов. А. Собищанський зібрав на пе- 
і (>едплату ‘УРВ’ $2.00 на пресовий 
фонд. А. Собищанський $1.00; С. Яки- 
мишин 25 Ц. Разом $1/25.

секретар.

Дебден. Сжск.НелсоНв Б. К.
До(Ч>і і Товариші!
Посилаю Вам $12.75, що я зібрак 

на передплату і щ>сс->ний фонд для 
нашої (мтблничо-фармерської преси 

Загально на ік(>с.ult.itу зарано . 
$3.50. на пресовий фонд $9 25.

На пресовий фоні ‘УРВ* зложили 
II Копа* $2.00; С Романів $1.00; 11. 
Маснюк 73 u.; по 50 ц ; С 11(>«знкж. 
Ф Мйеел. Ф Соколове ький. І Оста- 
фійчук. Г. Голодкичук, І Дабяк, М 
Джачіппин, по 25 ц. К. Титар, Г.

На пресовий фонд збирали:
Тов. І. Кучеренко зібрав по 25 ц. : 

II. Чорний. Ф Ьабилюк; по 10 ц : 
Безробітний. Я. Гладій. Разом 70 ц.

Тов. С. Гладій зібрав : Ф. Лесиф 
$1.00; Г. Слнвкович 75 it; С. Гладій 

Разом $1.90
Жертводавцям щира подяка.

З товариським привітом,
За пресовий комітет.

$17 49
Збірка на пресовий фонд "УРВ”, шо 

зложили на мою дієту по 50 ц : Н. 
Миронкж, В. Н. Годи*. ! Гринчук; по 
25 її.: Я. Гулид, В. Лобода. Разом 
$2.25.

відтягнено 16 ц. на почто- Фіцрой Гжрбор, Онт.
Тон. К. Гетманчук зібрав на пресо

вий фонд: II. Чеснік $1.00; по 50 ц.: 
К Говманчук. М. Вальчук. «і<^25 u 
А. ІІЬіютік, В. ApTHuivK. 11 Запаль- 
ськиЙ. О. Грииюк, К. Ка|>пюк. А. Ка- 
пеиький, С Горбаль. К ) Лєвіс. О. 
Осіляк, І. Mo зола; 11 В»л\с, А. Жу- 
к'ївський, Ф. Кусік, II. Стивичний. І 
Карліцький. Т. Кілічук, Г. Гелешак, 
Ф Аид(>ейчук; В. Рекетk 20 il; по 
15 il: 1. Д., А. 1>і>йко, II Гасі, В. 
Іванко, С. Стег>енчук. В Концевич; 

1 по 10 ц.: А. Бойко. 11. Котулжк, К. 
І Крікс. Разом $7 90.

ву пересилку грошей

Ка пускейсіиг, Онт.

іа іі(»ес«»вий комітет
Я ГулндКенора. Онт.

С. Гладій, Домініон Но. 1. H. С1. Кучеренко.
секретар.голова. ■ Дорогі Товариші:

Посилаємо Вам звіт з травневої 
кампанії, що наш пресовий комітет 
придбав в місяці травні в користь на
шої преси.

4®гт представляється так
Передплата "УРВ" ..................  $ 8іЮ
І Ірсс'-вий ф-.н і “УРВ 40 І І Домініон .Чі 1, H. С
Пресовий фонд "Робітниці ’ . . їй 15 Від імени пресової о комітет у в До-
Пресовий фонд “БМ" ............... 1Л5 мініои ,\у 1. H. С t-ка Maria Філі-

Разом ................................... $67.13 новим тібрала иа переди тату "УРВ"
Збірка ва ліст* на пресовий фонд : $500; на "Робітницю $1.50. на пре- 

“УР6": совий фонд "УРВ': І. Гаврнлко $1ХЮ:
Тов. І. Курчак «брав на пресфонд по 50 ц.: Г. Нот.оса.і. М Філіповнч; 

по 25 ц.: І. Курчак, А. Кх (мак. 11.1 по 25 а В. Содома, Ь. Черпак; Н. 
Брошко; І. Юрчук 10 а Разом S5 а Семенкж 20 а; по 10 а: С Бойво, О.

Тов.-Сем Ковлвтк Зібрав на пресо-1 Зваруи, Я. Андрейиів. Разом $300.

Літройт. Mho.
вощу

З товдрмевкмм привітом,
Стад Романів.

"Вейн. Адтж.

Понтнпуд, Омі.

І

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, З ЖОВТНЯ 1931. Число 119.Стомим S.

У
І

'"'1

*

(М

: і
 § 

5 «

8

і-£
 S

*U-2

Т г
=

♦ 
• 

є



î '

ЛИСТ ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ З ПОЛЬЩІ 
ДО ТОДОВИРНАЗУ

Гарсон. Омт.
Топ. С. Корендо обрав на перед

платі "УРВ" ІЬОЬ на uptown* фшд
по 50 ц Д, Проданих, С. Корнндо.
Радон $1.ЄО. ТИЖДЕНЬ ОБЕРЕЖНОСТИ 

ПЕРЕД ВОГНЕМ
PourjCN. Саск.

T<># С Г ушшіьдий .«брав нл прес • 
'У№ *. JIjOO V lAwitm

km#. Б. Гузіл, П Іктраш. А. Гунаим.> 
V ІЬтаптськмй В К.-рвші. М І >сіа;

; і»-50 ц Г. Hkira. С. Проць. II Дутіса; 
ію 25JL: М. ІІотавінський. А клрліць- 
кнй, П Соха, І. MvsuciH, І Соверав. 
Pa$<w $9 7'У

к- !
Головна Керуюча Рада ТОДОВИРНАЗУ отримала з тюрми* 

Ґрудзьондзу, в Польщі, листа від політичних вязнів 
Західньої України, що його пише подаємо. 4 о ДО 10-ГОВІД 4-ГО до 

жовтня

10-ГО тДо ТОДОВИРНАЗУ! 
Дорогі Товариші!

еться щораз то більша небез
пека збройного нападу на Ра- 

Ми. політичні вязні Західньої дянськнй Союз, щораз частіше 
України і цілої Польщі, пере- організовують провокаційні ви
биваємо за тюремними кратами хватки і замахи на радянські 
е Грудзьондзу. Ми шлемо Вам посольства і консульства. О-

станнім разом знов українська 
че вітаємо Вашу братню орга- боївка з УНДО, що злигалась з 

нізацію Товариство Допомоги урядом Пілсудського, урядила 
Визвольному Рухові на Захід- замах на консульство УСРР у

Hpy jUMi, Сжж.
і То». Павли Гавриіків лбірав иа пс-
I редпддтх *УРЬ’ ч $2 50; на пресовий 
* фонд : L Бишинський 25 ц. ; по 15 Ц.
і IL Гаврндійв, В Аагтоиюк; по 10 il:
II Гаврили». H. ToBCiefa. Разом 

І 75 il

ВІД

1931 1931
нBUREAU OF LABOR AND 

FIRE PREVENTION BRANCH

Торонто, Онт.
Toe. Микола Боткж іібрм на пре- Наш 6рЗТЄрСЬКИИ ПРИВІТ. І арЯ- 

совий фонд ‘УPB”: Н Боткж $1.00;
В. Припай 50 ц : по 25 u С. З>ба
ти#. А. Боткж. Разом $2.00.

Тов. 1. Баса раба зібрав на передала- пній Україні, яку Ви створили^І Львові, 
ту ”УРВ $400; на яресфоид відді і ми певні, що Ви займете од-і Гарячковим темпом удоско- 
КикшгеЛи». iN bîcipà&f 50 п* не з неповажніших місць в ми- малює буржуазія СВІЙ апарат 

! І. !і шлик 25 ц. Разом 56 75. народньому фронті класової гне ту, визиску, терору і війни.

ВОГОНЬ СПРИЧИНЯЄ 
НЕВИМОВНІ ТЕРПІННЯ

ПОВНИЙ ВИСЛІД ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ 
В КОРИСТЬ ПРЕСИ

W
Пордеі. Алтж.

Т рамне ний коште і и Діордег. Алта 
ери дбав » у киш травні на передала 
ту і пресовий фонд, як слідує
Передплата 'УРВ* ..............
Пеклплата 'Робітниці* ...
IUре лила та *Ф Ж.’_............
Передплата "Б М." ..........
І’і «сивий фонд "У PB" ........
Гі’ССоВИЙ фонд "Робітниці"
іІ/іеСоенй фонд *Ф Ж." ..
Пі>есокий фонд “Б. М.” ...

Су Дуиаиїт, Оит.
Тов Д Феиюк зібрав на передпла

ту ‘УРН* $4.00. на ирссоннй фонд ш> МАНІТОБА СТРАТИЛА ЧЕРЕЗ ВОГОНЬ ЗА 1930

$2,746,304
Етелберт, Ман. Боротьби в несенні помочі ре- Фашистська реакція не сходит ,

50 u. Т Іаіор-'ЛІШЯ М Ленін: по Тов М. Василем ьків зібрав на пре- цолЮЦІЙНОМу РУХОВІ Взагалі, з цорЯДКу ДНЯ. Кривавий Терор 
25 u .1 Фенюк, С. Ярдлк. А. Гейтс, ювнЦ фонд: А. Стець 50 ц.; М. Ва- 3 U l ,1.50 І Васнлннюк, с. і \ і інший. М. Ти- силеяьків 25 ц. Разом 75 ц. Гакої псвности подає нам Ва- шаліє всюди. Фашизм стара

12"ш мошсико 20 її А Рениан 15 u по ------------- ша успішна і численна органі- ; еться розбити, зламати най-
їда Тов п Кош зібрав1^;заиія, шо групує широкі пра- менший прояв революційного

25 К-. іьмик 5 u t’j ти > lu Ф ж " $2.00; на пресовий фона щ<>ючі маси, готових до ви дат- руху особливо його авангард
Till h Кобил.к зібрав на перед- "УРВ" по $1.00: II. Стиранкл. Il Ko- „ои,л„иміі.іиі иписиїетвииі ияптіні щобиплан "УРВ- $4 00 ЛІХСВКЙ фонд: „ік, Є Чвдоміко 50 ц. І'лиш $2.50. ЙОГО попертя революційних _ комуністичну партію, шоои

I. І).ніарнміо« $lot, Н к .бн.т» 50 ------------- борців, шо ведуть завзяту бо- забезпечити собі плечі в налхо-
u І Млртинишин 25 u Ралом $1.75. Норг Ьенд, Ь. К. - .....іп „ійиіТов Я .........ськнйзібр." „а пре ротьбу з кривавими окупанта- дячін війні.

Фімрой І арбор, Оит. совпй фонд -урн- по $1.00 І Вийти ми, з КЛАСОВИМ вороюм взагз- Ми, політвязні. в спосіб наїї- 
Тов А .'її чек І|Г.;>.ІВ на пресовий нив, Ч Колакевич. С Штку.іа; В . почнім епе іній ВІДЧУВ.І-фоил А ЛСчек $2 00 М Грегук 50 Навий К5 ц; по 50 ц.: С. СвідеікгькиЯ ЛІ. більші безпосередній від іув.і

ц по 25 u М Киремчук, .1. Євту- н. Ііяссиький. В. ГІлнівізтж, Л Гри- Товариші! Ви знаєте, шо в ємо атаки фашизму на своїй
ШИВ Разом $ ЮО 1 Smbî1, В,аБЖ>ЯА В,Йко- теперішньому моменті світової! шкурі. Мілітаризація держая-

і:ар, А к.чар н Вііч'ук, її Влчхк. я ваги, в моменті небувалої СВІ- НОГО і політичного життя, »
Тов В Р..ЛЄК 11 ЛІК* на передпла- (-'«Орський М. Обач. Разом вив 10вої КРИЗИ, ЩО підважує ОСІЮ- ЗВЯЗКУ 3 надходячою ВІЙНОИі,

т\ -УРН- Я по- на пресовий фонд: іан.чи 16 ц. за почтові пересидь. 1 , . J
В і-олнв $1.00; Н. Кузнк 50 д. Ралом $11.19. ви гнилого капіталістичнон не могла оминути і фашисг-
*1 Vi ------------- Ембро Онт ладу, коли міжнародня буржу- ських ткірем. Від довшого

ьрітаиНі віч. Б. к. Тов м Микипок зібрав на перед азія загрожена пролетарською су фашизм всюди
Tl II II Микхльський іібрав на нр. плазу $1.00; иа пресовий фонд "УРН революцією, гарячково збро- умовини ЖИТТЯ Г

Ж іш ’ $ ? да '.T С к л ь » н' Т ' ? ор лей; 'ш”«о 25 ц.----КГії 25 їться проти СРСР, чолове міст всюди відбирає нам права, зде- вить нас на воєнному положен

ії Кірстад яз н ; по 50 u с. ІІІкіьі- ---------------  займає фашистська Польща, а буті в тяжкій боротьбі крачи ні з вокжічим фашизмом, за-
Kv4“" м п,”р' ' ІСІ“ РаїОМ Тов х. СпввльсьвийТЙ нИк. терен Західньої України - цс і життям найкращих синів про- ставляє до безпосередньої 6о-

редплдт» -УРН Я 00: на пресовий терс|| &ОК) „ наЛходячій ві/їні. лєтаріяту. Множаться масакри ротьби з ним, ще гострішої Іменем колективу 18В політ-
ПШІ* ПА Гуічав Н°;Нп1кЬКІ,ЙкГрпю Фашизм це розуміє, звідси и невільників капіталу. Фашиї- сьогодия. Донині ми кріпко вязнів фашистської каторги в

ного особлива нагінка на захід мові вже не потрібні тюрми, тримаємося політичної і госпо- І рудзіюндз складаємо Вам ши- 
Низ Вестміистер, Б. К. ньо-український револншійнии вій стримить до фізичного дарчої комуни .будемо її боро- ру пролетарську подяку за Ва-

Тое Іван Mua. зложив на перед рух шо героїчно бореті>ся з зломлений й знищення аван- ронити й надалі. піі листи та за оказану нам по-
Гансврд, Б. К. мла TV "УГ11" Я.О0; на пресовий фонд ’ . VKnaïHCbbMM Жд- ian.iv мпапвімічих мас. Але, Товариші, памятайте, міч.

• Тої, ГтсФ.іи 1>»ь, Іібп.иі п.і пресо. В. Медьничук $1.00; І. Мілан 25 н ПОЛЬСЬКИМ І українським гра іарду працюю ні* "аь- . . . „
ний фонд И'В- пі. $І.Г)0: С Букса. Разом $125 щизмом та соціял-фашизмоа. в тій ціди фашистській уряд то для успішної оборони на- Шлемо Вам наш гарячий ко-
II. Кірочки. Разом $2.00 ----------Мовтрмл. Кве. Звідси і цей кривавий терор, видав новий тюремний пра- ших прав перед такими атака- лєктнвний привіт та побажан-

Тов. о. Чарнміький зібрав на пре шо щаліе щораз дужче, при- яильник, так званий регулямін. ми, нам особливо тепер, як ні- їм успішною розвитку Вашій
соиий *<*Д^УРВ-: О. Чарнуввки» „ форми громадянської що зносить усі дотеперішні коли, необхідна Ваша видатна організації, яка займає поваж-
Ііроюлчук, Н. Турчин." Разом $2.(Ю війни права політвязнів. Хоч фор- поміч політична І матеріяльна. не місце в міжнародному фрон-

мально ніби нас, політвязнів, їіез Вашої допомоги вижити ті революційної боротьби, в
рівнає з кримінальними вязня- буде годі. нашій спільній боротьбі проти

Ми прохаємо Вас, піду орі а- диктатури буржуазії, за дикта
туру пролетаріату.

З комуністичним поздоров-

Двапять-левять. . $ 6 0(1

(29) ЗНИЩЕНОГО

МАЙНА.ЖЕРТВ В ЛЮДЯХ
50
.25

$26.00
fti лрсіиинй ф«»мл УРК з>5рано 

Р Рііуник $1.М/. по 50 u М Шуяйов- 
сьаий, В. По.пнчхк. К > Иовекал. Д 
Сггфанмж. Разом $Л00

БИ ПЕРЕД ВОГНЕМ, БУДУЧИ НА СТОРОЖІ ПРОТИ ВОГНЮ
МмфсАт, Cool

Е. McGRATH.
Provincial Firc Commissioner 

Winnipeg

HON W R CLUB В 
Minister of Rustic Works 

and Fife Prevention Branch

Дорогі Товариші'
Від імсии трапнеіиіги комітету no- 

сі«л,зеMu Вам $2Я.95, тмш ми придбали 
в міх яці травні для нашої преси.

Мібраип на передплату і пресовий 
фонд, як слідує :
! кітедл.іата *У1*В" ..............
І Ісїхдп.іата “Робітниці” ...
І le|>едилаі,і ’Б. М “ ..............

«Пресовий фонд *УРВ" ....

Ескбемк. Сасм.

ча-
$16.00 як при війську. Все це лише 

початок.
Вислані Вами гроші через 

МОДР — ми від часу до часу 
дістаємо.

погіршує1 те ж саме в 5 годині на вечерю.
Все це як ніж на горлі ста-політвязніи,400

2.95

Разом ............................ . $2*95
Ііінчфомл з підприємства $195; 

LibKo І Текля Борук жертвували $1.00, 
що разом є фонду $2.95.

Лл ІІ|КЧ ком,
Л. Стедьмашук і 1. Адамс.

Бурмк, Алта.
То». С. Миронк'К ііор.ік на пресо

вим фонд "УРН”: ( Миромнж $1.00; Ф. Тарасенко. Разом $1.50. 
1. Кеби** 55 ц.; М. Бсдник 50 ц. Разом 
$205.

Соиінгдейл, Саск.
Тов О. І'риііак зібрав на пресовий 

фонд: О. Гриц.ік $1.00; Д. Чупило 50 
ц ; по 25 il: Морданоков. Нечиткий. 
Разом $2.00.

СонінгжеАл, Сасм.
Тов. О. ДІДур іібрав на щіссчиїий 

ф<щд О. Дідур $1.00; Г1. Коднак 50 
il; по 25 ц.: П. Гиклвий, С. БаїИ#, 
С. Самборський. Разом $2.25.

Сонімгдейл, Саск.
То* Г. Ганриікнс зібран иа* пресо

вий фонд Г. І авріикік $1.00. І. Ке- 
вермга 50 ц^; по 25 ц.: IL Гиклвий, 
11. Олійник. Разом $200.

Окай Лейк, Май.
Тов. П. %№лод зібрав на иеі»ед- 

Іілату “ФЖ” і "БXV $1.50; на пресо
вий фонд "УРВ": Н Паси лишим 25

' . ' 1 . ■.
Разом 50 ц.

Світова криза особливо силь- 
гнилі підстави

Вінніпег. Ман.
Гов. 11. Гаврилюк зібрав на пресо 

вий фонд: П. Дутка 25 ц.; P. Н. 15 
по 10 ц : Д. Л., Н. Д.; по 5 il: Н.
Р. Пунгоский. Разом 70ц.

но ударяє в
польського капіталу. Шораї Ми, проте фактично трактують 
нижче сягає хвиля револніції. нас 
У Львові і Варшаві, у Вильні і Шиканукнть нас на

кроці. Не тільки що заповіла- різних закутим краю Західньої ленням 
міть передягнути нас в тюрем України і Західньої Ьілорус'.і

ну одіж, але вже безпосередньо щоби Ви помагали нам іроніє- Грудзьпндз 9 вересня 1931.
впроваджують цей регулямін в но. Як бачит^ Товариші, поло -----------------

Забирають бібліотеку ження наше не рожеве. В тако- п.пі цц Ц/гртру ці ПППІТМ 
Фа-ікон Брідж, Онт. тае села західньо-україи- в політвязнів, не допускакіть 3 му моменті ми краймо нуждає- ДНЛиШІ ЛЕГІОН ПЯ ІІШІМВП-

сГ’й Хнх Тге-ИК ські працюючі «аси села, неза- „олі книжок, загостри,ють цеп- мося в регулярній помочі, а 3|||В ЗДХЩНОЇ УКРАЇНИ
$2 00: ПО $1.00 і Гатчині Ф Гриш- д10жні селяне, як і в цілій Полі. зуру, конфіскують листи без що її останньо майже немає
к * Морину ьний.* и д> дар, Ф Керн-' ші на голову гонять від сс§с усяких поводів. Ііозбавляиїть зовсім, тому й просимо Вас,
лкін. Радім $7.00. явних і замаскованих фашистів ,іас бачення з родинами і присилайте, засилнійте паї,

Ьспанол*. Онт. і станіть під прапор комунізму, близькими, стараються абсо- щоби ми могли видержати і;
Топ. М Мандзіроха airtp.ui на пре- Киоівнується р е в о л н» ційний лютно ізолювати нас від зов- нерівній боротьбі ! зберегти _

Тон. Гриньно IckvH іібрав на ш сивий фонд "УРН" М. Маиддіроха " , , . ЧяАмпяютк нам себе як організацію як бойову ІЗХІдиьої України від слідую-
редпим -УРН- $2 00; н., мредіиаг» 50 ц.: 5 25 u А Котив к Котик, фронт боротьби, нога в ногу нішного світу. Забирав,ть нам себе як оріанізашю як оои у g ^ ТОдоВИРНАЗУ:
'Робітниці" Ж» U на пресовий фоні 1 Котик Разом $1.25. пролєтаріятом йде до бон» пра- колективну господарку, шоои силу для дальшої ооротьои
Û3‘с MailЬкї»*25Иц$' Разом $иГ ^ ” Метре,.,. Кве. иююче селянство. товариші не могли поділитися по виході на-волю. Памятайте,

Монтреал, Кве.
Тон. 11. Бурт он зложив нл перел

ила і\ "УРН ' $4 00; на іц>єсовий фонд $1.00. 
по 25 u И Буртом. С Топольиіцьк і 
Л. Мерезчак, І. Бортничум. Разом 
$100.

Гемтремк. МІш.
Тов І. Брсс зібрав иа пресовий 

фонд *УРВ" по $1.00: А. Мельник, А 
Кріль, В. Пшик. І. Б|>ес; по 50 ц.: І
Божек, 1 І хра, Н. Чуй, Н. Бічков; іі" Блейн Лейк, Саск.
25.u II Бо.іоіин, І Бренср, Ф. II Тов h В. Свистун зібрав на пресо Познані і в Цілому Краю рОСИТ- 
І"> *«ь. М І Іосвзсні ; І. Жмурчнк 15 вин фонд "MW по $1.00 1. В.Сни-• н||ч| маси ВИХОДЯТЬ вже на .ну- 
її Разом $/.15. стен. Т Іорошовський, М. Парій 501

u.: по 25 u А. Токрим.іи, і. Слинно, лиці та ставлять щораз сильні- 
М. Кнрнлнін; І. Малаш 20 її.* Разом 
$3.45

далеко гірше кримінальних, нізаців», від нашого колективу, 
кожному що начисляє 18Н товаришів зЕлостов, Саск.

Т«иі І Кардані зібрав иа передпла
ту "УРН" $100; на пресовий фонд по 
25 ц І. Карлаш. І. Сливчук. Разом 
50 ц.

lint une и вятів.

ший опір фашизмови і його 
наймитам. Вогонь революції

Дріфгвуд, Онт.
Тон Петро Хвесюк зібрав на u|«- 

совнй фонд “УРВ": II Хвесюк 50 il; 
по 25 u Я Кич\к. Г Пасин, С. Ма
кіївський. Разом $1.25.

Вилове, Саск.
То*. II. Смолі# обрав на пресовий 

фонд по 25 il: П. Сподій. С. Мандрик, 
І. Сорока, М. Гойдало, М. Денчак, Д 
Королюю Разом $1.50.

життя.

Прмнс Руперт, Б. К.
Тов. Іван ГайдеЙ зібрав на П| 

вий фонд “УРВ" по $2.00: І. Райдей, 
Ф. Верзек. Разом $4.00.

Фрейзердейл. Онт.
То*. Ф. Бел юс зібрав на пресовий 

фонд УРВ по $100 М Миіар. А 
Трофіяов; по 50 il; і Маичуленко.

а
кашнк, П. Н

Головна Керрала ТОДОВИР- 
МАЗУ звідомляє, шо наспіли 
дальиіі жеотнн на політвязнівФ Бел юс. імя нечнтке. 

Mai ЇЙ, Д. Лмівинюк. k tix 
Разом $4 50.

Ломбертон, Еь К.

Прмнс Алберт, Саск.
Тов. В. .іиівинович зложи* на ие- 

рідялаїх УРВ $4.00; на пресовий 
фонд: В .’Іиівинович $100; Н. Клук 
fc il; ію 50 il: M. Огаль, В Вин
ницький. no 25 ц.: 11. Лампі*, С. Ши
їта, Н Ландій, Ф Майовс ький, М 
Л>тішим. Разом $4.00.

Веланд, Онг. .......... $ 5.00
Едмонтон, Алта. . . 20.00 
і емилтон, Оит. . . . 15.00
Торонто, Оит..............  15.00

Були конкретні випадки, шо в нашій вязнипі знаходяться Вест Торонто, Онт. 13.33
гроші, присилані товаришами товариші, шо засуджені зі і Форт Вил’ям, Онт. 1.00 

Фоіиа3"УРВ"К $"ба 138 ”а п,х‘с, нии падки спільної боротьбу про- на прожиток, забирали як о- 4—10 років, а то й довше. Вони Монтреал, Кве
Пожили по 50 и м Млрк вськ ти фашизму. плату на судові кошти. Скоро- засуджені на тяжку вязниню. Колгорст, Алта. 10.00 ,

редплаїх -УР1Г,| 541Ю:Ї’н.ґпресовий ^ГТ^КпзімІрчхк.‘м. Страх перед революцією, за- тили нам право на світло вече- € багато з нас, шо сидять вже
фонд V К Скорейко'$1.00; С К Ско- кДьма { Кузьма, В Чорний, Іі С)р- ПСКЛа неііаВИСТЬ ДО її ОГНИШЛ| ром, 33 ЯКЄ МуСИМО ПЛЗТИТИ. ПО 6—7 рОКІВ І ДОВШЄ. УСІ З ИЗ

люі ч. М Піц> і; С. К і ,,н|'і 20 u п > — СРСР, пхають міжнародній Гарячу коду, яку ми діставали дірваиим здоровлям зовсім, є

/ $3,60 імперіялізм, а особливо пол»>- досі по пів кварти денно, тепер хворі. /Кинемо по 4, 7, Ш, а и
ùpin Онт ський фашизм, до війни проти заборонили зовсім. їжа, що н й 17 чоловіків в тюремних ка-

То„. Ь. Нінчин іібран н.і піреднлз- Радянського Союзу. Щораз так була неможливою, тепер і мерах. До цього часу ми твер-
гх УРВ' $9.00; па пресовий фнн.і скорше готуються міжнародні говорити не прнходиться за до боронимо прав, здобутих
«ЇКЖсі': імперіялісти до війни, змага- неї. Рано ми дістаємо в 6 годи- кровю наших товаришів-політ-

Рі:. ,м $їоо _ ні чорну воду, в 12 вполудне вязнів, хоч кожний день муси-

сіру воду зі закришеною кар- 
або кількарічним за

для нас,Тни. О. Снки-інкський зібрии на іцч Відмовляє послуху фашнз- між-собою куском хліба. До- що Ваша „ допомог а
o’co Ziiaci. «иаГї^ііжкн >а-! «ові і його остання опора -, „омоту з волі ^посилки, пачки) буде видатною допомогою

майже одинокою.

і

армія. Жовніри не хочуть бу-| ограничують. 
ти катами своїх братів — преВерни н, Б. К.

Ніл імсии пресового комітету тон.І Те говорять шораз частіші ви-Гиіфакс. H. С.
Тім» К). Бо,іис лбрлв на пе|»едпл.і- 

TV 'УРН* $2.00; н.і пресовий фонд 
А Семчій $100; по 50 ц І. Хомут, 
В КоТннкін. Н. Втинає. В. .'Uhh-tii 
шин. П Га-ілбх лннк. Т. Волошнн. К). 
Борис Ва и.м $4 50

20.00
Смоки Лейк. Алта.

З Маршал, Саск., надіслали 
т.т. Т. Кордаш 55 u.;zA. Денів 
50 u.; Е. ІІаииннік з Ірвінг, 
Алта., $2:<И). Разом наспіло на 

політвязнів $142.02.
Дотепер вислано почерез 

МОДР на політвязнів ЗахідньоїJewel Coal України $750.00. Впрост до 
тюрем політвязням на Західню 
Україну вислано $100.00. Зараз 
висилає Керрада ТОДОВИР
НАЗУ знов $15.00 на політвя
знів Західньої України, що том- 
ляіься в ткірмі ґрудзьондзу, 
відки написали листа, якого 
подаємо на цій же самій сто
роні “УРВ”.

» мо .відбивати різні атаки, спря
мовані на наші нраба. Цілии 
наш колектив є керований ви
браним зарядом, назовні ре
презентує нас товариш старо
ста, якого тюремна адміністра
ція не узнає.

! Торонто, Онт. Гіясвил, Н. И.
JEWEL COAL цс є високосортне вугілля, шо посі

дає всі добрі опалові якостн потрібні для доско
налого хатнього опалу в кухнях, печах, огріва- 
чах і форнесах. "Джюмел” ву гілля є незрівнане 
щодо своїх прнродніх опалових якостей, малої 
кількости попелу, доброї огрівальної властнво- 
стн та сильної збитої маси. Воно запалюється 
скоро, треває довго на вогні й піддержує довго 
жар.

Тов. Василі). Бабак зібрав иа пресо- Тов.Юліян Г> менюк зложив на л< ; ТОПЛЄЮ 
ний фонц “УРН* Н Бабяк $100: редплатх “УРВ" $4 00; иа пресовим ив;іим ГОРОХОМ 3 черваками.,
Фіннік $і\О0; Я Кравчук 50 u Разом ф,ІН1 зібрав: Н > і v ченюк $1.40; Г і 
$3.00. V у . Безлкж $1.00; по 50 ц;: Д. Гучик. П

^——-------  ------ : делійський С О-u а. І Стець; по 25 її
ші і Монтреал. Кве. ц 1 lapa шин, 11 1 алабурда. М. Года. І

Тов К Петраш зібріїв на пресовий II Осташин. Т РоїНч. Д. Бородавчск !
1(1 j фонд УРН' ПО 25 u : К Нетррці. Г 11. Года, М Мере mat І. Шпундер,

1 Смола. М. Юзьвак. Т. Пакалюк. Г 
: Рогажа, І Тимошзк; В. Яковеико 10 н 

Фіирой Гарбо о. Онт. Разом $4.00.
Тов. Д. Ба ранове ький зібрав 

і редплатх УРВ” $4 00 и ’ Пресове#
• фонд Д. Ба ранове ький $1.00; по 5<> 
il: М. На.іьчук. 1. Коський, М .Тре

КОЛИ ВАШ ЖОЛУДОН 
СТОГНЕ ВІД ГАЗУКозах. Д. Сидор Разом 75 а Всіма фондами грошевими й 

іншими розпоряджає зарятЗРОБГТь НЕГАЙНО ЦЮ СПРОБУ

Якшо ДІЙСНО хочете ми і и іншим комуни через господаря. Впер- 
"до^Г^ГиГс^буЮ.1*Z ч*У -ергу узглядняють потреби 

сі чисто, шо ні. ній не зшіодит. хворих товаришів, а дальше
,агальні потреби. А ті потреби,

Матий**" або спорошкованої, або щоби утриматись СЯК-ТЗК на
ш«ШМИііГп.мдниА« присм» силах* лоснть значні- На вулиці салінарній зібра-

иина на певно докаже скоп вартість Хліба ми отримуємо тут від лися маси безробітних, напали 
їа»“0иаХпомИа“ае 'і-. міІГин’" адміністрації 400 грамів, це так на харчеві склепи і забирали

.... „___ -БіилреВтсд Мигніж»- е нешкідлн- звана “пайка” на особу. Кори- харчі. Відділ поліції розігнав
Порт Ар тур, Онт. І іортлеид, Орегон. .„ нг їнесливнс соедство, ШО ІКЗКО- —

Токін Семків дібрав иа передо.». Токар,ішка Ьінн.рн, Чопе, з,бра.,а дить з динно кіхомої маїнезП. котрі Стаємо ше З 2-ГОДИИНОГО про- демонстрантів арештуючн 9-ОХ 
ті -УРН- $200. на пресокий фонд І; иа передплаті "Укр Риб. НктеН" $4; зажикалк По їді й вона осолоджу*!- ходу денно, але на ДНЯХ вже за- безробітних, МІЖ НИМИ ЙОСИфа 
50 u В. Банок. Н Семків по 25 к иа пресовий фонд -Робітимі" $100; ла й непралізівала шкідливі кваси . матому товаомміомі 111„Ммеайля Потонім 
І *>•««<. М Km.hu. M IL М Ш; на пресовий фонд >И' - По 50 и,- в жаіудкі. що спричинили в исмі повіли нашому товарншоиі ііоляницкі, Миханла Волоціи-
балк*. Д Дочелп м І1і,ь 15 п : п * В Чонек. і. "Іухович С Гнидка 25 ц баї ато слабосте» старості зменшення проходу > новича, Францішка Бучннсько-
10 u 1 Піліірикй. Ф. Л. І. Оннк, С , Разом пресового Ф' иді $125. Жадайте від другіста "ЬішуреІЬе, v „ііг-тупях г,,
.іиатоесмяіА Разом $2*0 і ------------- Малпжа' • дачнії і. кк> спробі нмн, кожного зокрема у ваде і> над, го.

Головна Керрада 
ТОДОВИРНАЗУ.JEWEL COAL добувають у Вейн. А.тбсрта. Ця вер- 

, ства вуп.ия знаходиться в добірній омолниі, що 
дає неірівнано високої я кости добре масисте 
вугілля Гіокупець вутіїля не потребує вже 
більше купувати вугілля знішане з камінням або 

та з іншими иечистосткми

Монтреал, Кве.
Тоа. Н. Черн. к зібрав на перед- 

платі "УРН $1.00; на передплап 
‘ФЖ’ $1.00; на пресовий фонд "УРВ* 
по $1.00. Трідель. Н. Черикік; Ф. Ка
напка 25 п. Разом $225.

: бик Разом $2.50. КОМУНІСТИЧНІ РОЗРУХИ 
В КАЛУШІ.Летбридж. Алта.

Від імсии пресової о комітету TUB 
ill і Степан Ромаикік тібрл'і на пресовиі* 
ill ! фонд "УРВ" по 50 и С Роман.IK, Н

Настю*. І Романкік. II. Борчип: Ваб' вий фонд: Л. Перейми 15 п.; по 10 и.: 
Роман.ік 25 ц Ралом $225 С. Вербіиьки*. Н. Заицк. Разом 35 ц.

вугілля грудковате 
‘•Джюеел" вугілля є абсолютно чисте. Дуже 
відповідне кк опал, економічне та однакове.

,Монтреал, Кве.
Тов. Н.Мигайчік зібрав на пресо*

ІJEWEL COAL є одним з найліпших сортів Дром- 
гелер вугілля. Коли будете зановляти сліду
ючий том вугілля, домаїайтеся від ярди, щоб
вам прислали фір> JEWEL НІЖ?

LVMP 811.50 - STOVE 810.50—1 :

<

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, З ЖОВТНЯ 1931. Сторона 7.Число Ні

-

Iі

ЦЯ МУКА КОШТУЄ МЕНШЕ, БО ДІСТАЄТЕ 
ЬОХОНЦЙ З КОЖНОГО МИША

’S

jh

RobinwHcri
Яйрій Oats
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т *
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ПОВІДОМЛЕННЯ Dr. F. R Y B A KЦІКАВА ФІЛЬМА В УКР. РОБ. ДОМІ І М.О.. С.*- L.M. С С 1
ЯЬшо. аееретор I 1HVWP з ираятммою в Шікжо. Монтреалі « Виима.тт. 

О первин виконує в шпиталях.
*2 ALFRED ave"Winnipeg Г

BtHHHlt I . HAH.

Старанням Î кільсь tot о РобітШРЮ- j 
то Товариств д у Вінніпегу відбудеть- ! 
сі в суботу, Vrо жовтня, в і од. 8.30, | 
вечером я гали Пазь. Роб, Дому 
ЗАБАВА » танцями Добра музика 
При ходіть чисельно. Вступ за річам* 

Баларвом.

р"о*«: 33 323 
Rhobbg. 34 000В СУБОТУ, 3-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ

В УКР РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ aHiimiiiiimiiiiiiiimiiiiiiimiiiiiiiHiiiiiiHimHimmmiimimiimiiiimiiiimimiu КУЗИН І ДЕМКІВ - ПЕРШОРЯДНІ КРАВЦІна базар.висвітлюй! йдеться
З’ЇЗДОВИЙ КОНЦЕРТ Р.Р.К. У ВІННІПЕГУ які зроблять вам прекрасне убрання, чн весня

не пальто з доброго вовняного сукна по дуже 
низьких цінах — від 27 до 45 доларів. 
Запевняємо, що вповні будете вдоволені.

814 MAIN ST. (Cor. Jarris) — PHONE 62 783 — WINNIPEG

біИНІПЕГ. ПОПИТ ДОГЛЕС.The GIRL on The BARGE Оцим повідомляє і ьс я родичів, що 
посилають діти до Укр. І'об. Дії — 
Шво їй ЩО ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ. в»дб> g 
дуться в не див». 4 ЖОВТНЯ, Of ГОД. Н 5 
вечером пи ч 85 Юклиі вмиці. Н. = 
поряд* \ дня « важливі справи до об- "Z 
юворення, тому проситься ВСІХ обо- Z 
вязвиво прибути на означений час 

Шкілк< 'М

СТАРАННЯМ РОСІЙСЬКОГО РОБІТНИЧОГО КЛЮБУ І 
"НОВИЙ МИР” У ВІННІПЕГУ

-----------відбудеться -------------У фільмі виступають підібрані артисти. В цій драмі 
представляється життя молодої дівчини, вкої побожний 
батько співає церковні гимни, пянствуе і не має бать
ківського почуття до своєї дитини. В брутальний спосіб 
побиває її та знущається над нею.

ВДОДАТКУ ДО ГОЛОВНОЇ ФІЛЬМИ ТАКОЖ БУДС 
ПОКАЗУВАТИСЯ ДВА АКТИ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. 

ІІрмходіть побачити цю драму В СУБОТУ, З ЖОВТНЯ 
В укр. Робітничім Домі.

ФІЛЬМА ПОЧИНАЄТЬСЯ В ГОДИНІ 7-Ій ВЕЧЕРОМ 
І ПРОДОВЖАЄТЬСЯ ДО ГОДИНИ 11-ої.

В ПЯТНИЦЮ, 2-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ = .НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАв УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ
Робимо убрання до міри з доброї матерії І сукна. Коли Вам потрібно 
зараз убрання або лі тим* плащ, так заколіть до нас, бо ми даємо вели
кії* опусі. Ціно попереднє була $38, тепер $2*; по пережми $40. тепер 

$33; а ті що коштували $45, тепер по $38. За вдоволення руїнно.

A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.
ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТІСТ КИЛ ДОН AH, JWAH.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділ- Роб іап - 
Т-ва в Іст Кнлдонан. Мам., відбу Е
дмься н не дії». 4-і о жовтня « 2-ій Е Концерт цей устрокіеться з на ГОДИ 2-го з’їзду де- Е
^^,.Т«аНчл,и,іУ щжІ^на чГс | ^гатів Російських Робітничих Клн.бів у Канаді, що від- |

taряд. = будеться у Вінніпегу в перших ДНЯХ МІСЯЦЯ ЖОВТНЯ Ц. р. =|
; . ------------ і Програма" концерту різноманітна. Виступатимуть: хор, =

ЗБОРИ відділу Жінссшії Т> рфдім = орхестра, солісти й ін. Виступлять також товариші з
» Іст Кнлдон.мі. Мін відбудуться а = привітними промовами.

; Понеділок, 5-ГО ЖОВ1НЯ, В І од Н-ііі — г к
не іср.ім И УК|. И..6 Іоні Нових І ВСТУП НА КОНЦЕРТ 15 ЦЕНТІВ,
членкннь радо впаємо. Заряд. —

... . . то ,r>uUD = ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
■ Місячні збори відділу ГОЛОВНЕ = _

aataaaaa'Baaaaaaaattataaiaaaaaaaataaeaaaat at аааа « _ І,А;,У » Іст Кнлдонан Млі відбу лшшіїїшішіііімшшіїшшшіїшшшшшшшіїїшшішшишішіїшшшшіг
..... ................................. дуться в ПЯТНИЦКІ, 2-ю .ві вші, в юд

і 8 вечероц в Укр Роб. Домі. Обоаяз

Також чистимо, прасуємо І нацраплкемо.

(МІСЯЧНІ ЗБОРИ ДОКТОР й. ME ГАС
Ë ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
операційного лічення. Лічить 

неричні недуги.
ІОІ STREET 

Kitchen Bloc

1 ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 15Ц Іі— — відбудуться —ДЛЯ ДІТЕЙ: ДО 8 ГОДИНИ 5 Ц., ІІО 8 ГОДИНІ 10 Ц.
Ю164А — 
Room 201 

Rhone 4645R НЕДІЛЮ, 4 ЖОВТНЯ DMONTON

в годині 2-ій пополудні.

Вкладки припинатиметься від
Н( IX РАЙКОМІВ У ВІННІПЕГУ І ,од |.QÏ пополудні. Обонні-

ком всіх членів І ЧЛеіІКИІІЬ

"ЖПгригоріи новії]ожного члені прийти на час 
Нових членів радо вітаємо. ЧИТАННЯ! ЧИТАННЯ! і В А Ж Н И Й МІТІНГ

Керрада
ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР

Телефон. 54 351
469 Selkirk Ave , Cor Power*

WINNIPEG. MANITOBA.

МОЛОДШИЙ ПІДВІДДІЛ СЕКЦІЇ 
МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ УСТРОЮ»!СЕПНТ БОНІФЕПС. МАН.І — відбудеться —

в неділю, 4 жовтня , шторок, 6-го жовтня
шення.

Нових членів радо вітаємо.
Заряд РЗТ.

Старанням Литовського Літера і ур
ною Товарної на v Ойні Імжіфейс, 
Ман., відбудеться в суботу, 3-го 
жовтня в 8-ій і один і вечером в Укр 
Роб . Іі*4І її Сеймі Ьоніфейс ТОВА
РИСЬКА ЗАБАВА, на котрій пригра
ватиме добра музика. Просимо всіх 

Комітет.

В УКР. РОБ. ДОМІ В УКР. РОБ. ДОМІ

ЧИТАННЯ ЦІКАВОГО Проситься всіх членів І члениинь
„ всіх районних комітетів укр. роб. ма-ПППКІЛДННЯ : сових організацій у Цінніneiv прийти

иііииі^'-'їмім на цей важний мітінг. Переказуйте
про це одні другим. Початок мітін- 
гу в год. 8.30 вечером.

DR. L. WESELAK
СЛОВИНСЬКМП ДЕНТИСТ 

Виконуємо роботу перворядіїА), в 
гарантією. Піни умі'рковані.

41Т SELKIRK AVE.. WINNIPEG 
Іел. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра І ержабе- 

яа. і оворимо по українськн.

прибути

Всі члени молодшого підвідділу по
винні прибути. Принесіть і собою лі- 

; сти індустріальної Юнії Голкових ро-

КВАРТДЛБНІ ЗБОРИ відділу 
TN І'ФДім у Сеймі Боніфейс, Май.

“зй^одинї нклаТки." т'штоГчт'анн^ тЛвдин! КНИЖКА 576 СТОРІН*ДРУКУ

10.30 рано. Заряд. ЗА Г>0 ЦЕНТІВ.

ДО ВІДОМА РОБІТНИЦЯМ В 
ТОРОНТО И З АХ. КАНАДІ.

Базаровий Комітет, створений з 
членкннь відділу Робітничого Запо- 
моговою Товариства у Торонто, Оні., 
цим звертається до товаришок і то
варишів и місті Торонто і цілій Канаді 
з просьбою допомогти Базаркомоні 
придбати вишиваних річей на базар, 
який відбудеться в місяці грудні 1931 
року. На кожній пожертвованій ви
шиванці вишити назву вашої місцево
сті!. За вашу щиру поміч ми наперед 
складаємо щиру подяку.

ЗБОРИ вілді.іу Роб. .іап. Т-в.і 
у Сеймі Ьоніфейс. Май., відбудуться 
в понеділок. 5 жовтня, в 8-ій юдині 
вечером. Обовязком всіх членів при
ходити на збори своєї організації.

Книжка “Широким Кроком” 
в гарній оправі, ,576 сторін дру
ку і з малюнками коштує тіль
ки 50 центів. Сама пересилка 
цієї книжки коштує 18 центів. 
Книжка “Широким Кроком” 
поділена на 7 розділів як слі
дує: “Сільське Господарство”,

МІСЯЧНІ ЗБОРИ
ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ 

У ВІННІПЕГУ

— відбудуться —БРУК^ЕНДС, МАН.
Місячні збори відділу РЗТ у Брук- 

лендс, нідб\ туться в неділю, 4-И^ 
АОНГИЯ. в 2-Ю юдині жнюлудии II. ч. 
1904 Масифік вулиці. Просимо все 
членство прийти на час. Нових чле
нів і членкннь радо вітаємо. Заряд.

В ПОНЕДІЛОК, 5-ГО ЖОВТНЯ Іїдзарком.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
в 8.15 годині вечером Товариші! ВІдноалейте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти"!
“Промисловість”, “Рад. Союз

Прихиліть ВСІ на час, бо є багато важ- в капіталістичному оточенні", 
них справ до вирішення. Нових член
кннь радо BiT^xfü. “Шлях до жовтня”, “Транспорт 

і та засоби звязку”, “Єднання” 
І “Радянське Вудівництво”.

ФОРІ ВІСТЯМ, онт. 
Розпочали освітню працю.

Заряд.
НА ПРОДАЖ АБО В ЗАМІНУ

■г>1 •-> акрі» овочевої землі і» місточку 
Вернон, При тіш Коломбія. На акрах 
є добрі будинки, хата має 5 кімнат, 
стайня на 8 нтк худоби, гередж і 
KVIWIIK (клір тайгл). Вода » хаті з 
міста. Через город пливе річка. Про
дам або заміняю за добру хату у Він
ніпегу або за акри під Вінніпегом. 
Зголошуйтеся піл

906

ГЕМИЛТОН, ОНТ.■——---------- 1----------- ,| В цім сезоні наш освітком при ро-
......................................................ІІІІІІІШШІІ...... ІІІІІІІІІІІІІІІІІІІ.......... . ІфлцяН,т“І,‘!ллся“"1|11 вересня'".

2 буде продовжатися через осінь і зимх 

Поділ освітньої праці є такий:

Цю книжку повинен мати в 
своїй бібліотеці КОЖНИЙ СВІДО

МИЙ робітник і фармер, бо во
на є збірником наукових, полі
тичних і економічних статтів та 
розвідок.. Цю книжку прода
валося по доларові, а тому, що 
ЦВК має їх тепер тільки одну 
сотню на руках, то ми рішили 
випродати її но 50 центів за од
ну. Замовляйте, товариші, цю 
дорогоцінну книжку для себе 
і присилайте разом з замовлен
ням 50 центів готівкою або 
стемплями. Замовлення приси
лайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR FARMER 

TEMPLE ASS N 
Cor. Pritchard & McGregor Sts.

Winnipeg, Man.

Шкільний комітет ТУРФДІМ в Ге- 
мнлтоні повідомляє всіх українських 
робітників неї місцености, що повчан
ня в УРДШкоді відбувається н с.іідх - 

Si кічі дні:
S В понеділок, пополудні від 2 до і В понеділок, середу і пятннцю; в ці 
S буде лекція для членів і симпатинів j дні відбувастітся навчання писання і 
Е ТОДОВИРНА.ІУ. - читання від б до 7 години вечером.
3| В понеділок, в годині 8.30 10..Ю у вівторок й суботу відбуваються 
s Mtlf Р';М “>ДС освіт ний курс для чле- проби діючої мандол інової орхестрн: 
Е н|* 1 симпатинів Секції Молоді , вівторок, від 5 до 7 год. старша гру-
5 ^ середу , від і одинн - до І попи- j 1иІі а „ суботу від 10 до 12 і од. рано
= лудні лекція ДЛЯ ЖПІок-робіжніть. молодша
5 “езоня дія Bcfx р’їбіїників Гро- В ЧС1ВЄР відбу ВПНІТЬСЯ діючі проба 

і бітниць. які хочуть набрати знання. 1‘представлння від 5 до 7 мли-
= в пятннцю від год. 8.30 10.30 ве- ""
— чером відбудеться курс політграмоти Закликаємо родичів-члешв і симпа- 
Е Кожний член і симпатик робітничих 1ИК'В наши.х організацій, що мають 
5 організацій повинен стати курсантом л'те** н шкільному віці, щоби 
= та поглибити свою свідомість. ",ся «числіи їх до УРДШколи. Впи-
” Ця освітня праця буде відбуватися су вати можна кожного дня, коли від- 

н такім порядку кожного лижня. -Ро- f>yкається наука від 5 до? год. вече- 
Z бітники цієї місцености повинні ски- |н,м Наука відбувається в організа- 
5 ристати з нагоди і повинні взяти за- ц,йн,м 'ьокалі при Бартон і Кінрейт 
*™ гальнч хчасть, щоб здобути знання, к\;,чцях. Наука вже відбувається

ІІІІИС дітей ДО ШКОЛИ Продовжено до 
15 жовтня. Шкілком.

і

і ДВА СВЯТОЧНІ ВЕЧЕРІ З НАГОДИ 10 Ої 
РІЧНИЦІ СТВОРЕННЯ УКР. РОБ. ДОМУ 

В ІСТ КНЛДОНАН, МАН.

І
=
і число:

MANITOBA AVE
Winnipeg. Man.І

ПОШУКУЮ спільника до кравець
кою бизнесу під числом 2734 Сел- 
кирк вулиці. Зголошуйтеся на пови
шу адресу. Ф. Бос, властитель.

= ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ 

-----------відтирає-------------=
? НА ПРОДАЖ поперечна, 3-кімна- 

това хата збудована на фундаменті. 
Коло хати є новий гередж. Ціна у- 
міркована. Зголошуйтеся на пони
щу адресу:

В СУБОТУ, 3-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ
сильну драму я 3-ох діях п. н.: 686 REDWOOD AVENUE 

Winnipeg ManI
=БУНТАР H.і ПРОДАЖ хата на 4 кімнаті. Ха

та нова, модерна. Величина 22 X 10 
фігів, лог ЗО X 100 фітів. Продам де
шево й на леї кі сплати. Хата під чи
слом 421 Gaplie* Street. ЗіоЛоШУЙ- 
lecw під числом:
1655 Arlin

і_ якого в цей час є; .дуже потрібно.
2 Вище згаданим* курсами буде міро-1 
Е водиш тов. Драну та. Лекції будуть 
Е Давати на переміну товариші з Порт 
z Аріур і ІЗест Форту.

Драма ця написана пролетарським письменником 
5 М. Ірчаном І представляє життя, злидні і боротьбу га- 
5 лицького пролетаріяту в нинішньому часі. Зміст силіюий 
І та зворушаючий. Беруть участь першорядні сили.

GTON St Winnipeg. Man 
Phone 54 871

вОсвітком.

і ЗМОВТЕ собі СЕРІЮ МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП 25 ЦЕНТІВ; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.

6
Е Капіталізм робить з насоли 
Е сів капіталістичні підпркеи 

для ба

і<<
І Освітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зорганізував МАНДРІВ

НУ БІБЛІОТЕКУ, яку визичуе поміж робітників І робітниць та неза- 
можніх фермерів. Оцю бібліотеку організовано на те, щоби дати 
кожному змогу познайомитись з цікавими питаннями і класовою бо
ротьбою трудящих мас.

Ми кличемо усіх робітників і робітниць та незаможніх фермерів. 
Щоби писали до Освіткому за мандрівною бібліотекою і читали ті 
книжечки, що є у тій бібліотеці. Мандрівна бібліотека є розподілена 
на серії, по 6 книжок в кожній. Не марнуйте вільного часу намар
но, подбайте збільшити ваше знання мандрівною бібліотекою. Чи
тайте книжки робітничої літератури самі, І других притягуйте до 
читання. По прочитанні тих книжок, присилайте назад мандрівну 
бібліотеку для дальшої мандрівної праці.

Пишіть за книжками мандрівної бібліотеки на адрес:

Е стад, знаряддя наживи 
І пнів І СПЕЦІАЛІСТ ЗОРУ 

Н. RUFUS ISAAKS. D. О.
SPECIALIST

Соя. Main & Dupfewin

І знаряддя одурюванійВ НЕДІЛЮ, 4-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ* працюючих .
ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!і WlNNIPSO

2----- Відбудеться
І Z

Продаємо ріжмо! величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
ту ВІСІМ годин часу по умір- 
кованнх цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу;

WORKERS AND FARMER» 
BOOK STORE 

BOO Selkiw* Avcnub

Mam. - Canada

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНҐ БУДЬТЕ ГОТОВІ 
НА ЗИМУ!

Виконую всякого 
рода кушнірську 
роботу, совісно і 
тано. Маю на про
даж кілька жіно
чих ковтів і ковні- 
рів по низькій піні. 
Прошу зголоситися 
на понищу адресу, 

пожалуєте. 
‘Г*

М. WlNOGSADOFF

433 Aberdeen Ave 
Winnipeg Man

Phone 54 983

“BOPHEPC ЮНИТІ”
Офіціальний орган 
Воркерс ЮннтІ Ліг

Програма концерту надзвичайно добірна; бесідни- 
Е ки місцеві І позамісцеві, як також представник ЦВК 
Е ТУРФДІМ з Вінніпегу розкажуть вам значіння Укр. Роб. 
Е Домів, як також робітничого руху взагалі.

На ці оба вечері ми запрошуємо всіх робітників і 
і робітниць Елмвуд Іст Кнлдонан І Морс Іілейс прийти 
з громад но.

І

-воркерс ЮннтГ виходитиме два 
рази на місяць І писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті 

Подаватиме новинки з руху чер
воних трейд - ЮНІЙ з опозиційної 
боротьби а реформі! гмчних трейд. 
юміях, яро організування неоргані
зованих! Ціла сторінка буде нри-

5
0SWITK0M Ü.L.-F.T А. 

Cor. Pritchard à McGregor Sti. — Winnipeg, Man. а не
E ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ. 

iiiiiiMiiiiimmiiiHiiiiHiiiiiiiiiiniiiniimiimiiiiiiiiiiiMiiimiimiiMimiiiiimiiiiir
WinnipegI

свячена безробітті!
Міститиме статті провідних това

ришів трейд-юнійного руху в Злу
чених Державах І інших країнах.

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІЙ 

ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДИ
amiiimiiHiiHimiHiiiimiiiHHiiimiiMi;УВАГА! ПОРТ АРТУР І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! НА ПРОДАЖ ПРОДУКТИ З 

ФАРМИ РЗТ В ПАРКДЕЙЛІІ ВОРКІНГМЕНС БЕЙКЕРИОбєднуйтеся довкола “Вор- 
керс ЮннтІ"! Замовляйте 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату!

І“КАНАДСКИЙ ГУДОК” Е Печемо всякого рода до- = 
Е брий хліб й довозимо по El 
і хатах кожного дня свіжо- ЕІ 
Е спечений: Крім цього ви- = 
Е пікаємо всякі солодкі ne- Е 
Е чина, обарянкн з маком, Е 
= булки, бублики, рогальки Е 
!і і т. -ін.
Е Поговоріть з нашим розвити- s 
і ком, або зайдіть ю отарні. Е
Ë WORKINGMENS BAKERY | 

” 312 Stella Avenue

Оцим подається до відома всім робітникам і робіт
ницям в Порт Артур й околиці, шо починаючи В ПОНЕ
ДІЛОК, 5-ГО ЖОВТНЯ, а кінчаючи В СУБОТУ. ІО-ГО 
ЖОВТНЯ, відбуватиметься в Українськім Робітничім 
Домі під числом 516 Гай вулиці

Зта газета освещает жизнь рабочих в Канале и рево- 
люционное двнженне во всем мире. Условия подписки: 

На год — 60 сентов.
На 6 месяцев — 35 сентов,

. На З месяца — 20 сентов.

БАРАБОЛЯ, ЦИБУЛЯ, 
МОРКВА, БУРАКИ І КА
ПУСТА. ДОСТАВЛЯЄТЬ
СЯ до дому; замов
лення ДАВАЙТЕ ДО 
СЕКРЕТАРЯ РЗТ т. ХО- 
МІЦЬКОГО, кожного 
ДНЯ АБО ВЕЧЕРАМИ В 

УКР. РОБ. ДОМІ.

1 'І Цілорічна передплата $1-50: ігівріч-
т 75 центів. Гуртова продаж

24 цента за шкло.

ВЕЛИКИЙ БАЗАР ËПередплату й 
———засилайте»

Ьзамовлення
^ к

WORKKKSÙNITY
Room 86, 70 Lombard St. 

Toronto — , J Ontario

Проситься все робітництво прибути на цей базар 
ак иайчисаениіюе. Баїарком придбав багато гарних рі 
чей, які можма буде набути по дешевій ціні.

За всеми оправками й подпиской обрашаться: 

252 Pal menton Ave. 1Toronto. Ont. Phone 52 910
îimmiiiiMiimmiiiHiiimmimiiiimiiin
=

4=#

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, З ЖОВТНЯ 1931. Число 119.

КОРИСТЛІІТЕ З ІІАІОДИ! 
Нові І уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого рода меблі 
офісові І хатні. НономоднІ кухні 
“Кмпайр", гарантовані “Честер- 
філд” по фабричній піні. ІІяно 
“Гайанана” як ноне, коштувало 
$675, за раї продам за $175. Ііяна- 
“ІІлеерс” і звичайні, від $35.00 
РУ- ^ і рачіїфіиіи. машини до шит
тя Сінгера; новомодні постелі 
мінкіемо за старі І так само ужн- 
нані кухні і шафи на шмаття 1 на 
книжки; столики до писання й 

всякі инші річн. Більші річи 
даємо на сплати.

ВИ-

А. МИРЛОВИЧ
610 SELKIRK AVE.. WINNIPEG

АДВОКАТ-НОТАР, С. САВУЛА
и ол піхт

308 Con

всякі он рани су 
С IHMHIITH.il.ні, ро 
і СТ»іК1і:|іНвиІ

federation Life Building 
Winnipeg. Man.

Rhone: Office 86848 Res 55508

‘ 1
ПОВІДОМЛЕННЯ

Mm M.itMo на складі комплетний 
засіб поправок для всіх виробів 
кухонь, оірівачів і форнссів, вклю
чаючи "Муре Трежюр", "Мофагсг, 
‘‘Фіидлейс’* і “Тос Лсйвідсон" . Ми 
ємо так-і/к огнетреиалу цеглу для 
огрівачів. Всяк> направ у виконує
мо по уміркованих цінах.

GREEN S GREATER STOVE 
COMPANY

183 Pacific Ave., Winnipeg 
Phone 88 406

ПОВІДОМЛКННЯ 
Цим понідомляється всіх зацікав, 

лених, що Ґ. Граждам переніс свою 
бляхарську і пломберську робіт ню 
під ч. 883 Шербрук Ст. Роботу ви

конує вдоволяючи І по умір- 
кованнх цінах.

Телефон 503 941 Вінніпег.

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР то.. C M.. LMC.C.I 

з практикою я шпиталях в Моні pesai І Сі. Ьоніфейс. 
417 SELKIRK AVE 
(На місці д-ра гержабеяа.)

PHONE 66 866WINNIPEG
У раду а також

ПЕРШИЙ РАЗ В ЦЬОМУ СЕЗОНІ!
ВІДДІЛ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

влаштовує

В НЕДІЛЮ, 4-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧОМУ ДОМІ

КОНЦЕРТ
ЩО БУДЕ ПРИСВЯЧЕНИЙ ПАМЯТІ ПОГИБШИХ В БО
РОТЬБІ МАПНЕРІВ-СТРАИКЕРІВ В ЕСТЕВАН, САСК.

На концерті промовлятиме

ТОВ. м. попович
В концерті беруть участь Дівоча Мандолінова Орхестра 

й Інші мистецькі сили.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
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